BEDIENUNGSANLEITUNG 2008

1190 RC8 EU
1190 RC8 AUS/UK
W 1190 RC8 FR

1190 RC8 JP
ART. NR. 3211250de







LIEBER KTM KUNDE 1

Wir mochten Sie recht herzlich zu lhrer Entscheidung fiir ein KTM Motorrad begltickwiinschen. Sie sind nun Besitzer eines modernen
sportlichen Motorrades, das lhnen bestimmt viel Freude bereiten wird, wenn Sie es entsprechend warten und pflegen.

Wir wiinschen Ihnen viel Freude beim Fahren!

Bitte tragen Sie unten die Seriennummern lhres Fahrzeuges ein.

FahrgestellInummer/Typenschild (* S. 16) Handlerstempel

Motornummer (* S. 17)

Schliisselnummer (* S. 16)

Die Bedienungsanleitung entsprach zum Zeitpunkt der Drucklegung dem neuesten Stand dieser Baureihe. Kleine Abweichungen, die sich
aus der konstruktiven Weiterentwicklung ergeben, sind jedoch nie ganz auszuschlieBen.

Alle enthaltenen Angaben sind unverbindlich. Die KTM-Sportmotorcycle AG behalt sich insbesondere das Recht vor, technische Angaben,
Preise, Farben, Formen, Materialien, Dienst- und Serviceleistungen, Konstruktionen, Ausstattungen und ahnliches ohne vorheriger Ankiin-
digung und ohne Angabe von Grliinden zu andern bzw. ersatzlos zu streichen, sie an lokale Gegebenheiten anzupassen sowie die Fertigung
eines bestimmten Modells ohne vorherige Ankiindigung einzustellen. KTM Gbernimmt keine Haftung fiir Lieferméglichkeiten, Abweichun-
gen von Abbildungen und Beschreibungen sowie Druckfehler und Irrtiimer. Die abgebildeten Modelle enthalten zum Teil Sonderausstat-
tungen, die nicht zum serienmaBigen Lieferumfang gehoéren.




LIEBER KTM KUNDE

© 2008 by KTM-Sportmotorcycle AG, Mattighofen Osterreich

Alle Rechte vorbehalten
Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit schriftlicher Genehmigung des Urhebers.

ISO 9001(12 100 6061)
Im Sinne der internationalen Qualitatsmanagement-Norm ISO 9001 wendet KTM Qualitatssicherungsprozesse an, die zu

héchstmoglicher Produktqualitat fiihren.
Ausgestellt durch: TUV Management Service

y 1505001
REG.NO. 12 100 6061

KTM-Sportmotorcycle AG
5230 Mattighofen, Osterreich



INHALTSVERZEICHNIS

3

DARSTELLUNGSMITTEL ©.ovviiviiieeieceeeee e 7 Menl Wegstreckenzahler ODO ... 33
WICHTIGE HINWEISE Menl FUELDISTANCE .....civiii e 34
FAHRZEUGANSICHT ..o Menl FUELRANGE........ccocoi e, 35
Fahrzeugansicht vorne links...........cccccoeeeeeeviivvvvvnieeieeeeeeen 12 Meni nachster Service DISTANCE TO Next Service.............. 36
Fahrzeugansicht hinten rechts ...........ccoeeeeevivivvvveeeieeeeeee 14 Ment( verbleibende Runden LAPSTOGO..........ccovviviiiiennnnn, 37
LAGE DER SERIENNUMMERN.......ccoioiiiiieeeeeeeee e 16 Ment Rundenhdchstgeschwindigkeit TOPSPEED................. 38
Fahrgestellnummer/Typenschild.........ccccoevvvieeeeiiiiiineeeeins 16 Meni Rundenzeiten LAP/BESTLAP/LastLap..........c.c.ccoueee. 39
SChIUSSEINUMMEN ....viviiviieieieci et 16 Menl Hochstgeschwindigkeit LAP/BESTLAP/TopSpeed........ 40
MOTOFNUIMIMES ....veetceeeeteete ettt eteeteeve et eae e eae e eneas 17 Mend Gesamtwegstrecke im Race Mode RACEODO............... 41
GabelartikelNUMMEN .......oiveeeieee e 17 Men Einstellungen SET-UP.........ccoiiiiiiiiiiis 42
FederbeinartikelNUMMEr ...........ooovvvieeeeiiiieee e, 18 Menid Mentanwahl CHANGE MODE .............ccooeciiiiiininnen, 43
Lenkungsdampferartikelnummer ............ccocoeeeiiiiiieeiiiiinnns 18 Men( Uhrzeit SET CLOCK .....iiiiiiiiiiic e 44
BEDIENUNGSELEMENTE ..vinieei e 19 Menl SETTINGS ..o 45
KUpplungshebel ...t 19 Meni Schaltblitz SHIFT RPMS ..., 46
Handbremshebel ........ccviviiviiiiieiiciecie e 19 MenU Sperrzeit LAP Taste LAP BLANK T 47
LIChESCRAITET ... 20 Meni Rundenanzahl SET NUM LAPS ...........oooiiiiiiiiinnn, 48
LiChthUPENTASLEr .....covieeeiieie e 20 Men( Kraftstoffreserveanzeige TRIP F RESET ..................... 49
BINKErSChalter.......oovviviveiieeee e 21 Meni Einheiten UNITS ..., 50
HUPENTASTET ... 21 Mend Kilometer/Meilen SET KM/MILES............ccocviiiiinnn, 51
ZUNA~/LENKSCIIOSS ..n e, 22 Men( Temperaturanzeige SET °C/°F .oooviiiiiiiiiiiiiiiiieeiee, 52
NOt-AUS-SChAILEr .......eiiiiiiiee e 22 Meni Zusatzfunktionen OPTIONS .......ccccoviiiiiiiiniiiine, 53
E-Starterknopf........oveeeiiiiiiee e 23 Meni Reifendruckkontrolle TPMS ..........ccocviiiiiiiiininnninne, 54
Kombiinstrument - UBersiCht.........eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 24 Men(l AuBentemperaturanzeige OPTION OUTERTEMP ......... 55
Kombiinstrument - Funktionstasten am Lenker.................... 25 Rundenzeit abrufen ..........cccooooiiiiiiii 61
Kombiinstrument - Aktivierung und TeSt.......cveeeeeeeeeeeeennnnns 26 Héchstgeschwindigkeit abrufen.......c..coeeeiiiiiiiiineene, 61
DISPIAY 1reeeitree e ettt ettt 27 ROAD oder RACE Mode einstellen.............cccccoviiiiiinnnnnn 62
LYot (1Yo 1= 2SR 28 Uhrzeit einstellen SET CLOCK .........ccooiiiiiiiiiiiiiiii, 63
KONEIOITAMPEN ©.vvvviiiceeeiieiee ettt 29 Schaltdrehzahl einstellen RPM1/2 ......cccooooviiiiiiiniiiiinn, 63
Hinweise/Warnhinweise im Kombiinstrument ...........cc......... 30 Sperrzeit der LAP Taste einstellen LAP BLANK T................. 65



INHALTSVERZEICHNIS 4

Rundenanzahl einstellen SET NUM LAPS .........ccoveiinnnnn. 66  SCHMIER- UND WARTUNGSTABELLE .....ccevvveiieeiieeeeeeen 92
Kraftstoffreserveanzeige einstellen TRIPF RESET ................ 67 Wichtige Wartungsarbeiten, die durch eine autorisierte
Kilometer/Meilen einstellen SET KM/MILES .........ccveeevveenee.. 68 KTM-RC8-Fachwerkstatte durchgefihrt werden missen. ...... 92
Temperatureinheit einstellen SET °C/°F ....oovvviviueeiieecneeenen. 69 Wichtige Wartungsarbeiten, die durch eine autorisierte
AuBentemperaturanzeige ein- oder ausschalten .................. 69 KTM-RC8-Fachwerkstatte durchgefiihrt werden missen.
Tankverschluss OffNeN......cccuviiiiiii s 71 (als ZUSAtzauftrag) .......coooovvvriminmii s 95
Tankverschluss sChlEBEN ......ovvvviiiiieie e 72 WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELL UND MOTOR.......... 96
HalteriEmMeN ... 72 Motorrad vorne aufbocken ..o, 96
SitZDANKSCNIOSS. .. eveeeeeiiic e 73 Motorrad vorne vom Montagestander nehmen..................... 96
Bordwerkzeug 73 Motorrad hinten aufbocken........cooouvviiiiiiiiii e, 97
Helmsicherung 74 Motorrad hinten vom Montagestédnder nehmen .................... 97
BeifahrerfuBrasten..........cooouueiiiiiiii i 74 Gabel/Federb?m T 98
SCRAINEDE! ..o, 75 Druckstufendampfung der Gabel einstellen ..........co..ooeevvev.. 98
FuBbremshebel 76 Zugstufendampfung der Gabel einstellen ..........cccoevviveennnnns 99
Seitenstander 76 Federvorspannung der Gabel einstellen..........ccccccovveiennnnes 100
ALLGEMEINE TIPPS UND HINWEISE ZUR Gabelbeine er.l.tI[then .............. IR R RREI 101
INBETRIEBNAHME ...ttt 77 Druckstufendampfung Federbein ... 102
Hinweise zur ersten Inbetriebnahme........ccccvvvvvvveieeeeeiiinnnnn, 77 Druckstufendampfung Low Speed des Federbeins
Motor einfahren.......ooovviiiii 79 einstellen...... I e e 102
Fahrzeug beladen 79 Druckstufendampfung High Speed des Federbeins
""""""""""""""""""""""""""""""""" EINSTEIEN. .o 104
FAHRANLEITUNG ..ot 81 ; . .
Uberprifungen vor ieder Inbetriebnahme 81 Zugstufenddmpfung des Federbeins einstellen .................. 105
Start\?organg e 80 Federvorspannung des Federbeines einstellen S .............. 106
Anfahren ... 83 LenKUNGSAAMPIEr .. vvvieiiviee et 108
Schalten Fahren """""""""""""""""""""""""""""""""" 84 Lenkungsdampfer einstellen .......ccveevvveeiiciee e, 108
Abbrems;an """""""""""""""""""""""""""""""""" 87 FANrZEUZNIVEAU .......veeeeee e 110
Anhalten Parken """""""""""""""""""""""""""""""""" 88 Fahrzeugniveau vorne einstellen M .......c.oovvevvvecveeeeeeeinns 111
Kraftstoffy tanken 90 Fahrzeugniveau hinten einstellen .......ccccooviiiiiiiiiiiiiiiiinns 112
"""""""""""""""""""""""""""""""""" FUBIAStENPOSILION ....veeveeeeerereeeeeeeeeeeeeeeen e eereve e eeeeennes. 114

FuBrastenposition einstellen.........ccooeviiiiiiiiiincieee, 114



INHALTSVERZEICHNIS

5
Schalthebelauftritt einstellen.......ccoooviiiiiiiiii, 117 Reifenluftdruck kontrollieren .........ccocoviiiiiiiiiniiiiieee, 147
Schalthebel einstellen.........ccooviiiiiiiiiiii e 117 Sitzbank abnehmen .........coooiiiiiii 148
FuBbremshebelauftritt einstellen..............ccoooeiiiiiiiis 121 Sitzbank montieren........ccooviiii i, 148
FuBbremshebel einstellen ........ccooovviiiiiiiiiii e, 122 Beifahrersitzbank abnehmen ........ccoooiiiiiiiii i 149
Kettenverschmutzung kontrollieren........ccccooveiviiiiineeiennnnnn. 122 Beifahrersitzbank montieren.......c..c.ooovviiiiiiiiii, 149
Kette reiNigen oo i 123 Helmsicherung am Fahrzeug montieren ...........c..ccooveeennnnes 150
Kettenspannung kontrollieren .............ooovieeeiiiiiineeeennnnn... 124 Batterie aushauen M ......oveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 150
Kettenspannung einstellen ..., 125 Batterie einbauen R ..........c.cccovovevieririiiereeeie e 152
Kettenrad/Kettenritzel auf VerschleiB kontrollieren............. 127 Batterie 12den B ..oooeoeee 153
KettenverschleiB kontrollieren........cccoceieiviiiiiiniiiiieeiins 128 HauptSiCherung WECHSEIN . ......voveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenenns 155
Kettengleitschutz kontrollieren............cooeeiiiiiiiinennennnnnn. 129 Sicherungen der einzelnen Stromverbraucher wechseln...... 157
Bremsscheiben der Vorderradbremse kontrollieren............. 129 Abblendlichtlampe WEChSEIN ....vovveveeeereeeeeeee e 159
Bremsscheibe der Hinterradbremse kontrollieren............... 130 Fernlichtlampe WECHSEIN ... .c.veveeee et eeeeeeeeeee e, 162
Grundstellung des Handbremshebels einstellen................. 131 Begrenzungslichtlampe WechSeln.........cc.covvevveieeeeeieennns 166
Bremsflissigkeitsstand der Vorderradbremse Scheinwerfereinstellung kontrollieren ..........c.cccccevveeueenne.e. 169
KONEIOIIBIEN . .. 132 Scheinwerferleuchtweite einstelleN......eewe e 169
Bremsflussigkeit der Vorderradbremse nachfillen A ......... 132 Ziindschliissel aktivieren/deaktivieren...........ccccveveeeueevnnn.. 170
Bremsbelage .. .ccuuiviiiiiii e 134 KURISYSEEIM .ttt ettt 174
Bremsbelage der Vorderradbremse kontrollieren................. 134 Kiihlfliissigkeitsstand KONtrollieren .......o.oevvveeeeeereveneenen, 174
Bremsflissigkeitsstand der Hinterradbremse Kithlsystem - Ausgleichsbehalter befillen ........ccccceeveenee. 175
KONTIOIHEIEN. ..o 135 Grundstellung des Kupplungshebels einstellen .................. 177
Bremsflissigkeit der Hinterradbremse nachfiillen % ......... 136 Fliissigkeitsstand der hydraulischen Kupplung
Bremsbelage der Hinterradbremse kontrollieren................. 137 KOOI N oo 177
Vorderrad ausbauen * ................................................... 138 Flussigkeitsstand der hydraulischen Kupplung
Vorderrad €iNbauen M. ......eoeeeeeeeeeeeeeeee oo eeee e e s e 139 DEICREIZEN e 178
Hinterrad ausbauen " .......ooeeoeeeeeeeeee e eee e eeee e 140 Gasbowdenzugspiel einstellen R .......ccvevveeeerieeeeeeeereerenn. 179
Hinterrad einbauen ‘ ____________________________________________________ 142 LenkerhBhe .. ....ooviiii i 179
Ruckdampfer der Hinterradnabe kontrollieren \............... 145 Lenkerhdhe einstellen................oooiiiiiiiiiiii, 180
Reifenzustand KONtrolli&IeN ....oe oo 145 Rahmenheckposition ..............coiiiii 181



INHALTSVERZEICHNIS

6

Rahmenheckposition einstellen.........ccccoovvviiiiiiiiiiininnees 182 BETRIEBSSTOFFE ... 224

Motordlstand kontrollieren .........ccceueveeiiiiinneiiiiineeeeii, 186 HILFSSTORFE ..ot 227

Motorsl und Olfilter wechseln, Olsiebe reinigen A ............ 187 NORMEN oiiitii ittt ettt ettt 229

Motordél ablassen, Olsiebe reinigen \‘ ______________________________ 187 INDEXVERZEICHNIS ..., 230
Olfilter ausbauen " .........c.ceivevieeeeeeeeeeeeeee e 190
Olfilter einbauen M ..........c.covveviriieiiceieee e, 192
Motordl @infillen M .........ooviirirererceeieieecseeeeesee e 192
Motordl Nnachflllen ........ooovvviiiieiii e 194
FEHLERSUGCHE ... e 196
BLINKCODE WEGFAHRSPERRE ..o, 199
BLINKCODE MOTORSTEUERUNG .......iiiiiiiiieeiiiiieeeeeeii 201
REINIGUNG....ceeeiii et 205
Motorrad reiniZeN .oeuu i 205
KONSERVIERUNG FUR DEN WINTERBETRIEB...........c......... 207
Konservierung fiir den Winterbetrieb.........ccooooviiiiiiins 207
LAGERUNG ... 208
LABEIUNE ..t 208
Inbetriebnahme nach der Lagerung ..........ccooovvviiiviiiiinnnnns 209
TECHNISCHE DATEN - MOTOR ... 210
Flllmenge - Motordl........ccoeuvviiiiii e, 211
Fullmenge - KUhIflUssigkeit .....ccouviieviiiiiieee s 211
TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTE MOTOR..... 212
TECHNISCHE DATEN - FAHRGESTELL ...ccvvvvieiviiiiiieeeeein 215
LampenbesticKuNg ........ooviuiiiiiie e 216
Fullmenge - Kraftstoff........ooooviiii 217
TECHNISCHE DATEN - GABEL ...uviiiiiiiieiiii e, 218
TECHNISCHE DATEN - FEDERBEIN ...oviiiiiiiieeieeeeeeii 219

TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTE
FAHRGESTELL ... 221



DARSTELLUNGSMITTEL

Verwendete Symbole
Nachfolgend wird die Verwendung von bestimmten Symbolen erklart.

/ Kennzeichnet eine erwartete Reaktion (z.B. eines Arbeitsschrittes oder einer Funktion).
x Kennzeichnet eine unerwartete Reaktion (z.B. eines Arbeitsschrittes oder einer Funktion).

Alle Arbeiten, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, erfordern Fachkenntnisse und technisches Verstandnis.
* Lassen Sie diese Arbeiten, im Interesse Ihrer eigenen Sicherheit, in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte

durchfiihren! Dort wird Thr Motorrad von speziell geschulten Fachkréften mit dem erforderlichen Spezialwerkzeug
optimal gewartet.

.- Kennzeichnet einen Seitenverweis (Mehr Informationen sind auf der angegebenen Seite nachzulesen).

Benutzte Formatierungen

Nachfolgend werden die verwendeten Schriftformatierungen erklart.

Eigenname Kennzeichnet einen Eigennamen.
Name® Kennzeichnet einen geschiitzten Namen.

Marke™ Kennzeichnet eine Marke im Warenverkehr.




WICHTIGE HINWEISE

KTM Sportmotorrader sind so konzipiert und konstruiert, dass sie gangigen Beanspruchungen bei regularem StraBenbetrieb als auch beim
Einsatz auf der Rennstrecke standhalten, jedoch nicht fiir die Benutzung abseits asphaltierter StraBen.

e Info
Das Motorrad ist nur in der homologierten Version fiir den &ffentlichen StraBenverkehr zugelassen.

Voraussetzung flr den fehlerfreien Betrieb und die Vermeidung von vorzeitigem VerschleiB sind die Einhaltung der in der Bedienungsanlei-
tung genannten Wartungs-, Pflege-, und Abstimmungsarbeiten von Motor und Fahrwerk. Schlechte Fahrwerksabstimmung kann Beschadi-
gungen und Briiche an Fahrwerkskomponenten hervorrufen.

Die Benutzung der Motorréder bei extremen Einsatzbedingungen, z.B. Rennstreckenbetrieb, kann zu Gberdurchschnittlichem VerschleiB
von Komponenten wie etwa Antriebsstrang oder Bremsen flihren. Demzufolge kann eine Wartung bzw. der Austausch von VerschleiBteilen
bereits vor Erreichen der VerschleiBgrenze laut Schmier- und Wartungstabelle notwendig sein.

Bitte beachten Sie unbedingt die vorgeschriebenen Einfahrzeiten, Inspektions- und Wartungsintervalle. Deren genaue Einhaltung tragt
wesentlich zur Erhéhung der Lebensdauer Ihres Motorrades bei.

Die in der Schmier- und Wartungstabelle vorgeschriebenen Servicearbeiten missen ausschlieBlich in einer autorisierten
KTM-RC8-Fachwerkstatte durchgefiihrt und im Serviceheft bestatigt werden, da sonst jeglicher Garantieanspruch verloren geht. Bei
Schéden und Folgeschéden, die durch Manipulationen und/oder Umbauten am Fahrzeug verursacht wurden, kann keine Garantie gewéhrt
werden.

Es sind die in der Bedienungsanleitung genannten Kraft- und Schmierstoffe bzw. Betriebsstoffe gemaB Spezifikation zu verwenden.




WICHTIGE HINWEISE 9

Ersatzteile, Zubehor

Verwenden Sie zu lhrer eigenen Sicherheit nur Ersatzteile und Zubehdérprodukte, die von KTM freigegeben und/oder empfohlen sind und
lassen Sie diese in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte montieren. Fir andere Produkte und daraus entstandene Schaden ber-
nimmt KTM keine Haftung.

Die aktuellen KTM PowerParts fir Ihr Fahrzeug finden Sie auf der KTM Website.
Internationale KTM Website: http://www.ktm.com

Arbeitsregeln

Beim Zusammenbau missen nicht wiederverwendbare Teile (z.B. selbstsichernde Schrauben und Muttern, Dichtungen, Dichtringe, O-
Ringe, Splinte, Sicherungsbleche) durch neue Teile ersetzt werden.

Wird bei Schraubverbindungen ein Schraubensicherungsmittel (z.B. Loctite®) verwendet, sind die spezifischen Hinweise des Herstellers zu
dessen Verwendung einzuhalten.

Teile die nach dem Zerlegen wiederverwendet werden sollen, sind zu reinigen und auf Beschadigung bzw. VerschleiB zu kontrollieren.
Beschadigte bzw. verschlissene Teile wechseln.

Nach Abschluss der Wartung ist die Verkehrssicherheit des Fahrzeuges sicherzustellen.

Transport

Hinweis

Beschidigungsgefahr Beschadigungsgefahr durch Wegrollen oder Umfallen des Fahrzeugs.

— Das Fahrzeug immer auf festem und ebenem Untergrund abstellen.

Hinweis

Brandgefahr Bestimmte Bauteile (Motor, Kithler und Auspuffanlage) werden beim Betrieb sehr heif.

— Fahrzeug nicht an Stellen mit leicht brennbaren und/oder entziindlichen Materialien abstellen.

— Motor abstellen und Ziindschlissel abziehen.
— Motorrad mit Spannbandern oder anderen geeigneten Befestigungsvorrichtungen gegen Umfallen und Wegrollen sichern.



WICHTIGE HINWEISE 10

Motorradfahren ist ein wunderbarer Sport und wir hoffen natirlich, dass Sie ihn in vollen Zligen genieBen kénnen. Jedoch — er birgt Poten-
tial fiir Probleme mit der Umwelt wie auch fir Konflikte mit anderen Personen. Ein verantwortungsvoller Umgang mit dem Motorrad sorgt
aber dafir, dass diese Probleme und Konflikte nicht auftauchen miissen. Um die Zukunft des Motorradsports zu sichern, versichern Sie
sich, dass Sie das Motorrad im Rahmen der Legalitat benutzen, zeigen Sie Umweltbewusstsein und respektieren Sie die Rechte anderer.

Beachten Sie unbedingt die angegebenen Hinweise/Warnhinweise.

e Info

Am Fahrzeug sind verschiedene Hinweis-/Warnhinweisaufkleber angebracht. Entfernen Sie keine Hinweis-/Warnhinweisaufkleber.
Fehlen diese, kobnnen Sie oder andere Personen Gefahren nicht erkennen und sich deshalb verletzen.

Gefahr
Gefahr, die unmittelbar und mit Sicherheit zu schweren, bleibenden Verletzungen oder zum Tod fiihrt.

Warnung
Gefahr die wahrscheinlich zu schweren, bleibenden Verletzungen oder zum Tod fiihrt.

Hinweis
Gefahr von erheblichen Maschinen- oder Materialschaden.

Warnung
Gefahr von Umweltschaden.




WICHTIGE HINWEISE 11

Bedienungsanleitung

— Lesen Sie unbedingt diese Bedienungsanleitung genau und vollstédndig, bevor Sie die erste Ausfahrt unternehmen. Sie enthalt viele
Informationen und Tipps, die Ihnen die Bedienung und Handhabung lhres Motorrades erleichtern werden. Nur so erfahren Sie, wie Sie
das Motorrad am Besten fiir sich abstimmen und wie Sie sich vor Verletzungen schiitzen kénnen. AuBerdem enthélt diese Bedienungs-
anleitung wichtige Informationen tber die Wartung des Motorrades.

— Die Bedienungsanleitung ist ein wichtiger Bestandteil des Motorrades und muss beim Weiterverkauf an den neuen Eigentlimer (berge-
ben werden.



FAHRZEUGANSICHT 12

Fahrzeugansicht vorne links

700243-10




FAHRZEUGANSICHT

Kupplungshebel

Lichtschalter, Lichthupentaster, Blinkerschalter, Hupentaster

Tankverschluss

Sitzbank

Sitzbankschloss

Olmessstab

Seitenstander

Schalthebel

OO N|O|O| | W|N|

BeifahrerfuBrasten




FAHRZEUGANSICHT

14

Fahrzeugansicht hinten rechts

700242-10




FAHRZEUGANSICHT

15

Beifahrersitzbank

Halteriemen

Rickspiegel

Kombiinstrument

Not-Aus-Schalter, E-Starterknopf

Handbremshebel

Fahrgestellnummer, Typenschild

Bremszange hinten

OO N|O|O| | W|N|

FuBbremshebel

Motornummer

— |
—| O

Bremszangen vorne




LAGE DER SERIENNUMMERN 16

: Die Fahrgestellnummer @ ist im Rahmen hinter dem Steuerkopf rechts eingepragt.
Das Typenschild @ befindet sich auf dem Rahmen oberhalb der Fahrgestellnummer.

Die Schlisselnummer Code number @ ist auf der KEYCODECARD angefiihrt.

Info

°
I Sie benétigen die Schlisselnummer zum Bestellen eines Ersatzschlissels. Bewah-
ren Sie die KEYGODECARD an einem sicheren Ort auf.
Mit dem orangen Programmierschlissel aktivieren bzw. deaktivieren Sie die schwar-
zen Zindschlissel. Bewahren Sie den orangen Programmierschliissel an einem
sicheren Ort auf, er darf nur fir Lern- und Programmierfunktionen verwendet wer-
den.

700222-01




LAGE DER SERIENNUMMERN 12

Die Motornummer @ ist an der rechten Motorseite eingepréagt.

r ' Die Gabelartikelnummer @ ist auf der Innenseite der Gabelfaust eingepragt.

/

t
J

J
N




LAGE DER SERIENNUMMERN 18

Die Federbeinartikelnummer @ ist am Federbeinoberteil tiber dem Einstellring zum Heck
hin eingepragt.

Die Lenkungsdampferartikelnummer @ ist auf der Oberseite des Lenkungsdampfers einge-
pragt.




BEDIENUNGSELEMENTE 19

Der Kupplungshebel @ ist am Lenker links angebracht.
Die Kupplung wird hydraulisch betatigt und stellt sich automatisch nach.

Der Handbremshebel @ ist am Lenker rechts angebracht.
Mit dem Handbremshebel wird die Vorderradbremse betatigt.




BEDIENUNGSELEMENTE 20

Der Lichtschalter @ ist am Lenker links angebracht.
Mdgliche Zustande

= Abblendlicht ein — Lichtschalter ist nach unten geschwenkt. In dieser Stel-
= lung ist das Abblendlicht und Ricklicht eingeschaltet.
= Fernlicht ein — Lichtschalter ist nach oben geschwenkt. In dieser Stellung ist

= das Abblendlicht, Fernlicht und Ricklicht eingeschaltet.

Der Lichthupentaster @ ist am Lenker links angebracht.

Magliche Zustande
e Lichthupentaster in der Grundstellung
e Lichthupentaster gedriickt — In dieser Stellung wird die Lichthupe (Fernlicht) betatigt.




BEDIENUNGSELEMENTE 21

Der Blinkerschalter @ ist am Lenker links angebracht.

Mdgliche Zustande
Blinker aus
Blinker links ein — Blinkerschalter nach links gedrlickt. Der Blinkerschalter

geht nach dem Betéatigen in die Mittelstellung zuriick.

Blinker rechts ein — Blinkerschalter nach rechts gedriickt. Der Blinkerschal-
ter geht nach dem Betatigen in die Mittelstellung zuriick.

Zum Ausschalten des Blinkers den Blinkerschalter zum Schaltergehause driicken.

Der Hupentaster @ ist am Lenker links angebracht.

Mdgliche Zustande
e Hupentaster *= in der Grundstellung
e Hupentaster = gedriickt — In dieser Stellung wird die Hupe betétigt.




BEDIENUNGSELEMENTE 2

Das Ziind-/Lenkschloss @ befindet sich vor der oberen Gabelbriicke.

Mdgliche Zustande

Zindung aus — In dieser Stellung ist der Zlindstromkreis unterbrochen, der
laufende Motor geht aus, der stehende Motor springt nicht an. Der schwarze

Zindschlissel kann abgezogen werden.
Zindung ein — In dieser Stellung ist der Ziindstromkreis geschlossen, der
Motor kann gestartet werden.

Lenkung blockiert — In dieser Stellung ist der Ziindstromkreis unterbrochen
und die Lenkung blockiert. Der schwarze Ziindschlissel kann abgezogen
700234-01 werden.

Der Not-Aus-Schalter @ ist am Lenker rechts angebracht.

Mdgliche Zustande
Not-Aus-Schalter ein — Diese Stellung ist fiir den Betrieb notwendig, der
Ziindstromkreis ist geschlossen.

Not-Aus-Schalter aus — In dieser Stellung ist der Ziindstromkreis unterbro-
chen, der laufende Motor geht aus, der Motor kann nicht gestartet werden.

700229-11




BEDIENUNGSELEMENTE 23

Der E-Starterknopf @ ist am Lenker rechts angebracht.

Mdgliche Zustande
e E-Starterknopf ® in der Grundstellung
e E-Starterknopf ® gedriickt — In dieser Stellung wird der E-Starter betatigt.




BEDIENUNGSELEMENTE 24

Display (* S. 27)
Funktionstasten
Kontrolllampen (* S. 29)
Infodisplay (¥ S. 28)

Al W|IN]|

400430-10




BEDIENUNGSELEMENTE

25

Kombiinstrument - Funktionstasten am Lenker

Die Mode Taste @ ist am Lenker links vorne angebracht.
Die Lap Taste @ ist am Lenker links hinten angebracht.



BEDIENUNGSELEMENTE 26

Aktivierung
Das Kombiinstrument wird aktiviert, wenn die Ziindung eingeschaltet wird.

Test

Die Segmente des Drehzahlmessers leuchten der Reihe nach auf und gehen wieder aus.
Die Geschwindigkeitsanzeige zahlt von O bis 300 und wieder zurlick.

Die restlichen Anzeigesegmente auBerhalb des Infodisplay leuchten kurz auf.

Im Infodisplay erscheint der KTM Schriftzug.

Im ROAD Mode wechselt die Anzeige im Infodisplay in den Modus 0DO, TripDist, TripTime,
AvgSpeed.

Im RACE Mode wechselt die Anzeige im Infodisplay in den Modus LAPSTOGO, LastLap, +Last,
1Best.

400429-10




BEDIENUNGSELEMENTE 21

Der Drehzahimesser @ zeigt die Motordrehzahl in Umdrehungen pro Minute an.

Die rote Markierung @ kennzeichnet den Uberdrehzahlbereich des Motors.

Die Geschwindigkeit ® wird in Kilometer pro Stunde km/h bzw. in Meilen pro Stunde Mph
angezeigt.

Die Uhrzeit wird im Bereich @ dargestellt.

e Info

Die Uhrzeit muss eingestellt werden wenn die Batterie abgeschlossen wurde bzw.
wenn die Sicherung ausgebaut war.

Die KihlIflussigkeitstemperatur wird im Bereich @, in Grad Celsius oder Grad Fahrenheit,
angezeigt.
Das Infodisplay @ bildet zusatzliche Informationen ab.

400430-12




BEDIENUNGSELEMENTE 28

Das Infodisplay @ hat zwei Men(-Oberflachen.

Men( eins ist der ROAD Mode (Standard) fiir das Fahren auf 6ffentlichen StraBen.

Men( zwei ist der RACE Mode fiir Fahrten auf der Rennstrecke. Dieser bietet dem Fahrer die
Moglichkeit seine Rundenzeiten selbst zu stoppen.

Leuchtet die Warnlampe allgemein @ auf, wird die entsprechende Meldung im Infodisplay
periodisch angezeigt.

Informationswiederholung 45 s

Die Anzeige im Infodisplay kann mit den Funktionstasten gesteuert werden.

400430-13




BEDIENUNGSELEMENTE 29

ogliche Zustéinde
Blinkerkontrolllampe blinkt griin im Blinkrhythmus — Blinker ist eingeschal-
tet.

Olkontrolllampe leuchtet rot — Oldruck ist zu niedrig.

Schaltblitz leuchtet/blinkt rot — Die eingestellte Schaltdrehzahl ist erreicht.

Vee:oell

Leerlaufkontrolllampe leuchtet griin — Getriebe ist in Leerlauf geschaltet.

Fernlichtkontrolllampe leuchtet blau — Fernlicht ist eingeschaltet.

EFl Warnlampe (MIL) leuchtet/blinkt rot — Die OBD hat einen emissions- oder
sicherheitskritischen Fehler erkannt.

OO0
Warnlampe allgemein leuchtet gelb — Ein Hinweis/Warnhinweis fir die
Betriebssicherheit wurde erkannt. Dieser wird zusatzlich im Infodisplay
periodisch dargestellt.

Kontrolllampe Wegfahrsperre leuchtet/blinkt rot — Status- oder Fehlermel-
dung bei der Wegfahrsperre/Alarmanlage.

P EEO@&O®

400430-14




BEDIENUNGSELEMENTE 20

LOW FUEL erscheint im Infodisplay, wenn die minimale Reichweite unter den angegebenen
Wert gefallen ist.

‘ Entfernung ‘ 25 km ‘

LOW BATTERY erscheint im Infodisplay, wenn die Batteriespannung unter den angegebenen
Wert gefallen ist.

Batteriespannung 10,80V

400471-01




BEDIENUNGSELEMENTE 31

SERVICE IN xxx KM(MPH) erscheint im Infodisplay, wenn die Strecke bis zum néachsten Ser-
vice unter den angegebenen Wert gefallen ist.

‘ Distanz 500 km

400472-01

HIGH TEMP erscheint im Infodisplay, wenn die KihlIflUssigkeitstemperatur Gber den angege-
benen Wert steigt.

Kahlflussigkeitstemperatur 120°C

FRONT SENSOR erscheint im Infodisplay, wenn der Temperatursensor-KihlIflissigkeit am
vorderen Zylinder defekt ist.

400469-01



BEDIENUNGSELEMENTE 32

REAR SENSOR erscheint im Infodisplay, wenn der Temperatursensor-Kihlfltssigkeit am hin-
teren Zylinder defekt ist.

SENSOR ERROR erscheint im Infodisplay, wenn die Kihlflissigkeitstemperatur zwischen
dem Temperatursensor-Kihlflissigkeit am vorderen und hinteren Zylinder um mehr als den
angegebenen Wert differiert.

Kihlflussigkeitstemperatur 10°C

ICE erscheint im Infodisplay, wenn die AuBentemperatur unter den angegebenen Wert gefal-
len ist.

‘ Temperatur ‘ 3°C

ICE erlischt im Infodisplay, wenn die AuBentemperatur wieder (iber den angegebenen Wert
gestiegen ist.

‘ Temperatur ‘ 4°C

400467-01



BEDIENUNGSELEMENTE

33

Menii Wegstreckenzahler 0DO

[ = oo e

T

= Teipdist 9.1 )
S Tripline 1:47:
<= hvgSpeed LSS

= =ye

400438-01

Bedingung

e Die Zilindung ist an.

e ROAD Mode

— MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige 0DO links oben im Infodisplay
erscheint.

0DO zeigt die gefahrene Gesamtwegstrecke an.

TripDist zeigt die Wegstrecke seit der letzten Rickstellung an. Zum Beispiel zwischen zwei
Tankstopps. TripDist |auft immer mit und zahlt bis 999.9.

TripTime zeigt die Fahrzeit auf Basis von TripDist an und lauft weiter, sobald ein Geschwin-
digkeitssignal kommt.

Die Berechnung dieses Wertes startet mit dem ersten Geschwindigkeitssignal und endet 3
Sekunden nach dem letzten Geschwindigkeitssignal.

AvgSpeed (Durschnittsgeschwindigkeit) ist mit TripDist und TripTime gekoppelt.

Taste ER driicken.
Taste B2 driicken.
Taste E& und Taste B2
3 - 5 Sekunden
driicken.

MODE Taste 3 -5
Sekunden driicken.
MODE Taste kurz
driicken.

keine Funktion
keine Funktion
Anzeige wechselt in das SET-UP Men(

Anzeige von TripDist, TripTime und AvgSpeed werden zurlickgesetzt

nachster Anzeigemodus



BEDIENUNGSELEMENTE 34

Bedingung
e Die Zindung ist an.
e ROAD Mode

— MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige FUELDISTANGE oben im Infodisplay
erscheint.

TripFuel zeigt die Entfernung, die seit dem Erreichen der Kraftstoffreserve zuriickgelegt
wurde.

e Info
Eine Anzeige erfolgt nur ab dem Erreichen der Kraftstoffreserve.

400441-01

OuterTemp zeigt die AuBentemperatur an.
Die AuBentemperatur kann im SET-UP Men( aus- oder eingeschaltet werden.

Taste E& driicken. keine Funktion

Taste B2 driicken. keine Funktion

Taste B2 und Taste BB Anzeige wechselt in das SET-UP Men
3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 keine Funktion

Sekunden driicken.

MODE Taste kurz nachster Anzeigemodus

driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE 3

Bedingung
e Die Zindung ist an.
e ROAD Mode

— MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige FUELRANGE oben im Infodisplay
erscheint.

TripFuel zeigt die Entfernung, die seit dem Erreichen den Kraftstoffreserve zurlickgelegt
wurde.

e Info
Eine Anzeige erfolgt nur ab dem Erreichen der Kraftstoffreserve.

400477-01

MinRange zeigt die minimale mogliche Reichweite mit Kraftstoffreserve an.
MaxRange zeigt die maximale mégliche Reichweite mit Kraftstoffreserve an.
Die mogliche Reichweite mit Kraftstoffreserve ist abhangig vom Fahrstil.

Taste B2 driicken. keine Funktion

Taste B2 driicken. keine Funktion

Taste E¥ und Taste B Anzeige wechselt in das SET-UP Menli
3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 keine Funktion

Sekunden drlicken.

MODE Taste kurz nachster Anzeigemodus

driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE 36

Bedingung

e Die Zindung ist an.
e Das Motorrad steht.
ROAD Mode

MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige DISTANCE TO Next Service im Infodis-
play erscheint.

DISTANCE TO Next Service zeigt die Entfernung bis die nachste Wartung erforderlich ist.

Taste B3 driicken. keine Funktion

40044301 Taste B2 driicken. keine Funktion

Taste B2 und Taste BB Anzeige wechselt in das SET-UP Menli
3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 keine Funktion

Sekunden driicken.

MODE Taste kurz nachster Anzeigemodus

driicken.




BEDIENUNGSELEMENTE

37

Menii verbleibende Runden LAPSTOGO

[ = waco m=m

IS st v 3
\  cop Lastlap 03:5k:k0

== dlast -00:0
==== Best+00:00:2

400444-01

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e RACE Mode

— MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige LAPSTOGO links oben im Infodisplay
erscheint.

LAPSTOGO zeigt die verbleibenden Runden an.

Steht ein R hinter LAPSTOGO, |&uf die Stoppuhr im Hintergrund.

Steht ein P hinter LAPSTOGO, ist die Stoppuhr im Hintergrund aktiv, wartet aber auf ein
Geschwindigkeitssignal. Die Zeit lauft nicht.

Diese Funktion wird mit der Taste "LAP" gesteuert.

LastLap zeigt die Rundenzeit der letzten Runde an.

*last zeigt Differenz der letzten zur vorletzten Rundenzeit an.

*Best zeigt Differenz der letzten zur besten Rundenzeit an.

Wenn die letzte Runde die schnellste Runde war, steht hinter £Best: Best! im Infodisplay.

Taste E3 drlcken. keine Funktion

Taste B dricken. keine Funktion

Taste B2 und Taste BB Anzeige wechselt in das SET-UP Menti

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 - 5 alle Werte im RACE Mode werden zurlickgesetzt (Ausnahme
Sekunden driicken.  RACEODO)

MODE Taste kurz nachster Anzeigemodus

driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

400445-01

38
PSPEED
Bedingung
e Die Zindung ist an.
e RACE Mode
— MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige TOPSPEED links oben im Infodisplay
erscheint.

Steht ein R hinter TOPSPEED, ist die Stoppuhr im Hintergrund aktiviert.

Steht ein P hinter TOPSPEED, ist die Stoppuhr im Hintergrund deaktiviert.

Diese Funktion wird mit der Taste "LAP" gesteuert.

TOPSPEED zeigt die Rundenhdchstgeschwindigkeit.

LastLap zeigt die Héchstgeschwindigkeit der letzten Runde an.

*last zeigt die Differenz der Hochstgeschwindigkeit zwischen der letzten und der vorletzten
Runde an.

*Best zeigt die Differenz der Hochstgeschwindigkeit zwischen der letzten und der groBten
Héchstgeschwindigkeit an.

Wenn die letzte Runde die mit der groBten Héchstgeschwindigkeit war, steht im Infodisplay
+Best: Best!

Taste ER driicken. keine Funktion

Taste B2 driicken. keine Funktion

Taste B2 und Taste B Anzeige wechselt in das SET-UP Menli

3 - 5 Sekunden

drlicken.

MODE Taste 3 -5 Anzeige von LastLap, £Last und £Best werden auf 0 gesetzt
Sekunden drlicken.

MODE Taste kurz nachster Anzeigemodus

driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

Menii Rundenzeiten LAP/BESTLAP/LastLap

Bedingung

e Die Zindung ist an.
e Das Motorrad steht.
e RACE Mode

5:56 Lasthap; 11.51?‘--01 / — MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige LAP/BESTLAP/LastLap im Infodisplay
—m= tlapl -0:00 erscheint.

== 3Lap0k +0:00:b LAP zeigt die ausgewahlte Runde.
BESTLAP zeigt die Nummer der Runde mit der besten Rundenzeit.
LastLap zeigt die Zeit der hinter LAP stehenden Runde an.
*Lap zeigt die Differenz zur Runde davor an.
*Lap zeigt die Differenz zur Runde danach an.

) Uivs sesmuapso.

400446-01

Taste EX driicken. nachste Runde wird angezeigt

Taste B dricken. vorherige Runde wird angezeigt

Taste B2 und Taste BB Anzeige wechselt in das SET-UP Men(

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3-5 alle Werte im RAGE Mode werden zurlickgesetzt (Ausnahme
Sekunden dricken.  RAGEODO)

MODE Taste kurz nachster Anzeigemodus

dricken.



BEDIENUNGSELEMENTE 40

Menii Hochstgeschwindigkeit LAP/BESTLAP/TopSpeed
Bedingung

e Die Zindung ist an.
e Das Motorrad steht.

) Uivs sesmuapso.

\ 5o (OPeeed &35 4 ~ MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige LAP/BESTLAP/TopSpeed im Infodisplay
erscheint.

LAP zeigt die ausgewahlte Runde.

BESTLAP zeigt die Runde in der die groBte Hochstgeschwindigkeit erzielt wurde.
TopSpeed zeigt die Hochstgeschwindigkeit der hinter LAP stehenden Runde an.
*Lap zeigt die Differenz zur Runde davor an.

*Lap zeigt die Differenz zur Runde danach an.

400447-01

Taste EX driicken. nachste Runde wird angezeigt

Taste B dricken. vorherige Runde wird angezeigt

Taste B2 und Taste BB Anzeige wechselt in das SET-UP Men(

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3-5 alle Werte im RAGE Mode werden zurlickgesetzt (Ausnahme
Sekunden dricken.  RAGEODO)

MODE Taste kurz nachster Anzeigemodus

dricken.



BEDIENUNGSELEMENTE a1

Menii Gesamtwegstrecke im Race Mode RACEODO

Bedingung

e Die Zindung ist an.
e Das Motorrad steht.
e RACE Mode

: / — MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige RAGEODO oben im Infodisplay
~m= MaxRPM 102 erscheint.
RACEODO zeigt die gefahrenen Gesamtwegstrecke im RACE Mode an.
RaceTrip zeigt die Wegstrecke seit der letzten Rickstellung an. Zum Beispiel zwischen zwei
Tankstopps. RaceTrip [auft immer mit und zahlt bis 999.9.
MaxRPM zeigt die hochste gefahrene Motordrehzahl wahrend des RaceTrip an.
TopSpeed zeigt die Hochstgeschwindigkeit wahrend des RaceTrip an.

_ 1w
\  cop Racelrip  30.7

400448-01

Taste E2 driicken. keine Funktion

Taste B driicken. keine Funktion

Taste B2 und Taste BB Anzeige wechselt in das SET-UP Menli

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 alle Werte im RACE Mode werden zuriickgesetzt (Ausnahme
Sekunden driicken.  RACEODO)

MODE Taste kurz nachster Anzeigemodus

driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

42

400449-01

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

— Taste E2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

Im Meni CHANGE MODE wird zwischen dem ROAD und dem RACE Mode gewahlt.

Im Men( SET CLOCK wird die Uhrzeit eingestellt.

Im Men( SETTINGS wird der Schaltblitz, die Sperrzeit der LAP Taste, die Rundenanzahl und
die Riickstellzeit der Kraftstoffreserveanzeige eingestellt.

Im Meni UNITS wird die Einheit fiir die Geschwindigkeit bzw. Wegstrecke und Temperatur
eingestellt.

Im Men( OPTIONS wird die als Zubehor erhaltliche Reifendruckkontrolle und AuBentempe-
raturanzeige ein- oder ausgeschaltet.

Mit EXIT SETUP wird das SET-UP Men( geschlossen.

Das Symbol # zeigt an, welches Menii mit der Taste "MODE" aktiviert werden kann.

Taste E2 driicken. Pfeil wird nach oben bewegt

Taste B driicken. Pfeil wird nach unten bewegt
Taste B2 und Taste BB keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 - 5 Men( vor dem Pfeil wird angewahlt
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz Meni vor dem Pfeil wird angewahlt
dricken.



BEDIENUNGSELEMENTE

43

400475-01

Bedingung
e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.
— Taste Ef und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste E2 oder Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor CHANGE MODE im Info-
display erscheint.

Im Meni CHANGE MODE wird zwischen dem ROAD und dem RACE Mode gewahlt.

Taste 3 driicken. wechselt das Meni

Taste B2 driicken. wechselt das Meni

Taste E2 und Taste keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 offnen und verlassen von GHANGE MODE
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz 6ffnen und verlassen von GHANGE MODE
driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE a4

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste B einmal drticken, bis das Symbol = vor SET CLOCK im Infodisplay erscheint.
Im Meni SET CLOCK wird die Uhrzeit eingestellt.

Taste E2 driicken. erhoht den Wert
Taste B dricken. verringert den Wert
400455-01 Taste B2 und Taste B keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 6ffnen und verlassen von SET CLOGK oder wechselt zum nachsten
Sekunden driicken.  Wert

MODE Taste kurz offnen und verlassen von SET CLOCK oder wechselt zum nachsten

driicken. Wert



BEDIENUNGSELEMENTE a5

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden drticken.

- Taste B zweimal driicken, bis das Symbol = vor SETTINGS im Infodisplay erscheint.

Im Men0 SHIFT RPMS wird der Schaltblitz eingestellt.

Im Men( LAP BLANK TIME wird die Sperrzeit der LAP Taste eingestellt.

Im Meni SET NUM LAPS wird die zu fahrende Rundenanzahl im RAGE Mode eingestellt.

Im Men0 TRIP F RESET wird die Reaktionszeit der Kraftstoffreserveanzeige auf Veranderun-
gen des Kraftstoffpegels eingestellt.

Im Menii S.LEARN TPMS werden Anderungen nur von einer KTM-RC8-Fachwerkstatte vorge-
nommen.

Mit dem Meni BACK... wechselt man zurlick in das SET-UP Men(.

Das Symbol = zeigt an, welches Men( mit der Taste "MODE" aktiviert werden kann.

Taste E2 driicken. Pfeil wird nach oben bewegt
Taste B driicken. Pfeil wird nach unten bewegt
Taste B2 und Taste BB keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

400456-01 MODE Taste 3 -5 Men( vor dem Pfeil wird angewahlt
Sekunden driicken.
MODE Taste kurz Men( vor dem Pfeil wird angewéhlt

driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

46

400460-01

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste E& zweimal driicken, bis das Symbol = vor SETTINGS im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

Im Meni SHIFT RPMS wird der Schaltblitz eingestellt.

Taste EX driicken. erhoht den Wert
Taste B dricken. verringert den Wert
Taste B und Taste BB keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 6ffnen und verlassen von SHIFT RPMS oder wechselt zum nachsten
Sekunden driicken.  Wert

MODE Taste kurz offnen und verlassen von SHIFT RPMS oder wechselt zum nachsten

drlicken. Wert



BEDIENUNGSELEMENTE a1

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste E& zweimal driicken, bis das Symbol = vor SETTINGS im Infodisplay erscheint.

- Taste B einmal driicken, bis das Symbol = vor LAP BLANK T im Infodisplay erscheint.
Im Men( LAP BLANK T wird die Sperrzeit der LAP Taste eingestellt.

Taste EX driicken. erhoht den Wert

Taste B dricken. verringert den Wert

Taste B und Taste BB keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 6ffnen und verlassen von LAP BLANK T
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz 6ffnen und verlassen von LAP BLANK T
drlicken.

400461-01



BEDIENUNGSELEMENTE

48

400462-01

Bedingung
e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.
— Taste Ef und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

- Taste B zweimal driicken, bis das Symbol = vor SETTINGS im Infodisplay erscheint.

- Taste B zweimal driicken, bis das Symbol = vor SET NUM LAPS im Infodisplay
erscheint.

Im Ment SET NUM LAPS wird die zu fahrende Rundenanzahl im RAGE Mode eingestellt.

Taste B3 driicken. erhoht den Wert

Taste B dricken. verringert den Wert

Taste E2 und Taste BB keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 offnen und verlassen von SET NUM LAPS
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz 6ffnen und verlassen von SET NUM LAPS
driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

49

400463-01

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

— Taste B und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste E& zweimal driicken, bis das Symbol = vor SETTINGS im Infodisplay erscheint.

- Taste B dreimal driicken, bis das Symbol = vor TRIP F RESET im Infodisplay erscheint.

Im Ment TRIP F RESET wird die Reaktionszeit der Kraftstoffreserveanzeige auf Veranderun-
gen des Kraftstoffpegels eingestellt.

Taste E2 driicken. erhoht den Wert

Taste B dricken. verringert den Wert

Taste B2 und Taste B keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 6ffnen und verlassen von TRIP F RESET
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz 6ffnen und verlassen von TRIP F RESET
driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

50

400458-01

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste B dreimal driicken, bis das Symbol = vor UNITS im Infodisplay erscheint.

Im Ment SET KM/MILES wird die Einheit fur die Geschwindigkeitsanzeige und Wegstrecke
eingestellt.

Im Ment SET °C/°F wird die Einheit fir die Temperaturanzeige eingestellt.

Mit dem Men( BACK... wechselt man zuriick in das SET-UP Men.

Das Symbol = zeigt an, welches Ment mit der Taste "MODE" aktiviert werden kann.

Taste ER driicken. Pfeil wird nach oben bewegt

Taste B dricken. Pfeil wird nach unten bewegt
Taste Ed und Taste BB keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 - 5 Men( vor dem Pfeil wird angewahlt
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz Men( vor dem Pfeil wird angewahlt
driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE 51

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste B dreimal driicken, bis das Symbol = vor UNITS im Infodisplay erscheint.

— Taste Ef oder Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor SET KM/MILES im Info-
display erscheint.

Im Ment SET KM/MILES wird die Einheit fur die Geschwindigkeitsanzeige und Wegstrecke

400464-01 eingestellt.

Taste B3 driicken. wechselt die Einheit

Taste B2 driicken. wechselt die Einheit

Taste E2 und Taste BB keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 6ffnen und verlassen von SET KM/MILES
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz 6ffnen und verlassen von SET KM/MILES
driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

52

400465-01

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

— Taste B und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

- Taste &= dreimal driicken, bis das Symbol = vor UNITS im Infodisplay erscheint.

- Taste B einmal driicken, bis das Symbol = vor SET °CG/°F im Infodisplay erscheint.
Im Meni SET °C/°F wird die Einheit fir die Temperaturanzeige eingestellt.

Taste EX driicken. wechselt die Einheit

Taste B2 driicken. wechselt die Einheit

Taste B und Taste BB keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 6ffnen und verlassen von SET °C/°F
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz 6ffnen und verlassen von SET °C/°F
drlicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

53

400459-01

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste B viermal driicken, bis das Symbol = vor OPTIONS im Infodisplay erscheint.

Im Ment OPTION TPMS wird die als Zubehor erhaltliche Reifendruckkontrolle ein- oder aus-
geschaltet.

Im Meni OPTION OUTTEMP wird die AuBentemperaturanzeige ein- oder ausgeschaltet.

Mit dem Men( BACK... wechselt man zurlick in das SET-UP Men(.

Das Symbol = zeigt an, welches Ment mit der Taste "MODE" aktiviert werden kann.

Taste ER driicken. Pfeil wird nach oben bewegt

Taste B dricken. Pfeil wird nach unten bewegt
Taste Ed und Taste BB keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 - 5 Men( vor dem Pfeil wird angewahlt
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz Men( vor dem Pfeil wird angewahlt
driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE 54

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste B viermal driicken, bis das Symbol = vor OPTIONS im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

Im Ment OPTION TPMS wird die als Zubehor erhaltliche Reifendruckkontrolle ein- oder aus-
geschaltet.

400478-01

Taste ER driicken. Reifendruckanzeige wird ein- oder ausschaltet
Taste B dricken. Reifendruckanzeige wird ein- oder ausschaltet
Taste B2 und Taste B keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 6ffnen und verlassen von OPTION TPMS
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz 6ffnen und verlassen von OPTION TPMS
driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

55

Menii AuBentemperaturanzeige OPTION OUTERTEMP

¥ OPTIONS %

QUTERTENP
ENABLED

Bedingung

e Die Zindung ist an.

e Das Motorrad steht.

— Taste E2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste B viermal driicken, bis das Symbol = vor OPTIONS im Infodisplay erscheint.

- Taste B einmal driicken, bis das Symbol = vor OPTIONS OUTTEMP im Infodisplay
erscheint.

Im Ment OPTION OUTTEMP wird die AuBentemperaturanzeige ein- oder ausgeschaltet.

Taste E2 driicken. AuBentemperaturanzeige wird ein- oder ausschaltet
Taste B dricken. AuBentemperaturanzeige wird ein- oder ausschaltet
Taste B2 und Taste B keine Funktion

3 - 5 Sekunden

driicken.

MODE Taste 3 -5 6ffnen und verlassen von OPTION OUTTEMP
Sekunden driicken.

MODE Taste kurz Offnen und verlassen von OPTION OUTTEMP
driicken.

Funktionsiibersicht

Anzeige Taste EZ driicken. Taste E= driicken. Taste E= und Taste E5 | MODE Taste 3 - 5 MODE Taste kurz driicken.
3 - 5 Sekunden Sekunden driicken.
driicken.
Men( Wegstrecken- | keine Funktion keine Funktion Anzeige wechselt in | Anzeige von nachster Anzeigemodus
zahler 0DO das SET-UP Menu TripDist,
TripTime und

AvgSpeed werden
zurlickgesetzt




BEDIENUNGSELEMENTE

56
Funktionsiibersicht
Anzeige Taste EZ driicken. Taste E= driicken. Taste E und Taste E5 | MODE Taste 3 - 5 MODE Taste kurz driicken.
3 - 5 Sekunden Sekunden driicken.
driicken.

Menii
FUELDISTANCE

keine Funktion

keine Funktion

Anzeige wechselt in
das SET-UP Meni

keine Funktion

nachster Anzeigemodus

Meni FUELRANGE

keine Funktion

keine Funktion

Anzeige wechselt in
das SET-UP Meni

keine Funktion

nachster Anzeigemodus

Men( nachster Ser-
vice DISTANCE TO
Next Service

keine Funktion

keine Funktion

Anzeige wechselt in
das SET-UP Men(

keine Funktion

nachster Anzeigemodus

Men verbleibende
Runden LAPSTOGO

keine Funktion

keine Funktion

Anzeige wechselt in
das SET-UP Men

alle Werte im
RACE Mode werden
zurlickgesetzt
(Ausnahme
RACEODO)

nachster Anzeigemodus

Meni Runden-
héchstgeschwin-
digkeit TOPSPEED

keine Funktion

keine Funktion

Anzeige wechselt in
das SET-UP Men(

Anzeige von Last-
Lap, +Last und
+Best werden auf

nachster Anzeigemodus

0 gesetzt
Meni Rundenzei- nachste Runde wird | vorherige Runde Anzeige wechselt in | alle Werte im nachster Anzeigemodus
ten LAP/BESTLAP/ angezeigt wird angezeigt das SET-UP Men( RACE Mode werden
LastLap zuriickgesetzt

(Ausnahme

RACEODO)

Men( Hochstge-
schwindigkeit LAP/
BESTLAP/TopSpeed

nachste Runde wird
angezeigt

vorherige Runde
wird angezeigt

Anzeige wechselt in
das SET-UP Meni

alle Werte im
RACE Mode werden
zurilickgesetzt
(Ausnahme
RACEODO)

nachster Anzeigemodus




BEDIENUNGSELEMENTE

57
Funktionsiibersicht
Anzeige Taste EZ driicken. Taste E= driicken. Taste E und Taste E5 | MODE Taste 3 - 5 MODE Taste kurz driicken.
3 - 5 Sekunden Sekunden driicken.
driicken.

Men
Gesamtwegstrecke
im Race Mode
RACEODO

keine Funktion

keine Funktion

Anzeige wechselt in
das SET-UP Meni

alle Werte im
RACE Mode werden
zurlickgesetzt
(Ausnahme
RACEODO)

nachster Anzeigemodus

Men( Einstellungen
SET-UP

Pfeil wird nach
oben bewegt

Pfeil wird nach
unten bewegt

keine Funktion

Men( vor dem Pfeil
wird angewahlt

Meni vor dem Pfeil wird
angewahlt

Menil Menlanwahl
CHANGE MODE

wechselt das Menii

wechselt das Meni

keine Funktion

6ffnen und
verlassen von
CHANGE MODE

6ffnen und verlassen von
CHANGE MODE

Men( Uhrzeit
SET CLOCK

erhoht den Wert

verringert den Wert

keine Funktion

offnen und verlas-
sen von SET CLOCK
oder wechselt zum
nachsten Wert

o6ffnen und verlassen von
SET CLOCK oder wechselt
zum nachsten Wert

Men( SETTINGS

Pfeil wird nach
oben bewegt

Pfeil wird nach
unten bewegt

keine Funktion

Men( vor dem Pfeil
wird angewahlt

Meni vor dem Pfeil wird
angewahlt

Men( Schaltblitz
SHIFT RPMS

erhoéht den Wert

verringert den Wert

keine Funktion

offnen und
verlassen von
SHIFT RPMS oder
wechselt zum
nachsten Wert

6ffnen und verlassen von
SHIFT RPMS oder wech-
selt zum nachsten Wert

Men( Sperrzeit LAP
Taste LAP BLANK T

erhéht den Wert

verringert den Wert

keine Funktion

6ffnen und
verlassen von
LAP BLANK T

6ffnen und verlassen von
LAP BLANK T




BEDIENUNGSELEMENTE

58

Funktionsiibersicht
Anzeige Taste EZ driicken. Taste E= driicken. Taste E und Taste E5 | MODE Taste 3 - 5 MODE Taste kurz driicken.

3 - 5 Sekunden Sekunden driicken.

driicken.
Meni Rundenan- erhdht den Wert verringert den Wert | keine Funktion 6ffnen und 6ffnen und verlassen von
zahl| SET NUM LAPS verlassen von SET NUM LAPS

SET NUM LAPS

Men( Kraftstoffre- | erh6ht den Wert verringert den Wert | keine Funktion 6ffnen und 6ffnen und verlassen von
serveanzeige verlassen von TRIP F RESET
TRIP F RESET TRIP F RESET

Meni Einheiten
UNITS

Pfeil wird nach
oben bewegt

Pfeil wird nach
unten bewegt

keine Funktion

Men( vor dem Pfeil
wird angewahlt

Meni vor dem Pfeil wird
angewahlt

Men wechselt die Ein- wechselt die Ein- keine Funktion 6ffnen und 6ffnen und verlassen von
Kilometer/Meilen heit heit verlassen von SET KM/MILES

SET KM/MILES SET KM/MILES

Men( Temperatur- | wechselt die Ein- wechselt die Ein- keine Funktion offnen und verlas- | 6ffnen und verlassen von
anzeige SET °C/°F heit heit sen von SET °C/°F SET °C/°F

Meni Zusatzfunk-
tionen OPTIONS

Pfeil wird nach
oben bewegt

Pfeil wird nach
unten bewegt

keine Funktion

Men( vor dem Pfeil
wird angewahlt

Meni vor dem Pfeil wird
angewahlt

Men( Reifendruck- | Reifendruckanzeige | Reifendruckanzeige | keine Funktion 6ffnen und 6ffnen und verlassen von
kontrolle TPMS wird ein- oder aus- | wird ein- oder aus- verlassen von OPTION TPMS

schaltet schaltet OPTION TPMS
Meni AuBentem- AuBentemperatu- AuBentemperatu- keine Funktion 6ffnen und 6ffnen und verlassen von

peraturanzeige
OPTION OUTERTEMP

ranzeige wird ein-
oder ausschaltet

ranzeige wird ein-
oder ausschaltet

verlassen von
OPTION OUTTEMP

OPTION OUTTEMP




BEDIENUNGSELEMENTE

59
Ubersicht Bedingungen und Aktivierbarkeit
Anzeige e Die Zin- Die Zin- Die Zun- Die Zin- Die Zin- Menii aktivier-
dung ist dung ist dung ist dung ist dung ist bar
an. an. an. an. an.
e ROAD Mode Das Motor- RACE Mode Das Motor- Das Motor-
rad steht. rad steht. rad steht.
ROAD Mode RACE Mode

Meni{ Wegstreckenzéhler 0DO

Men( FUELDISTANCE

Menl FUELRANGE

Meni nachster Service
DISTANCE TO Next Service

Men( verbleibende Runden
LAPSTOGO

Meni Rundenhdchstgeschwin-
digkeit TOPSPEED

Menil Rundenzeiten LAP/BEST-
LAP/LastLap

Men( Hochstgeschwindigkeit
LAP/BESTLAP/TopSpeed

Meni Gesamtwegstrecke im
Race Mode RACEODO

Meni Einstellungen SET-UP

Men( Mentanwahl
CHANGE MODE

Meni Uhrzeit SET CLOCK




BEDIENUNGSELEMENTE

60
Ubersicht Bedingungen und Aktivierbarkeit
Anzeige e Die Zin- Die Zin- Die Zun- Die Zin- Die Ziin- Menii aktivier-
dung ist dung ist dung ist dung ist dung ist bar
an. an. an. an. an.
e ROAD Mode Das Motor- RACE Mode Das Motor- Das Motor-
rad steht. rad steht. rad steht.
ROAD Mode RACE Mode

Men( SETTINGS

Meni Schaltblitz SHIFT RPMS

Men( Sperrzeit LAP Taste
LAP BLANK T

Men( Rundenanzahl
SET NUM LAPS

Meni Kraftstoffreserveanzeige
TRIP F RESET

Meni Einheiten UNITS

Meni Kilometer/Meilen
SET KM/MILES

Men( Temperaturanzeige
SET °C/°F

Meni Zusatzfunktionen OPTI-
ONS

Meni Reifendruckkontrolle
TPMS

Men( AuBentemperaturanzeige
OPTION OUTERTEMP




BEDIENUNGSELEMENTE 61

Bedingung

Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.
RACE Mode

— MODE Taste so oft kurz driicken, bis die Anzeige LAP/BESTLAP/LastLap im Infodisplay
erscheint.

« Auf der linken Seite des Infodisplay wird LAPO1 angezeigt.
- Taste B2 driicken.

« Nachste Runde wird angezeigt.
- Taste B driicken.

« Vorherige Runde wird angezeigt.
— MODE Taste kurz driicken.

« néchster Anzeigemodus

Bedingung

Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.
RACE Mode

400446-01




BEDIENUNGSELEMENTE 62

— MODE Taste so oft kurz drlicken, bis die Anzeige LAP/BESTLAP/TopSpeed im Infodisplay
erscheint.

« Auf der linken Seite des Infodisplay wird LAPO1 angezeigt.
- Taste E2 driicken.

« Nachste Runde wird angezeigt.
- Taste B driicken.

« Vorherige Runde wird angezeigt.
— MODE Taste kurz driicken.

« néchster Anzeigemodus

Bedingung
Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.

— Taste E2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.

— Taste Ef oder Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor CHANGE MODE im Info-
display erscheint.

— MODE Taste kurz driicken.

« Es erscheint der eingestellte Modus tber dem Infodisplay.
— ROAD Mode oder RAGE Mode mit der Taste E& oder Taste B wahlen.
— MODE Taste kurz driicken.

« Die Einstellungen werden gespeichert und die Anzeige wechselt in das
400475-01 SET-UP Meni.

— Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor EXIT SETUP im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

400447-01




BEDIENUNGSELEMENTE 63

Bedingung
Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.

— Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.
- Taste & einmal driicken, bis das Symbol = vor SET GLOCK im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.
« Stundenanzeige erscheint.
— Stundenanzeige mit der Taste E& bzw. Taste E einstellen.
— MODE Taste kurz driicken.

« Minutenanzeige erscheint.

- Minutenanzeige mit der Taste E& bzw. Taste E= einstellen.
— MODE Taste kurz driicken.

«  Die Einstellungen werden gespeichert und die Anzeige wechselt in das
SET-UP Mend.

- Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol =# vor EXIT SETUP im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

Bedingung
Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.

400455-01




BEDIENUNGSELEMENTE

64

¥xSETTINGS*x
RRML 10000

RPMZ 10500

400460-01

Taste E2 und Taste B2 3 - 5 Sekunden driicken.

Taste B zweimal driicken, bis das Symbol = vor SETTINGS im Infodisplay erscheint.
MODE Taste kurz dricken.

«~ RPM1 und RPM2 erscheint im Infodisplay.

«” Die Drehzahl hinter RPM1 blinkt.

e Info

Die Drehzahl kann in 50er Schritten eingestellt werden.
RPM1 ist die Drehzahl ab der der Schaltblitz einsetzt und blinkt.

Die Drehzahl mit der Taste EX bzw. Taste B einstellen.
MODE Taste kurz drlicken.
« Die Drehzahl hinter RPM2 blinkt.

e Info

RPM2 ist die Drehzahl ab der der Schaltblitz permanent leuchtet. Ist RPM1 =
RPM2 |leuchte der Schaltblitz permanent beim Erreichen der eingestellten Dreh-
zahl.

Die Drehzahl mit der Taste E2 bzw. Taste B einstellen.
MODE Taste kurz driicken.

« Die Einstellungen werden gespeichert und die Anzeige wechselt in das
SETTING Mend.

e Info
Im Auslieferungszustand steht RPM1 auf 10000 und RPM2 auf 10500.

Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor BACK... im Infodisplay erscheint.
MODE Taste kurz driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE

65

- Taste B so oft kurz drlicken, bis das Symbol ® vor EXIT SETUP im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

Sperrzeit der LAP Taste einstellen LAP BLANK T

13

*XSETTINGS%x
LAP BLANK T.

400461-01

Bedingung
Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden drticken.
— Taste E& zweimal driicken, bis das Symbol = vor SETTINGS im Infodisplay erscheint.
- Taste B einmal driicken, bis das Symbol = vor LAP BLANK T im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

« LAP BLANK T. erscheint im Infodisplay.

e Info
I Im Auslieferungszustand ist die LAP BLANK T. auf 1 Sekunde eingestellt.

Tipp
Mit der LAP BLANK T. kénnen sie verhindern, dass die Runde zu kurz gestoppt
wird. Dies ist moglich wenn sie die LAP Taste versehentlich zwei mal hinterein-

ander drlicken.

— Die Sperrzeit der LAP Taste mit der Taste E& bzw. Taste E einstellen.

e Info
Die LAP BLANK T. kann zwischen 1 und 200 gewahlt werden.

— MODE Taste kurz drticken.

« Die Einstellungen werden gespeichert und die Anzeige wechselt in das
SETTINGS Mendi.



BEDIENUNGSELEMENTE 66

- Taste B so oft kurz drlicken, bis das Symbol # vor BACK... im Infodisplay erscheint.

— MODE Taste kurz driicken.

— Taste B2 so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor EXIT SETUP im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

Rundenanzahl einstellen SET NUM LAPS

Bedingung
Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden drticken.
— Taste B2 zweimal driicken, bis das Symbol = vor SETTINGS im Infodisplay erscheint.

- . _ . N . -> . .
SXSETTINGS *k lfssctﬁ:ntzwelmal driicken, bis das Symbol = vor SET NUM LAPS im Infodisplay

TOTAL LAPS 4 — MODE Taste kurz driicken.
19 v~ TOTAL LAPS erscheint mit der Rundenanzahl im Infodisplay.

e Info
400462-01 I Im Auslieferungszustand ist Anzahl der TOTAL LAPS auf 99 Runden eingestellt.

— Die Anzahl der Runden mit der Taste E& bzw. Taste E einstellen.

e Info
I Die TOTAL LAPS kann zwischen 1 und 99 Runden gewahlt werden.

— MODE Taste kurz drticken.

« Die Einstellungen werden gespeichert und die Anzeige wechselt in das
SETTINGS Mendi.

— Taste B2 so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor BACK... im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE 61

- Taste B so oft kurz drlicken, bis das Symbol ® vor EXIT SETUP im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

Kraftstoffreserveanzeige einstellen TRIPF RESET

Bedingung
Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.

- Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden drticken.

— Taste E& zweimal driicken, bis das Symbol = vor SETTINGS im Infodisplay erscheint.

- Taste B dreimal driicken, bis das Symbol = vor TRIP F RESET im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

TRIPF RESET 4 ~ TRIPF RESET erscheint mit der Reaktionszeit im Infodisplay.
300 §

*XSETTINGS%x

e Info
Im Auslieferungszustand ist TRIPF RESET auf 300 Sekunden eingestellt.

400463-01
— Die Reaktionszeit der Kraftstoffreserveanzeige mit der Taste E& bzw. Taste B einstellen.

e Info

Die TRIPF RESET kann zwischen 10 und 1000 Sekunden in Zehnerschritten
gewahlt werden.

— MODE Taste kurz driicken.

« Die Einstellungen werden gespeichert und die Anzeige wechselt in das
SETTINGS Men.

— Taste E= so oft kurz drticken, bis das Symbol = vor BACK... im Infodisplay erscheint.

— MODE Taste kurz driicken.

— Taste B2 so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor EXIT SETUP im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE 68

Kilometer/Meilen einstellen SET KM/MILES

e Info
Landerspezifische Einstellung vornehmen.

Bedingung
Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.

— Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.
— Taste B dreimal driicken, bis das Symbol = vor UNITS im Infodisplay erscheint.

— Taste E& oder Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor SET KM/MILES im Info-
display erscheint.

o "gET Eg;ﬂ?ﬂ / — MODE Taste kurz driicken.

« Es erscheint die eingestellte Einheit links im Display.
— Die Einheit mit der Taste E= oder Taste B wahlen.
— MODE Taste kurz driicken.

« Die Einstellungen werden gespeichert und die Anzeige wechselt in das
UNITS Men.

— Taste E= so oft kurz drticken, bis das Symbol = vor BACK... im Infodisplay erscheint.

— MODE Taste kurz driicken.

— Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor EXIT SETUP im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

xx UNITS

T =mie

400464-01



BEDIENUNGSELEMENTE 6

Bedingung
Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.

— Taste B2 und Taste B 3 - 5 Sekunden driicken.
- Taste B dreimal driicken, bis das Symbol = vor UNITS im Infodisplay erscheint.
— Taste B2 einmal driicken, bis das Symbol = vor SET °G/°F im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.
« Es erscheint die eingestellte Einheit links im Display.
— Die Einheit mit der Taste E& oder Taste B wahlen.
— MODE Taste kurz driicken.

+ Die Einstellungen werden gespeichert und die Anzeige wechselt in das
UNITS Men.

— Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol # vor BACK... im Infodisplay erscheint.

— MODE Taste kurz driicken.

- Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol ® vor EXIT SETUP im Infodisplay erscheint.
— MODE Taste kurz driicken.

Bedingung
Die Ziindung ist an.
Das Motorrad steht.

400465-01




BEDIENUNGSELEMENTE

70

400466-01

Taste E2 und Taste B2 3 - 5 Sekunden driicken.
Taste B viermal driicken, bis das Symbol = vor OPTIONS im Infodisplay erscheint.

Taste B einmal driicken, bis das Symbol = vor OPTIONS OUTTEMP im Infodisplay
erscheint.

MODE Taste kurz dricken.

« Es erscheint ENABLED oder DISABLED im Infodisplay.

Mit der Taste EZ oder Taste B wird die AuBentemperaturanzeige ein- oder ausgeschaltet.
MODE Taste kurz driicken.

« Die Einstellungen werden gespeichert und die Anzeige wechselt in das
OPTIONS Mend.

Taste B so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor BACK... im Infodisplay erscheint.
MODE Taste kurz driicken.

Taste E so oft kurz driicken, bis das Symbol = vor EXIT SETUP im Infodisplay erscheint.
MODE Taste kurz driicken.



BEDIENUNGSELEMENTE 11

— Abdeckung @ am Tankverschluss hochklappen und Ziindschliissel in das Schloss ste-
cken.

— Zindschlissel im Uhrzeigersinn drehen bis der Tankverschluss aufspringt.
— Tankverschluss hochklappen.




BEDIENUNGSELEMENTE 12

— Tankverschluss zuklappen. Tankverschluss leicht herabdriicken bis das Schloss
schlieBt.

— Zlndschlissel abziehen und Abdeckung herunterklappen.

Der Halteriemen @ dient zum Festhalten des Beifahrers.

700244-01




BEDIENUNGSELEMENTE 13

Das Sitzbankschloss @ befindet sich hinter dem Fahrersitz.
Es ist mit dem Ziindschlissel sperrbar.

700245-01

Das Bordwerkzeug @ befindet sich im Staufach unter der Sitzbank.




BEDIENUNGSELEMENTE 14

Mit einem Stahlseil aus dem Bordwerkzeug kann ein Helm am Fahrzeug gegen Diebstahl
gesichert werden.

Warnung
Unfallgefahr Beeintrachtigung des Fahrverhaltens und der Fahrzeugbedienung
durch eine montierte Helmsicherung bzw. Helm.

— Die Helmsicherung nicht zur Befestigung von einem Helm oder anderen Gegen-
standen wahrend der Fahrt nutzen. Die Helmsicherung stets vor Fahrtantritt ent-
fernen.

Die BeifahrerfuBrasten sind klappbar ausgefihrt.

Magliche Zustande
e BeifahrerfuBrasten eingeklappt — Fir Betrieb ohne Beifahrer.
e BeifahrerfuBrasten ausgeklappt — Fiir Betrieb mit Beifahrer.




BEDIENUNGSELEMENTE 15

Der Schalthebel @ ist am Motor links montiert.

Die Lage der Géange ist aus der Abbildung ersichtlich.
Die Neutral- oder Leerlaufstellung @ befindet sich zwischen dem 1. und 2. Gang.

700238-01




BEDIENUNGSELEMENTE 16

Der FuBbremshebel @ befindet sich vor der rechten FuBraste.
Mit dem FuBbremshebel wird die Hinterradbremse betatigt.

Der Seitenstander @ ist mit dem Sicherheit-Startsystem gekoppelt, beachten Sie die Fahr-
anleitung.

Mdgliche Zustande

e Seitenstander ausgeklappt — Fahrzeug kann auf dem Seitenstédnder abgestellt werden.
Das Sicherheit-Startsystem ist aktiv.

e Seitenstander eingeklappt — Diese Stellung ist bei allen Fahrten notwendig. Das
Sicherheit-Startsystem ist inaktiv.




_ ALLGEMEINE TIPPS UND HINWEISE ZUR INBETRIEBNAHME 5z

Hinweise zur ersten Inbetriebnahme

A

Gefahr
Unfallgefahr Gefahr durch mangelhafte Verkehrstiichtigkeit.

— Fahrzeug nicht in Betrieb nehmen wenn Sie verkehrsuntichtig sind bzw. Alkohol und/oder Medikamente bzw. Drogen konsu-
miert haben.

Warnung
Verletzungsgefahr Verletzungsgefahr durch fehlende/mangelhafte Schutzbekleidung.

— Schutzbekleidung (Helm, Stiefel, Handschuhe, Hose und Jacke mit Protektoren) bei allen Fahrten tragen. Verwenden Sie
immer Schutzbekleidung, die sich in einwandfreiem Zustand befindet und den gesetzlichen Anforderungen entspricht.

Warnung
Sturzgefahr Beeintréchtigung des Fahrverhaltens durch unterschiedliche Reifenprofile an Vorder- und Hinterrad.

— Vorder- und Hinterrad dirfen nur mit Reifen gleichartiger Profilgestaltung bereift sein, sonst kdnnte das Fahrzeug unkontrollier-
bar werden.

Warnung
Unfallgefahr Unkontrollierbares Fahrverhalten durch nicht freigegebene und/oder empfohlene Reifen/Rader.

— Nur von KTM freigegebene und/oder empfohlene Reifen/Rader mit dem entsprechenden Geschwindigkeitsindex verwenden.

Warnung
Unfallgefahr Verminderte Bodenhaftung bei neuen Reifen.

— Neue Reifen haben eine glatte Laufflache und daher nicht die volle Bodenhaftung. Die gesamte Laufflache muss die ersten
200 Kilometer bei gemaBigter Fahrweise in wechselnden Schréglagen aufgeraut werden. Erst durch das "Einfahren" wird die
volle Haftfahigkeit erreicht.



_ ALLGEMEINE TIPPS UND HINWEISE ZUR INBETRIEBNAHME 2

Warnung
Unfallgefahr Ausfall der Bremsanlage.

— Wird der FuBbremshebel nicht freigegeben, schleifen die Bremsbeldge ununterbrochen. Die Hinterradbremse kann durch Uber-
hitzung ausfallen. Nehmen Sie den FuB vom FuBbremshebel wenn Sie nicht bremsen wollen.

e Info
Bedenken Sie beim Betreiben |hres Fahrzeugs, dass sich andere Menschen durch GbermaBigen Larm belastigt fihlen.

— Vergewissern Sie sich, dass die Arbeiten der Auslieferungsinspektion ausschlieBlich von einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstéatte
durchgefiihrt wurden.

Sie erhalten die Auslieferungsurkunde und das Serviceheft bei der Fahrzeugiibergabe.
— Lesen Sie vor der ersten Fahrt die gesamte Bedienungsanleitung aufmerksam durch.
— Machen Sie sich mit den Bedienungselementen vertraut.
— Grundstellung des Kupplungshebels einstellen. (* S. 177)
— Grundstellung des Handbremshebels einstellen. (* S. 131)
— FuBbremshebel einstellen. (* S. 122)

— Gewdhnen Sie sich auf einem leeren Parkplatz an das Handling des Fahrzeuges, bevor Sie eine gréBere Ausfahrt machen. Versuchen
Sie auch einmal méglichst langsam zu fahren, um mehr Gefiihl fiir das Motorrad zu bekommen.

— Halten Sie wahrend der Fahrt den Lenker mit beiden Handen fest und lassen Sie die FiiBe auf den FuBrasten.
— Nehmen Sie keine Veranderungen am Fahrzeug vor und verwenden Sie nur von KTM freigegebene und/oder empfohlene Teile.

o Info
Teile von anderen Herstellern kdnnen die Betriebsicherheit des Fahrzeuges beeintrachtigen.

— Motor einfahren. (* S. 79)



_ ALLGEMEINE TIPPS UND HINWEISE ZUR INBETRIEBNAHME 70

Motor einfahren

— Wahrend der Einlaufphase die angegebene Motordrehzahl und Motorleistung nicht Gberschreiten.

Vorgabe
Maximale Motordrehzahl
Wahrend der ersten: 1.000 km 7.500 1/min
Nach den ersten: 1.000 km 10.500 1/min

— Vollgasfahrten vermeiden!

Fahrzeug heladen

n Warnung
Unfallgefahr Instabiles Fahrverhalten.

— Hochstzulassiges Gesamtgewicht und Achslasten nicht tberschreiten. Das Gesamtgewicht ergibt sich aus: Motorrad betriebsbe-
reit und vollgetankt, Fahrer und Beifahrer mit Schutzkleidung und Helm, Gepack.

Warnung
A Unfallgefahr Instabiles Fahrverhalten durch unsachgemaBe Montage des Koffers und/oder des Tankrucksacks.

— Koffer und Tankrucksack gemaB Herstellervorschrift montieren und sichern.

n Warnung
Unfallgefahr Instabiles Fahrverhalten bei hoher Geschwindigkeit.

— Passen Sie die Geschwindigkeit der Zuladung entsprechend an. Fahren Sie langsamer, wenn |hr Motorrad mit Gepéck beladen
ist.

Hoéchstgeschwindigkeit mit Gepack 130 km/h

n Warnung
Unfallgefahr Zerstérung des Taschensystems.

— Wenn Sie Gepacktaschen an lhrem Motorrad montiert haben, die Herstellerangaben bezliglich maximaler Zuladung beachten.



_ ALLGEMEINE TIPPS UND HINWEISE ZUR INBETRIEBNAHME &

Warnung
A Unfallgefahr Schlechte Sichtbarkeit fiir andere Verkehrsteilnehmer durch verrutschte Gepackstiicke.

— Wenn das Riuicklicht verdeckt ist, sind Sie fiir nachkommenden Verkehrsteilnehmern schlechter sichtbar, besonders in der Dun-
kelheit. Kontrollieren Sie die Befestigung des mitgefiihrten Gepacks regelmaBig.

n Warnung
Unfallgefahr Verandertes Fahrverhalten und langerer Bremsweg bei hoher Zuladung.

— Passen Sie die Geschwindigkeit der Zuladung entsprechend an.

n Warnung
Unfallgefahr Instabiles Fahrverhalten durch verrutschte Gepéacksticke.

— Kontrollieren Sie die Befestigung des mitgefiihrten Gepacks regelmaBig.

— Wenn Sie Gepack mitnehmen, ist auf eine sichere Befestigung moéglichst nahe an der Fahrzeugmitte und eine gleichméaBige Gewichts-
verteilung auf Vorderrad und Hinterrad zu achten.

— Das héchstzulassige Gesamtgewicht und die héchstzulassigen Achslasten sind einzuhalten.

Vorgabe
Héchstzulassiges Gesamtgewicht 380 kg
Héchstzulassige Achslast vorne 200 kg
Héchstzulassige Achslast hinten 220 kg




FAHRANLEITUNG a1

Uberpriifungen vor jeder Inbetriebnahme

e Info

I Beim Betrieb muss das Motorrad in technisch einwandfreiem Zustand sein.
Im Interesse der Fahrsicherheit sollten Sie es sich zur Gewohnheit machen, am Motorrad vor jeder Inbetriebnahme eine allgemeine
Uberpriifung vorzunehmen.

— Motorolstand kontrollieren. (* S. 186)

—  Motor auf Olverlust kontrollieren.

— Kraftstoffvorrat kontrollieren.

— Gabelbeine entltften. (* S. 101)
Vorgabe

alle 1.000 km

— Kettenspannung kontrollieren. (* S. 124)

— Kette reinigen. (* S. 123)

— Reifenzustand kontrollieren. (* S. 145)

— Reifenluftdruck kontrollieren. (* S. 147)

— Bremsflissigkeitsstand der Vorderradbremse kontrollieren. (*° S. 132)
— Bremsflussigkeitsstand der Hinterradbremse kontrollieren. (* S. 135)
— Bremsbelage der Vorderradbremse kontrollieren. (* S. 134)

— Bremsbelage der Hinterradbremse kontrollieren. (* S. 137)

— Funktion der Bremsanlage kontrollieren.

— Kuhlflussigkeitsstand kontrollieren. (*° S. 174)

— Einstellung und Leichtgangigkeit aller Bedienungselemente kontrollieren.
— Funktion der elektrischen Anlage kontrollieren.

— Gepéck auf korrekte Befestigung kontrollieren.



FAHRANLEITUNG 82

— Auf das Motorrad setzen und die Einstellung der Riickspiegel kontrollieren.

Startvorgang

Gefahr
Vergiftungsgefahr Auspuffgase sind giftig und kdnnen zu Bewusstlosigkeit und/oder zum Tode flhren.

— Beim Betrieb des Motors stets flir ausreichende Bellftung sorgen, Motor nicht in einem geschlossenen Raum starten oder lau-
fen lassen.

Hinweis
Motorschaden Hohe Drehzahlen bei kaltem Motor wirken sich negativ auf die Haltbarkeit des Motors aus.

— Motor immer mit niedriger Drehzahl warmfahren.




FAHRANLEITUNG 83

— Not-Aus-Schalter in die Stellung O driicken.
— Zindung einschalten, dazu den schwarzen Ziindschltssel in die Stellung OO drehen.

« Nach dem Einschalten der Ziindung ist zirka 2 Sekunden das Arbeitsgerausch der
Kraftstoffpumpe hoérbar. Gleichzeitig wird der Funktionstest des Kombiinstrumen-
tes durchgefihrt.

— QGetriebe in Leerlauf schalten.
« Die griine Leerlaufkontrolllampe N @ leuchtet.
— E-Starterknopf @ driicken.

Info

(]

I E-Starterknopf erst driicken, wenn der Funktionstest des Kombiinstrumentes
abgeschlossen ist.
Beim Starten kein Gas geben. Wenn wahrend des Startvorganges Gas gegeben
wird, wird vom Motormanagement kein Kraftstoff eingespritzt, der Motor kann
dadurch nicht anspringen.
Maximal 5 Sekunden ununterbrochen starten. Bis zum nachsten Startversuch
mindestens 5 Sekunden warten.
Dieses Motorrad ist mit einem Sicherheit-Startsystem ausgertstet. Der Motor
kann nur gestartet werden, wenn das Getriebe auf Leerlauf geschaltet ist oder
bei eingelegtem Gang der Kupplungshebel gezogen ist. Wenn Sie bei ausge-
klapptem Seitenstander einen Gang einlegen und den Kupplungshebel loslas-
sen, bleibt der Motor stehen.

700248-01

— Seitenstander entlasten und mit dem FuB bis zum Anschlag nach oben schwenken.

— Kupplungshebel ziehen, 1. Gang einlegen, Kupplungshebel langsam freigeben und gleichzeitig vorsichtig Gas geben.



FAHRANLEITUNG

Schalten, Fahren

A

A

>

Warnung
Unfallgefahr Bei abruptem Lastwechsel kann das Fahrzeug auBer Kontrolle geraten.

— Abrupte Lastwechsel und starke Bremsmandéver vermeiden, Geschwindigkeit den Fahrbahnverhaltnissen anpassen.

Warnung
Unfallgefahr Zuriickschalten bei hoher Motordrehzahl fithrt zum Blockieren des Hinterrades.

— Nicht bei hoher Motordrehzahl in einen kleineren Gang zurlickschalten. Der Motor wird iberdreht und das Hinterrad kann blo-
ckieren.

Warnung
Unfallgefahr Ausldsen von Fehlfunktionen durch falsche Ziindschlisselstellung.

— Ziundschlisselstellung wahrend der Fahrt nicht andern.

Warnung
Unfallgefahr Ablenkung vom Verkehrsgeschehen durch Einstelltatigkeiten am Fahrzeug.

— Alle Einstelltatigkeiten bei Stillstand des Fahrzeuges vornehmen.

Warnung
Verletzungsgefahr Der Beifahrer muss in der Lage sein, sich ordnungsgemaB auf dem Beifahrersitz zu halten.

— Der Beifahrer muss sich am Fahrer oder am Halteriemen festhalten und die FiiBe auf die BeifahrerfuBrasten stellen. Beachten
Sie die Vorschriften iber das Mindestalter flir Beifahrer in lhrem Land.

Warnung
Unfallgefahr Unfallgefahr durch riskante Fahrweise.

— Befolgen Sie die Verkehrsvorschriften, fahren Sie defensiv und vorausschauend um Gefahren méglichst frith zu erkennen.

84



FAHRANLEITUNG 85

A

A

A

A

A

Warnung
Unfallgefahr Verminderte Bodenhaftung bei kalten Reifen.

— Bei jeder Fahrt missen die ersten Kilometer vorsichtig mit maBiger Geschwindigkeit gefahren werden, bis die Reifen ihre
Betriebstemperatur erreicht haben und optimale Bodenhaftung gewahrleistet ist.

Warnung
Unfallgefahr Verminderte Bodenhaftung bei neuen Reifen.

— Neue Reifen haben eine glatte Laufflache und daher nicht die volle Bodenhaftung. Die gesamte Laufflache muss die ersten
200 Kilometer bei gemaBigter Fahrweise in wechselnden Schraglagen aufgeraut werden. Erst durch das "Einfahren" wird die
volle Haftfahigkeit erreicht.

Warnung
Unfallgefahr Instabiles Fahrverhalten.

— Hochstzulassiges Gesamtgewicht und Achslasten nicht tberschreiten. Das Gesamtgewicht ergibt sich aus: Motorrad betriebsbe-
reit und vollgetankt, Fahrer und Beifahrer mit Schutzkleidung und Helm, Gepack.

Warnung
Unfallgefahr Instabiles Fahrverhalten durch verrutschte Gepéackstiicke.

— Kontrollieren Sie die Befestigung des mitgefiihrten Gepacks regelmaBig.

Warnung
Unfallgefahr Nach Sturz Fahrzeug kontrollieren.

— Nach einem Sturz ist das Fahrzeug wie vor jeder Inbetriebnahme zu kontrollieren.

Hinweis
Motorschaden Nicht gefilterte Ansaugluft wirkt sich negativ auf die Haltbarkeit des Motors aus.

— Fahrzeug nie ohne Luftfilter in Betrieb nehmen, da Staub und Schmutz in den Motor gelangen und zu erhéhtem VerschleiB fihren.



FAHRANLEITUNG

Hinweis
Motorschaden Uberhitzung des Motors.

— Beim Aufleuchten der Kihlflussigkeitstemperatur-Warnanzeige Fahrzeug anhalten und Motor abstellen. Motor abkiihlen lassen und
Kuhlflussigkeitsstand im Kihler kontrollieren bzw. berichtigen. Wird trotz leuchtender Kihlflissigkeitstemperatur-Warnanzeige weiter-

gefahren, kommt es zum Motorschaden.

Info

Fachwerkstatte zu kontaktieren.

Treten beim Betrieb betriebsuntibliche Gerdusche auf, ist sofort anzuhalten, der Motor abzustellen und eine autorisierte KTM-RC8-

700238-01

Wenn die Verhaltnisse (Steigung, Fahrsituation, usw.) es erlauben, kénnen Sie in
héhere Gange schalten.

Gas wegnehmen, gleichzeitig Kupplungshebel ziehen, nachsten Gang einlegen, Kupp-
lungshebel freigeben und Gas geben.

e Info

I Die Lage der 6 Vorwértsgange ersehen Sie aus der Abbildung. Die Neutral- oder
Leerlaufstellung befindet sich zwischen dem 1. und 2. Gang. Der 1. Gang stellt
den Anfahr- oder Berggang dar.

Nach dem Erreichen der Hochstgeschwindigkeit durch volles Aufdrehen des Gasdreh-
griffes, diesen auf 34 Gas zurlickdrehen; die Geschwindigkeit verringert sich kaum, der
Kraftstoffverbrauch geht jedoch stark zuriick.

Geben Sie immer nur so viel Gas wie es Fahrbahn und Witterungsverhaltnisse erlauben.
Besonders in Kurven sollte nicht geschaltet und nur sehr vorsichtig Gas gegeben wer-
den.

Zum Zuriickschalten Motorrad nétigenfalls abbremsen und gleichzeitig Gas wegnehmen.

Kupplungshebel ziehen und niedrigeren Gang einlegen, Kupplungshebel langsam frei-
geben und Gas geben oder nochmals schalten.



FAHRANLEITUNG 81

— Wenn zum Beispiel an einer Kreuzung der Motor abgewdrgt wird, nur den Kupplungshe-
bel ziehen und E-Startknopf betétigen. Das Getriebe muss nicht in die Leerlaufstellung
gebracht werden.

— Stellen Sie den Motor ab, wenn langerer Betrieb im Leerlauf oder im Stand bevorsteht.

— Beginnt wéhrend der Fahrt die EFI Warnlampe (MIL) zu leuchten, muss sofort
angehalten werden. Sobald sich das Getriebe in Leerlaufstellung befindet, beginnt
die EFI Warnlampe (MIL) zu blinken.

Info

°

I Aus dem Blinkrhythmus kann eine zweistellige Zahl, der sogenannte Blinkcode,
ermittelt werden. Der Blinkcode gibt an, welches Bauteil von einer Stérung
betroffen ist.

Abbremsen

A

A

A

Warnung
Unfallgefahr Zu starkes Abbremsen flihrt zum Blockieren der Rader.

— Die Bremsweise ist der Fahrsituation und den Fahrbahnverhaltnissen anzupassen.

Warnung
Unfallgefahr Verminderte Bremswirkung durch nasse oder verschmutzte Bremsen.

— Verschmutzte oder nasse Bremsen vorsichtig sauber- bzw. trockenbremsen.

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch schwammigen Druckpunkt der Vorder- bzw. Hinterradbremse.

— Bremssystem in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte kontrollieren lassen, nicht weiterfahren.



FAHRANLEITUNG

A

A

A

Warnung
Unfallgefahr Ausfall der Bremsanlage.

— Wird der FuBbremshebel nicht freigegeben, schleifen die Bremsbeldge ununterbrochen. Die Hinterradbremse kann durch Uber-
hitzung ausfallen. Nehmen Sie den FuB vom FuBbremshebel wenn Sie nicht bremsen wollen.

Warnung
Unfallgefahr L&ngerer Bremsweg durch hoheres Gesamtgewicht.

— Bericksichtigen Sie den langeren Bremsweg, wenn Sie einen Beifahrer und Gepéck mitfihren.

Warnung
Unfallgefahr Verzogerte Bremswirkung auf StraBen mit Salzstreuung.

— Streusalz kann sich auf den Bremsscheiben ablagern. Um die gewohnte Bremswirkung zu erzielen, missen die Bremsscheiben
vorher sauber gebremst werden.

— Zum Bremsen Gas wegnehmen und mit Vorderrad- und Hinterradbremse gleichzeitig bremsen.
— Auf regennassem oder schlipfrigem Untergrund soll vorwiegend die Hinterradbremse betéatigt werden.

— Der Bremsvorgang sollte immer vor Kurvenbeginn abgeschlossen sein. Schalten Sie dabei, der Geschwindigkeit entsprechend, in einen
kleineren Gang.

— Nutzen Sie bei langen Talfahrten die Bremswirkung des Motors. Schalten Sie dazu einen oder zwei Gange zurlick, Uberdrehen Sie
jedoch den Motor nicht. So brauchen sie wesentlich weniger zu bremsen und die Bremsen werden nicht berhitzt.

Anhalten, Parken

Warnung
Entwendungsgefahr Benutzung durch Unbefugte.

— Fahrzeug nie unbeaufsichtigt stehen lassen solange der Motor lauft. Das Fahrzeug ist vor dem Zugriff Unbefugter zu sichern.
Wird das Fahrzeug verlassen, Lenkung absperren und Zindschlissel abziehen.



FAHRANLEITUNG 89

Warnung
Verbrennungsgefahr Einige Fahrzeugteile werden beim Betrieb des Fahrzeuges sehr heiB.

— HeiBe Teile wie z.B. Auspuffanlage, Kihler, Motor, StoBdampfer und Bremsen nicht berlihren. Bevor mit Arbeiten an diesen
Teilen begonnen wird, Teile abkihlen lassen.

Hinweis

Beschidigungsgefahr Beschadigungsgefahr durch Wegrollen oder Umfallen des Fahrzeugs.

— Das Fahrzeug immer auf festem und ebenem Untergrund abstellen.

Hinweis

Brandgefahr Bestimmte Bauteile (Motor, Kithler und Auspuffanlage) werden beim Betrieb sehr heif.
— Fahrzeug nicht an Stellen mit leicht brennbaren und/oder entziindlichen Materialien abstellen.
Hinweis

Materialschaden Beschadigung und Zerstérung von Bauteilen durch iberméaBige Belastung.

— Der Seitensténder ist nur fiir das Gewicht des Motorrades ausgelegt. Setzen Sie sich nicht auf das Motorrad, wenn es auf dem Seiten-
stédnder steht. Der Seitensténder bzw. der Rahmen kdnnen beschédigt werden und das Motorrad kann umfallen.

— Motorrad abbremsen.
— Getriebe in Leerlauf schalten.
— Zundung ausschalten, dazu den schwarzen Zindschlissel in die Stellung & drehen.

e Info
Wenn der Motor mit dem Not-Aus-Schalter abgestellt wird und am Ziindschloss bleibt die Zlindung eingeschaltet, wird die
Stromversorgung der meisten Stromverbraucher nicht unterbrochen und die Batterie dadurch entladen. Motor daher immer mit
dem Zlndschloss abstellen, der Not-Aus-Schalter ist nur fiir Notsituationen vorgesehen.

— Motorrad auf festem Untergrund parken.
— Seitenstander mit dem FuB bis zum Anschlag nach vorne schwenken und mit dem Fahrzeug belasten.



FAHRANLEITUNG 20

— Lenkung blockieren, dazu den Lenker nach links einschlagen, schwarzen Ziindschltssel in der Stellung & niederdricken und in die
Stellung 3 drehen. Um das Einrasten der Lenksperre zu erleichtern, den Lenker ein kleines Sttick hin und her bewegen. Schwarzen
Zindschllssel abziehen.

Kraftstoff tanken

Gefahr
Brandgefahr Kraftstoff ist leicht entflammbar.

— Fahrzeug nicht in der Nahe von offenen Flammen bzw. brennenden Zigaretten tanken und den Motor immer abstellen. Darauf
achten, dass kein Kraftstoff insbesondere auf heiBe Teile des Fahrzeugs verschiittet wird. Verschiitteten Kraftstoff sofort aufwi-
schen.

— Der im Kraftstofftank vorhandene Kraftstoff dehnt sich bei Erwarmung aus und kann bei Uberfiillung austreten. Angaben zum
Kraftstoff tanken beachten.

Warnung
Vergiftungsgefahr Kraftstoff ist giftig und gesundheitsschadlich.

— Kraftstoff nicht mit Haut, Augen und Kleidung in Beriihrung bringen. Kraftstoffdampfe nicht einatmen. Bei Augenkontakt sofort
mit Wasser spiilen und einen Arzt aufsuchen. Kontaktierte Hautstellen sofort mit Wasser und Seife reinigen. Wurde Kraftstoff
verschluckt, sofort einen Arzt aufsuchen. Mit Kraftstoff kontaktierte Bekleidung wechseln.

Warnung
Umweltgefdhrdung UnsachgemaBer Umgang mit Kraftstoff gefahrdet die Umwelt.

— Kraftstoff darf nicht in das Grundwasser, den Boden oder in die Kanalisation gelangen.

e Info

Dieses Motorrad ist mit einem geregeltem Katalysator ausgeriistet. Bleihaltiger Kraftstoff zerstért den Katalysator. Verwenden Sie
daher nur unverbleiten Kraftstoff.




FAHRANLEITUNG

91

Ny}
- : ‘ |
v 700321-01

Motor abstellen.
Tankverschluss 6ffnen. (* S. 71)

Kraftstofftank bis maximal an die Unterkante @ des Einfiillstutzens mit Kraftstoff auf-

fallen.

Kraftstofftankinhalt | 16,5 |

Superkraftstoff bleifrei (ROZ 95)
(* S. 226)

Tankverschluss schlieBen. (* S. 72)




SCHMIER- UND WARTUNGSTABELLE

92

Wichtige Wartungsarbeiten, die durch eine autorisierte KTM-RC8-Fachwerkstétte durchgefiihrt werden miissen.

K10N

K75A

K150A

J1A

J2A

Motor

Motordl und Olfilter wechseln, Olsiebe reinigen. A (* S. 187)

Ventilspiel kontrollieren ggf. einstellen. A

Zindkerzen erneuern.

Motorbefestigungsschrauben und von auBen zugéngliche Schrauben
des Motors auf festen Sitz kontrollieren. &

Kupplung kontrollieren. K

Olduse fur Kupplungsschmierung reinigen.

Kraftstoffein-

Statusabfrage und Fehlerspeicher mit KTM DIA auslesen. &

spritzung Manschetten auf Risse und Dichtheit und Gestange der Drosselklap- R
penstutzen auf Freigangigkeit kontrollieren. &
Kabelstrang des Drosselklappenkorpers auf Beschadigung und korrekte R
Verlegung kontrollieren. &
Schlduche der Unterdrucksensoren, SLS-Schldauche und Entliftungs-
schlauche auf Beschadigung, korrekte Verlegung und Dichtheit kon- o o o o o
trollieren. A
Kraftstoffschlauch auf Beschadigung, korrekte Verlegung und Dicht- R . R . R
heit kontrollieren.
Kraftstoffdruck kontrollieren. & . .
Anbauteile Kihlsystem auf Dichtheit kontrollieren. & . . . . .

Wasserpumpe auf Dichtheit kontrollieren (Sichtprifung). A

Kuhlflussigkeitsstand kontrollieren. (* S. 174)

Frostschutz kontrollieren. &

Funktion des Kihlerliifters kontrollieren. &




SCHMIER- UND WARTUNGSTABELLE

93
KION | K75A | K150A J1A J2A
Anbauteile Auspuffanlage auf Dichtheit, korrekte Aufhangung und Auspuffhalte- . o R
rung auf festen Sitz kontrollieren. A
Bowdenzlige auf Beschadigung, Leichtgangigkeit, knickfreie Verlegung
und Einstellung kontrollieren. & * ° * * *
Flussigkeitsstand der hydraulischen Kupplung kontrollieren. . R . R
(* S.177)
Luftfilter kontrollieren ggf. wechseln. Luftfilterkasten reinigen. A .
Drainageschlauch Luftfilterkasten ablassen. . . . . .
Kabel auf Beschadigung und knickfreie Verlegung kontrollieren. ‘& . . .
Scheinwerfereinstellung kontrollieren. (* S. 169) o . o . .
Funktion der elektrischen Anlage kontrollieren. o o o o o
Verkleidungsteile auf Beschadigungen und Briiche kontrollieren. & . . .
Schrauben und Muttern auf festen Sitz kontrollieren. & o . o
Bremsen Bremsbelage der Vorderradbremse kontrollieren. (* S. 134) . ° °

Bremsbelage der Hinterradbremse kontrollieren. (*° S. 137)

Bremsscheiben der Vorderradbremse kontrollieren. (* S. 129)

Bremsscheibe der Hinterradbremse kontrollieren. (* S. 130)

Bremsflussigkeitsstand der Vorderradbremse kontrollieren. (¥ S. 132)

Bremsflissigkeitsstand der Hinterradbremse kontrollieren. (*° S. 135)

Bremsflissigkeit wechseln. A

Bremsleitungen auf Beschadigung und Dichtheit kontrollieren. &

Leerweg am FuBbremshebel kontrollieren.

Bremswirkung kontrollieren.




SCHMIER- UND WARTUNGSTABELLE

94

K10N

K75A

K150A

J1A

J2A

Bremsen

Schrauben und Fiihrungsbolzen der Bremsanlage auf festen Sitz kon-
trollieren.

Fahrwerk

Federbein und Gabel auf Dichtheit und Funktion kontrollieren. &

Gabelbeine entltften. (* S. 101)

Steuerkopflager kontrollieren ggf. einstellen. &

Schwingarmlagerung kontrollieren.

Umlenkung kontrollieren. &

Excenterwellenverstellung kontrollieren. &

Alle Fahrwerksschrauben auf festen Sitz kontrollieren. &

Réader

Reifenzustand kontrollieren. (* S. 145)

Reifenluftdruck kontrollieren. (* S. 147)

KettenverschleiB kontrollieren. (* S. 128)

Kette&rad/KettenritzeI/KettengIeitschutz auf festen Sitz kontrollie-
ren.

Kettenrad/Kettenritzel auf VerschleiB kontrollieren. (* S. 127)

Kettenspannung kontrollieren. (* S. 124)

Kette reinigen. (* S. 123)

Kettengleitschutz kontrollieren. (* S. 129)

Radlager auf Spiel kontrollieren. A

Ruckdampfer der Hinterradnabe kontrollieren. & (* S. 145)

K10N: nach 1.000 km
K75A: alle 7.500 km
K150A: alle 15.000 km / nach jedem Sporteinsatz

J1A: jahrlich
J2A: alle 2 Jahre



SCHMIER- UND WARTUNGSTABELLE

95

Wichtige Wartungsarbeiten, die durch eine autorisierte KTM-RC8-Fachwerkstétte durchgefiihrt werden miissen. (als
Zusatzauftrag)

K150A | K300A J1A J2A
Gabel vollstandig warten. & .
Federbein vollstandig warten. & .
Steuerkopflager und Dichtelemente reinigen und schmieren. A . . .
Batterieanschllsse reinigen und mit Kontaktfett behandeln. o o
Kihlflussigkeit wechseln. & .

K150A: alle 15.000 km / nach jedem Sporteinsatz
K300A: alle 30.000 km

J1A: jahrlich

J2A: alle 2 Jahre



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR &
Motorrad vome aufbocken

Hinweis
Beschadigungsgefahr Beschadigungsgefahr durch Wegrollen oder Umfallen des Fahrzeugs.

— Das Fahrzeug immer auf festem und ebenem Untergrund abstellen.

— Motorrad hinten aufbocken. (* S. 97)

— Lenker in Geradeausstellung bringen. Montagestander vorne mit den Adaptern zu den
Gabelbeinen ausrichten.

| Montagestander vorne (61029055300)

e Info
Motorrad immer hinten zuerst aufbocken.

— Motorrad vorne aufbocken.

Hinweis
Beschidigungsgefahr Beschadigungsgefahr durch Wegrollen oder Umfallen des Fahrzeugs.

— Das Fahrzeug immer auf festem und ebenem Untergrund abstellen.

— Motorrad gegen Umfallen sichern.
— Montagesténder vorne entfernen.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR &
Motorrad hinten aufbocken

Hinweis
Beschédigungsgefahr Beschadigungsgefahr durch Wegrollen oder Umfallen des Fahrzeugs.

— Das Fahrzeug immer auf festem und ebenem Untergrund abstellen.

— Montagestéanderadapter in den Montagestander hinten einsetzen.

Montagestanderadapter (61029055120)
Montagestander hinten (61029055100)

— Motorrad senkrecht stellen, Montagestander zur Schwinge und den Adaptern ausrichten
und Motorrad aufbocken.

Hinweis
Beschadigungsgefahr Beschadigungsgefahr durch Wegrollen oder Umfallen des Fahrzeugs.

— Das Fahrzeug immer auf festem und ebenem Untergrund abstellen.

— Motorrad gegen Umfallen sichern.
— Montagesténder hinten entfernen und Fahrzeug am Seitenstander abstellen.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR &

Gabel/Federbein

Gabel und Federbein bieten viele Moglichkeiten, um das Fahrwerk lhrem Fahrstil und der
Zuladung entsprechend abzustimmen.

e Info

I Um lhnen die Abstimmung zu erleichtern, haben wir unsere Erfahrungswerte in der
Tabelle @ zusammengefasst. Sie finden die Tabelle auf der Unterseite der Sitz-
bank. Bei allen Dampfungsstufen wird von der maximal eingedrehten Position mit
der héchsten Dampfkraft aus auf die angegeben Werte eingestellt. Drehen Sie die
Stellschrauben nicht mit Kraft gegen den Anschlag, nehmen Sie den letzten spiirba-
ren Klick als letzte Position.

Diese Einstellwerte sind als Richtwerte zu verstehen und sollten immer die Ausgangsba-
sis fir lhre persdnliche Fahrwerkabstimmung sein. Verdndern Sie nicht willkirlich die Ein-
stellungen (maximal = 40%), da sich sonst die Fahreigenschaften besonders im Hochge-
schwindigkeitsbereich verschlechtern kénnen.

Druckstufendampfung der Gabel einstellen

o Info

I Die hydraulische Druckstufendampfung bestimmt das Verhalten beim Einfedern der Gabel.
Eine optimal eingestellte Druckstufendampfung gewahrleistet, dass die Gabel bei hartem Bremsen und schnellen Lastwechseln
nicht zu weit und schnell eintaucht. Sie gibt dem Fahrer eine gute Riickmeldung (ber die StraBenbeschaffenheit.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR e

— Einstellschrauben @ bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn drehen.

e Info
Die Einstellschrauben befinden sich am unteren Ende der Gabelbeine.
Die Einstellung an beiden Gabelbeinen gleichméaBig vornehmen.

— Dem Gabeltyp entsprechende Anzahl von Klicks gegen den Uhrzeigersinn zurlickdrehen.

Vorgabe
Druckstufendampfung
Komfort 15 Klicks
Standard 10 Klicks
Sport 5 Klicks
volle Nutzlast 5 Klicks
e Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Dampfung, drehen gegen den Uhrzeigersinn
verringert die Dampfung beim Einfedern.

Zugstufenddmpfung der Gabel einstellen

e Info

I Die hydraulische Zugstufendampfung bestimmt das Verhalten beim Ausfedern der Gabel.
Eine optimal eingestellte Zugstufendampfung bremst die aufgebrachte Federenergie ab und erméglicht ein zligiges, schwingungs-
freies Rickstellen der Gabel in die Nulllage.




— Einstellschrauben @ bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn drehen.

e Info
Die Einstellschrauben befinden sich am oberen Ende der Gabelbeine.
Die Einstellung an beiden Gabelbeinen gleichméaBig vornehmen.

— Dem Gabeltyp entsprechende Anzahl von Klicks gegen den Uhrzeigersinn zurlickdrehen.

Vorgabe
Zugstufendampfung
Komfort 15 Klicks
Standard 10 Klicks
Sport 5 Klicks
volle Nutzlast 5 Klicks
e Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Dampfung, drehen gegen den Uhrzeigersinn
verringert die Dampfung beim Ausfedern.

Federvorspannung der Gabel einstellen

o Info

I Die Federvorspannung bestimmt die Ausgangslage des Federvorgangs der Gabel.
Eine optimal eingestellte Federvorspannung ist an das Fahrergewicht angepasst und gewahrleistet einen Kompromiss zwischen
Handlichkeit und Stabilitat.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR w1

- Einstellspindeln @ bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn drehen.

e Info
Die Einstellspindeln befinden sich am oberen Ende der Gabelbeine.
Die Einstellung an beiden Gabelbeinen gleichméaBig vornehmen.

— Dem Gabeltyp entsprechende Anzahl von Umdrehungen gegen den Uhrzeigersinn

zurlickdrehen.
Vorgabe
Federvorspannung - Preload Adjuster
Komfort 5 Umdrehungen
Standard 5 Umdrehungen
Sport 3 Umdrehungen
volle Nutzlast 3 Umdrehungen

Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Vorspannung, drehen gegen den Uhrzeiger-
sinn verringert die Vorspannung der Feder.

Eine Veranderung der Federvorspannung hat keinen Einfluss auf die Zugstufen-
dampfung, obwohl sich die Einstellschrauben bei den Einstellarbeiten mitdre-
hen. Grundsatzlich sollte jedoch bei Anderung der Federvorspannung auch die
Zugstufendampfung angepasst werden.

— Motorrad auf den Seitenstander stellen.




— Entltftungsschrauben @ kurz entfernen.
« Eventuell vorhandener Uberdruck aus dem Gabelinneren entweicht.
— Entlaftungsschrauben montieren und festziehen.

e Info
Tatigkeit an beiden Gabelbeinen vornehmen.

Das Federbein verfiigt iiber die Méglichkeit, im Low @ und High @ Speed Bereich die
Druckstufendampfung getrennt abzustimmen (Dual Compression Control).

Die Bezeichnung Low- und High Speed ist auf die Bewegung des Federbeins beim Einfe-
dern und nicht auf die Fahrtgeschwindigkeit des Motorrades bezogen.

Die Low- und High Speed Verstellung arbeitet tbergreifend.

‘ll C) , " “ 2 B |

\ q
-

Druckstufenddmpfung Low Speed des Federbeins einstellen

Gefahr
Unfallgefahr Das Federbein steht unter hohem Druck.

— Das Federbein ist mit hochverdichtetem Stickstoff gefiillt, daher niemals das Federbein zerlegen oder Wartungsarbeiten selbst
durchfihren.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 103

e Info
Die Low Speed Einstellung zeigt ihre Wirkung beim langsamen bis normalen Einfedern des Federbeins.

— Einstellschraube @ mit einem Schraubendreher bis zum letzten spirbaren Klick im
Uhrzeigersinn drehen.

e Info
Verschraubung @ nicht l6sen!

— Dem Federbeintyp entsprechende Anzahl von Klicks gegen den Uhrzeigersinn zurlick-

drehen.
Vorgabe
Druckstufendampfung Low Speed
Komfort 20 Klicks
Standard 15 Klicks
Sport 10 Klicks
volle Nutzlast 10 Klicks
e Info

Drehen im Uhrzeigersinn erh6ht die Dampfung, drehen gegen den Uhrzeigersinn
verringert die Dampfung.




Druckstufenddmpfung High Speed des Federbeins einstellen

Gefahr
Unfallgefahr Das Federbein steht unter hohem Druck.

— Das Federbein ist mit hochverdichtetem Stickstoff gefiillt, daher niemals das Federbein zerlegen oder Wartungsarbeiten selbst
durchfihren.

e Info
Die High Speed Einstellung zeigt ihre Wirkung beim schnellen Einfedern des Federbeins.

— Einstellschraube @ mit einem Gabelschlissel bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn dre-
hen.

e Info
Verschraubung @ nicht l6sen!




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 105

— Dem Federbeintyp entsprechende Anzahl von Umdrehungen gegen den Uhrzeigersinn

zurlickdrehen.
Vorgabe
Druckstufendéampfung High Speed
Komfort 2 Umdrehungen
Standard 1,5 Umdrehungen
Sport 1 Umdrehung
volle Nutzlast 1 Umdrehung
e Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Dampfung, drehen gegen den Uhrzeigersinn
verringert die Dampfung.

Zugstufenddmpfung des Federbeins einstellen

Gefahr
Unfallgefahr Das Federbein steht unter hohem Druck.

— Das Federbein ist mit hochverdichtetem Stickstoff gefiillt, daher niemals das Federbein zerlegen oder Wartungsarbeiten selbst
durchfihren.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 108

— Einstellschraube @ bis zum letzten spirbaren Klick im Uhrzeigersinn drehen.
— Dem Federbeintyp entsprechende Anzahl von Klicks gegen den Uhrzeigersinn zurlick-

drehen.
Vorgabe
Zugstufendampfung
Komfort 15 Klicks
Standard 10 Klicks
Sport 5 Klicks
volle Nutzlast 10 Klicks
e Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Dampfung, drehen gegen den Uhrzeigersinn
verringert die Dampfung beim Ausfedern.

Federvorspannung des Federbeines einstellen A

Warnung
A Unfallgefahr Anderungen am Fahrwerk kénnen das Fahrverhalten des Fahrzeuges stark verandern.

— Nach Anderungen zuerst langsam fahren, um das Fahrverhalten abschatzen zu kénnen.

Info

Die Federvorspannung bestimmt die Ausgangslage des Federvorgangs am Federbein.

Eine optimal eingestellte Federvorspannung ist an das Fahrergewicht angepasst und gewahrleistet einen Kompromiss zwischen
Handlichkeit und Stabilitat.




Hinterrad und Schwingarm entlasten.

e Info
Die Federvorspannung kann nur korrekt eingestellt werden, wenn das Hinterrad
und der Schwingarm vollstandig entlastet sind.

Schraube @ zwei Umdrehungen I6sen, nicht entfernen.

Den Einstellring mit dem Bordwerkzeug gegen den Uhrzeigersinn drehen bis die Feder
vollstandig entspannt ist.

Hakenschlissel (69012022000)

Verlangerung (60012060000)

Den Einstellring im Uhrzeigersinn drehen und auf das vorgegebene MaB spannen.

Vorgabe
Federvorspannung
Komfort 6 mm
Standard 6 mm
Sport 8 mm
volle Nutzlast 8 mm
e Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Vorspannung, drehen gegen den Uhrzeiger-
sinn verringert die Vorspannung der Feder.




— Schraube @ festziehen.
Vorgabe

‘ Restliche Schrauben Fahrgestell ‘ M5 ‘ 5Nm

Der Lenkungsdampfer unterdriickt Lenkerschlagen, das beim Beschleunigen auf unregel-
maBigem Untergrund durch kurzzeitiges Entlasten des Vorderrades oder bei hohem Tempo
auftreten kann.

Die Einstellung des Lenkungsdampfers ist abhéngig von der Fahrweise und Streckenbe-
schaffenheit. Bei hohen Geschwindigkeiten kann eine Einstellung mit hoher Dampfkraft
gewahlt werden um die Funktion des Lenkungsdéampfers optimal zu nutzen. Bei langsamen
und engen Kurven verschlechtert eine zu hohe Dampfkraft die Handlichkeit und Lenkprazi-
sion, weshalb eine Einstellung mit geringer Dampfkraft zu empfehlen ist.

700339-01

Lenkungsdampfer einstellen

e Info

I Der hydraulische Lenkungsdampfer stabilisiert die Lenkung bei entlastetem oder abgehobenen Vorderrad.
Im Gegensatz zu den anderen Dampferelementen erfolgt beim Lenkungsdampfer die Einstellung vom gedffneten Dampfungsele-
ment ausgehend.




— Einstellschraube @ bis zum letzten spirbaren Klick gegen den Uhrzeigersinn in Rich-

tung "-" drehen.
— Der Fahrweise und Streckenbeschaffenheit entsprechende Einstellung des Lenkungs-
dampfers im Uhrzeigersinn in Richtung "+" vornehmen.
Vorgabe
Verstellbereich Lenkungsdampfer 1... 32 Klicks
empfohlener Verwendungsbereich 1... 20 Klicks
Standard 1 Klick
700339-10
Info

°
I Wahrend der Fahrt die Einstellung des Lenkungsdampfers nicht verdndern.
Nach Einstellung des Lenkungsdampfers die Lenkung auf Freigangigkeit kon-
trollieren, der Lenker muss sich ohne Blockierneigung von Anschlag zu Anschlag
bewegen lassen.




Warnung

Unfallgefahr Anderungen am Fahrwerk kénnen das Fahrverhalten des Fahrzeuges
stark verandern.

— Nach Anderungen zuerst langsam fahren, um das Fahrverhalten abschatzen zu
kénnen.

Das Fahrzeugniveau kann vorne (ber die Klemmung der Gabelbeine und hinten tber die
Excenterwelle verstellt werden.

Die Gabelbeine lassen sich an drei Positionen in den Gabelbriicken klemmen.

obere Gabelbriicke blindig 0 mm
Oberkante Gabelbeine

obere Gabelbriicke blindig 2,5 mm
1. Ring Gabelbeine

obere Gabelbriicke blndig 5 mm
2. Ring Gabelbeine (Stan-
dard)
Die Fahrwerkshéhe kann stufenlos durch Drehen der Excenterwelle verstellt werden.
Fahrwerkshohe Differenz 7 mm
HIGH - LOW
maximaler Verstellbereich 180°

zwischen HIGH - LOW




Fahrzeugniveau vorne einstellen

Warnung

Unfallgefahr Anderungen am Fahrwerk kénnen das Fahrverhalten des Fahrzeuges stark verandern.

— Nach Anderungen zuerst langsam fahren, um das Fahrverhalten abschatzen zu kénnen.

Klemmschrauben der unteren und oberen Gabelbriicke und des Lenkerstummels |6sen.

Info

Die Klemmschrauben sind soweit zu l6sen, dass sich die Gabelbeine ohne
Beschadigung der Beschichtung verschieben lassen.

Die Einstellarbeiten sind erst an einem Gabelbein, dann am anderen Gabelbein
durchzufiihren. Wenn die Klemmschrauben beider Gabelbeine gel6st werden,
sackt das Fahrzeug nach vorn.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 412

-'-a
\

\

Fahrzeugniveau hinten einstellen

Die Gabelbeine kdnnen an drei verschiedenen Positionen fixiert werden.

Vorgabe
obere Gabelbriicke blindig Oberkante 0 mm
Gabelbeine
obere Gabelbriicke bindig 1. Ring Gabel- | 2,5 mm
beine
obere Gabelbriicke blindig 2. Ring Gabel- | 5 mm

beine (Standard)

Info

°

I Die Standardeinstellung ist optimal fiir das Handling des Fahrzeuges ausgelegt.
Beim Durchstecken der Gabel veréndert sich die Fahrwerkseinstellung, dass
Fahrzeug wird stabiler, verliert dabei aber an Handlichkeit.

Schrauben festziehen.

Vorgabe
Schraube Gabelbriicke oben M8 17 Nm
Schraube Gabelbriicke unten M8 15 Nm
Schraube Lenkerstummel M8 20 Nm

Einstellarbeit am anderen Gabelbein wiederholen.

Warnung

Unfallgefahr Anderungen am Fahrwerk kénnen das Fahrverhalten des Fahrzeuges stark verandern.

— Nach Anderungen zuerst langsam fahren, um das Fahrverhalten abschatzen zu kénnen.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 1z

— Schraube @ lésen, nicht entfernen.

- Excenterwelle @ mit dem Bordwerkzeug in die gewlinschte Position drehen.

Vorgabe
Standard LOW
maximaler Verstellbereich zwischen HIGH | 180°
- LOwW

\ Gabelschliissel SW 38 (69012021000)

e Info
Die Verstellung der Fahrwerkshdhe kann in beide Drehrichtungen erfolgen.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR  1a

— Schraube @ festziehen.
Vorgabe
‘ Restliche Schrauben Fahrgestell ‘ M8 ‘ 25 Nm ‘

Die verstellbare FuBrastenanlage erméglicht eine individuelle Einstellung der FuBrasten-
héhe und eine individuelle Anpassung der Bedienelemente.

Die untere FuBrastenposition ermdglicht einen bequemeren Kniewinkel, die obere FufBras-
tenposition eine sportliche Sitzposition mit mehr Schraglagenfreiheit fir den Einsatz auf
Rennstrecken.

e Info
Die Einstellung der Fussrastenposition muss an der linken und rechten FuBrastenaufnahme identisch ausgefiihrt werden.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 15

Schrauben @ entfernen.

FuBrastenaufnahme mit Distanzstiicken @ und Schrauben positionieren.

Vorgabe

‘ Standard untere Position

e Info

Die verstellbare FuBrastenaufnahme erméglicht eine bequemere untere FuBras-
tenposition oder eine sportliche obere FuBrastenposition.

Schrauben montieren und festziehen.

Vorgabe

Schraube FuBrastentrager M8 25 Nm Loctite® 243™
vorne




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 16

— Einstellarbeiten an der gegenlberliegenden FuBrastenaufnahme wiederholen.
— Schalthebel einstellen. (* S. 117)
—  FuBbremshebel einstellen. (* S. 122)

700309-01




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 41z

Schalthebelauftritt einstellen
— Schraube @ mit Schalthebelauftritt entfernen.

— Schalthebelauftritt mit Schraube abhangig von der gewiinschten Hebelldnge in einer
Bohrung @ positionieren.

Vorgabe

Standard mittlere Bohrung

— Schraube festziehen.
Vorgabe

Schraube Schalthebelauf- M6 10 Nm Loctite® 243™
tritt

700304-01

Schalthebel einstellen

e Info
Die FuBrastenanlage bietet viele Moglichkeiten um den Schalthebel an Ihren Fahrstil und Ihre Bedirfnisse anzupassen.




Schrauben @ entfernen und Schaltstange abnehmen.
Die Schaltstange lasst sich iber das Gewinde variabel in der Lange verstellen.
Vorgabe

| Schaltstange 115... 130 mm

Kontermuttern @ losen.
Schaltwelle verstellen.

e Info

I Die Verstellung ist gleichmaBig an beiden Seiten vorzunehmen.
Die Lager der Schaltwelle missen nach dem Kontern der Muttern mittig und
identisch zueinander ausgerichtet sein, um freie Beweglichkeit in den Lager-
schalen gewahrleisten zu kdnnen.
Mindestens 5 Gewindegange missen in der Lagerung verschraubt sein.

Kontermuttern festziehen.



— Die Schaltstange kann sowohl am Schalthebel variabel an einer oberen oder unteren
Position als auch an der Umlenkung der Schaltwelle an zwei verschiedenen Positionen

400479-10

montiert werden.
Vorgabe

Standard @

Schalthebel: untere Bohrung, Schalt-
welle: untere Bohrung

Schaltkraft niedrig, Schaltweg lang ®

Schalthebel: untere Bohrung, Schalt-
welle: obere Bohrung

Schaltkraft hoch, Schaltweg kurz @

Schalthebel: obere Bohrung, Schalt-
welle: untere Bohrung

Schaltstange positionieren.
Schrauben festziehen.
Vorgabe

Schraube Schaltstange M6

12 Nm Loctite® 243™




— Abhéngig von der Lange der Schaltstange und der gewahlten Bohrungen kann die Posi-
tion des Schalthebels stark variieren. Von der FuBraste als Referenzpunkt ausgehend
ergibt sich entweder eine hohe Position des Schalthebels @ oder eine niedrige Position
des Schalthebels @.

Info

°

I Durch Umsetzen der Schaltwellenumlenkung um 2 Zahne auf der Kerbverzah-
nung der Schaltwelle kann die FuBrastenanlage optimal fiir die obere FuBrasten-
position ausgerichtet werden.

— Nach Einstellen des Schalthebels ist eine Funktionspriifung durchzufiihren. Dabei mis-
sen alle beweglichen Teile des Schalthebels einen Mindestabstand zu anderen Fahr-
zeugteilen aufweisen.

Vorgabe
‘ Mindestabstand 5 mm




— Schraube @ mit FuBbremshebelauftritt entfernen.

— FuBbremshebelauftritt mit Schraube abhangig von der gewlinschten Hebellange in einer
Bohrung @ positionieren.

Fubbremshebelauftritt einstellen

Vorgabe
Standard mittlere Bohrung

— Schraube festziehen.
Vorgabe

Schraube FuBBbremshebel- M6 10 Nm Loctite® 243™
auftritt




FuBbremshebel einstellen
_ F 2 ‘ - Mit dem Werkzeug die Verdrehsicherung @ hineindriicken, dann die Kolbenstange @

drehen.

e Info
Der Verstellbereich ist begrenzt.

— Werkzeug entfernen.

« Die Verdrehsicherung federt aus und sichert den 6-Kant.

700345-01

"y

— Einstellung des FuBbremshebels kontrollieren.

e Info

Die Position @ des Schalthebels kann abhéngig von der Einstellung stark variie-
ren.

Kettenverschmutzung kontrollieren
— Kette auf grobe Verschmutzung kontrollieren.

» Wenn die Kette stark verschmutzt ist:
— Kette reinigen. (* S. 123)



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 123

Kette reinigen

A

A

#

Warnung
Unfallgefahr Schmiermittel auf den Reifen verringert deren Haftfahigkeit.

— Schmiermittel mit einem geeigneten Reinigungsmittel entfernen.

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch Ol oder Fett auf den Bremsscheiben.

— Bremsscheiben unbedingt 6l- und fettfrei halten, bei Bedarf mit Bremsenreiniger behandeln.
Warnung
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

— Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsflissigkeit, Batterien usw. ordnungsgemaB laut geltenden Vorschriften
entsorgen.

Info
Die Lebensdauer der Kette hangt zum GroBteil von der Pflege ab.

— Kette regelmaBig reinigen.

Groben Schmutz mit weichem Wasserstrahl abspilen.
Verbrauchte Schmierreste mit Kettenreinigungsmittel entfernen.

‘ Kettenreinigungsmittel (* S. 227) ‘

Nach dem Trocknen Kettenspray auftragen.

‘ Kettenspray Onroad (¥ S. 227) ‘




Kettenspannung kontrollieren

Warnung

Unfallgefahr Gefahrdung durch falsche Kettenspannung.

— Ist die Kette zu stark gespannt, werden die Komponenten der Sekundéar-Kraftiibertragung (Kette, Kettenritzel, Kettenrad, Lager
im Getriebe und im Hinterrad) zusatzlich belastet. Neben vorzeitigem VerschleiB kann im Extremfall die Kette reiBen oder die
Abtriebswelle des Getriebes brechen. Ist die Kette hingegen zu locker, kann sie vom Kettenritzel bzw. Kettenrad fallen und das
Hinterrad blockieren oder den Motor beschadigen. Auf korrekte Kettenspannung achten, ggf. einstellen.

700322-01

Motorrad auf den Seitensténder stellen.
Getriebe in Leerlauf schalten.

Im Bereich vor der Kettendurchfiihrung durch die Schwinge die Kette nach unten
driicken und Kettenspannung @ ermitteln.

e Info

I Der untere Kettenteil @ muss dabei gespannt sein.
Ketten nutzen sich nicht immer gleichmaBig ab, wiederholen Sie deshalb diese
Messung an verschiedenen Stellen der Kette.

‘ Kettenspannung 15... 20 mm

» Wenn die Kettenspannung nicht mit der Vorgabe (ibereinstimmt:
— Kettenspannung einstellen. (*° S. 125)



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 15

Kettenspannung einstellen

Warnung
Unfallgefahr Gefahrdung durch falsche Kettenspannung.

— Ist die Kette zu stark gespannt, werden die Komponenten der Sekundéar-Kraftiibertragung (Kette, Kettenritzel, Kettenrad, Lager
im Getriebe und im Hinterrad) zusatzlich belastet. Neben vorzeitigem VerschleiB kann im Extremfall die Kette reiBen oder die
Abtriebswelle des Getriebes brechen. Ist die Kette hingegen zu locker, kann sie vom Kettenritzel bzw. Kettenrad fallen und das
Hinterrad blockieren oder den Motor beschadigen. Auf korrekte Kettenspannung achten, ggf. einstellen.

— Kettenspannung kontrollieren. (* S. 124)



- Mutter @ lésen.

—  Muttern @ Iésen.

— Kettenspannung durch Drehen der Einstellschrauben @ links und rechts einstellen.
Vorgabe

Kettenspannung 15... 20 mm

Einstellschrauben @ links und rechts so verdrehen, dass die Markierungen am linken
und rechten Kettenspanner @ in derselben Position zu den Referenzmarken @ ste-
hen. Damit ist das Hinterrad korrekt ausgerichtet.

e Info

I Der untere Kettenteil muss dabei gespannt sein.
Ketten nutzen sich nicht immer gleichméBig ab, kontrollieren Sie deshalb die
Einstellung an verschiedenen Stellen der Kette.

—  Muttern @ festziehen.
— Sicherstellen, dass die Kettenspanner @ an den Einstellschrauben @ anliegen.
- Mutter @ festziehen.

Vorgabe

700323-01 ‘ Mutter Steckachse hinten M25x1,5 90 Nm Gewinde gefettet

e Info

I Durch den groBen Verstellbereich der Kettenspanner (35 mm) kénnen verschie-
dene Sekundéar-Ubersetzungen bei gleicher Kettenlange gefahren werden.
Die Kettenspanner @ kdnnen um 180° gedreht werden.




Kettenrad/Kettenritzel auf VerschleiB kontrollieren

100132-10

Kettenrad/Kettenritzel auf VerschleiB kontrollieren.
»  Wenn Kettenrad/Kettenritzel eingelaufen sind:
— Kettenrad/Kettenritzel, Kette und Kettengleitschutz wechseln. D 8

e Info

Kettenritzel, Kettenrad, Kette und Kettengleitschutz sollten nur zusam-
men gewechselt werden.




KettenverschleiB kontrollieren

— —

16 17 18

700303-01

Getriebe in Leerlauf schalten.

Am unteren Kettenteil mit dem angegebenen Gewicht @ ziehen.
Vorgabe

‘ Gewicht KettenverschleiBmessung 15 kg

Den Abstand ® von 18 Kettenrollen am unteren Kettenteil messen.

e Info
Ketten nutzen sich nicht immer gleichméBig ab, wiederholen Sie deshalb diese
Messung an verschiedenen Stellen der Kette.

Maximaler Abstand @ an der langsten 272 mm
Stelle der Kette

» Wenn der Abstand @ groBer ist als das angegebene MaB:
— Kettenrad/Kettenritzel, Kette und Kettengleitschutz wechseln. D §

e Info

I Neue Ketten nutzen sich auf einem alten, eingelaufenen
Kettenrad/Kettenritzel schneller ab.
Die Kette besitzt aus Sicherheitsgriinden kein Kettenschloss. Lassen Sie
die Kette immer in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte wech-
seln, dort verfligt man Gber das bendtigte Spezialwerkzeug.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 120

Kettengleitschutz kontrollieren

— Kettengleitschutz an der Aussparung auf Verschlei3 kontrollieren.

» Wenn Niete @ der Kette nicht mehr an der Unterkante @ der Aussparung des Ket-
tengleitschutzes zu sehen sind:

— Kettengleitschutz wechseln. K

Bremsscheiben der Vorderradbremse kontrollieren

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch abgenutzte Bremsscheiben.

— Abgenutzte Bremsscheiben unverziglich in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte wechseln lassen.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR a0

100135-10

Bremsscheibenstarke an mehreren Stellen der Bremsscheiben auf das MaB @ kontrol-
lieren.

e Info

Durch VerschleiB reduziert sich die Starke der Bremsscheiben im Bereich der
Anlageflache @ der Bremsbelage.

Bremsscheiben - Verschleigrenze

vorne ‘ 4,0 mm

» Wenn die Bremsscheibenstarke unter dem Vorgabewert liegt:
- Bremsscheiben wechseln. A

Bremsscheibe der Hinterradbremse kontrollieren

Warnung

Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch abgenutzte Bremsscheiben.

— Abgenutzte Bremsscheiben unverziiglich in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte wechseln lassen.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR a1

400480-10

Bremsscheibenstirke an mehreren Stellen der Bremsscheibe auf das MaB @ kontrollie-
ren.

e Info

Durch VerschleiB3 reduziert sich die Starke der Bremsscheibe im Bereich der
Anlageflache @ der Bremsbelage.

Bremsscheiben - VerschleiBgrenze
hinten ‘ 4,5 mm

» Wenn die Bremsscheibenstarke unter dem Vorgabewert liegt:
- Bremsscheibe wechseln.

700260-01

Bremshebel nach vorne ziehen.

Grundstellung des Handbremshebels mit dem Einstellrad @ an die HandgroBe anpas-
sen.

e Info
Einstellarbeiten nicht wahrend der Fahrt durchfiihren.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 1
‘Bremsfliissigheitsstand der Vorderradbremse kontrollieren

Warnung
Unfallgefahr Ausfall der Bremsanlage.

— Sinkt der Bremsflissigkeitsstand unter die MIN Markierung, deutet dies auf Undichtigkeit im Bremssystem bzw. total abge-
nutzte Bremsbeldge hin. Bremssystem in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte kontrollieren lassen, nicht weiterfahren.

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch (iberalterte Bremsflissigkeit.

— Bremsflussigkeit der Vorderrad- und Hinterradbremse entsprechend dem Wartungsplan in einer autorisierten
KTM-RC8-Fachwerkstatte wechseln lassen.

— Der Bremsflissigkeitsstand darf bei waagrechtem Bremsfliissigkeitsbehalter nicht unter
die MIN Markierung @ sinken.

» Wenn der Bremsflussigkeitsstand unter die MIN Markierung gesunken ist:
- Bremsflussigkeit der Vorderradbremse nachfiillen. R (* S. 132)

Ih

Warnung
Unfallgefahr Ausfall der Bremsanlage.

— Sinkt der Bremsflissigkeitsstand unter die MIN Markierung, deutet dies auf Undichtigkeit im Bremssystem bzw. total abge-
nutzte Bremsbeldge hin. Bremssystem in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte kontrollieren lassen, nicht weiterfahren.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR a3

Warnung

Hautreizungen Bremsflissigkeit kann bei Kontakt Hautreizungen verursachen.

— Nicht mit Haut oder Augen in Beriihrung bringen, von Kindern fernhalten.

— Falls Bremsflissigkeit in die Augen gelangt, griindlich mit Wasser spilen und sofort einen Arzt aufsuchen.

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch Uberalterte Bremsfliissigkeit.

— Bremsflussigkeit der Vorderrad- und Hinterradbremse entsprechend dem Wartungsplan in einer autorisierten
KTM-RC8-Fachwerkstatte wechseln lassen.

Warnung
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

— Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit, Batterien usw. ordnungsgemaB laut geltenden Vorschriften
entsorgen.

Info

Keinesfalls Bremsflissigkeit DOT 5 verwenden! Diese basiert auf Silikondl und ist purpur geféarbt. Dichtungen und Bremsleitungen
sind nicht fir Bremsflissigkeit DOT 5 ausgelegt.

Bringen Sie Bremsflissigkeit nicht mit lackierten Teilen in Berthrung, Bremsflissigkeit greift Lack an!

Verwenden Sie nur saubere Bremsflissigkeit aus einem dicht verschlossenem Behalter!




Schrauben l6sen.
Deckel @ mit Membran @ abnehmen.
Bremsflissigkeit bis zur MAX Markierung aufftllen.

‘ Bremsflissigkeit DOT 4 / DOT 5.1 (* S. 224)

Deckel mit Membran positionieren. Schrauben montieren und festziehen.

e Info
Ubergelaufene oder verschiittete Bremsfliissigkeit sofort mit Wasser abwaschen.

%\ 700262-01

Die von KTM montierten Bremsbeldge wurden lange getestet und gewahrleisten optimale Bremseigenschaften. Die Typenbezeichnungen
der Bremsbelage sind in die Homologationsdokumente eingetragen.

Info

°

I Im Zubehérhandel erhaltliche Bremsbelage sind oft nicht fiir den Betrieb von KTM-Fahrzeugen gepriift und zugelassen. Aufbau und
Reibwert der Bremsbelage und damit auch die Bremsleistung kénnen stark von den Original KTM-Bremsbeldgen abweichen. Wer-
den Bremsbelédge verwendet, die von der Erstausriistung abweichen, ist nicht gewahrleistet, dass diese der Originalzulassung ent-
sprechen. Das Fahrzeug entspricht dann nicht mehr dem Auslieferungszustand und es erlischt die Garantie.

Warnung
Unfallgefahr Verminderte Bremswirkung durch abgenutzte Bremsbelage.

— Abgenutzte Bremsbeldge unverziiglich in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte wechseln lassen.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR a5

Hinweis
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch beschadigte Bremsscheiben.

— Werden die Bremsbelage zu spat gewechselt werden, schleifen die Bremsbelagtrager aus Stahl an der Bremsscheibe. Die Bremswir-
kung wird stark vermindert und die Bremsscheiben werden zerstort.

— Bremsbelage auf ihre Mindestbelagstiarke @ kontrollieren.

Mindestbelagstarke @ ‘ >1mm

» Ist die Mindestbelagstarke unterschritten:
- Bremsbelage der Vorderradbremse wechseln.

\ AL
W ¢ 700263-01

Bremsfliissigkeitsstand der Hinterradbremse kontrollieren

Warnung

Unfallgefahr Ausfall der Bremsanlage.

— Sinkt der Bremsflissigkeitsstand unter die MIN Markierung, deutet dies auf Undichtigkeit im Bremssystem bzw. total abge-
nutzte Bremsbeladge hin. Bremssystem in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte kontrollieren lassen, nicht weiterfahren.

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch Uberalterte Bremsfliissigkeit.

— Bremsflussigkeit der Vorderrad- und Hinterradbremse entsprechend dem Wartungsplan in einer autorisierten
KTM-RC8-Fachwerkstatte wechseln lassen.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR s

— Fahrzeug senkrecht stellen.
— Bremsflussigkeitsstand am Bremsflissigkeitsbehalter kontrollieren.
» Wenn der Fliissigkeitsstand die MIN Markierung @ erreicht hat:
- Bremsflussigkeit der Hinterradbremse nachfillen. & (* S. 136)

Bremsfliissigkeit der Hinterradbremse nachfiillen A

A

A

Warnung
Unfallgefahr Ausfall der Bremsanlage.

— Sinkt der Bremsflissigkeitsstand unter die MIN Markierung, deutet dies auf Undichtigkeit im Bremssystem bzw. total abge-
nutzte Bremsbeladge hin. Bremssystem in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte kontrollieren lassen, nicht weiterfahren.

Warnung
Hautreizungen BremsflUssigkeit kann bei Kontakt Hautreizungen verursachen.

— Nicht mit Haut oder Augen in Beriihrung bringen, von Kindern fernhalten.
— Falls Bremsflissigkeit in die Augen gelangt, griindlich mit Wasser spllen und sofort einen Arzt aufsuchen.

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch Uberalterte Bremsflissigkeit.

— Bremsflussigkeit der Vorderrad- und Hinterradbremse entsprechend dem Wartungsplan in einer autorisierten
KTM-RC8-Fachwerkstétte wechseln lassen.



Warnung
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

— Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsflissigkeit, Batterien usw. ordnungsgeméaB laut geltenden Vorschriften
entsorgen.

Info

Keinesfalls Bremsflissigkeit DOT 5 verwenden! Diese basiert auf Silikondl und ist purpur geféarbt. Dichtungen und Bremsleitungen
sind nicht fir Bremsflissigkeit DOT 5 ausgelegt.

Bringen Sie Bremsflissigkeit nicht mit lackierten Teilen in Bertihrung, Bremsfllssigkeit greift Lack an!

Verwenden Sie nur saubere Bremsflissigkeit aus einem dicht verschlossenem Behalter!

Fahrzeug senkrecht stellen.
Schraubdeckel @ mit Membran @ entfernen.
Bremsflissigkeit bis zur MAX Markierung aufftllen.

‘ Bremsflissigkeit DOT 4 / DOT 5.1 (* S. 224)

Schraubdeckel mit Membran montieren.

e Info
Ubergelaufene oder verschiittete Bremsfliissigkeit sofort mit Wasser abwaschen.

Warnung
Unfallgefahr Verminderte Bremswirkung durch abgenutzte Bremsbelage.

— Abgenutzte Bremsbeldge unverziiglich in einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte wechseln lassen.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR s

Hinweis
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch beschadigte Bremsscheiben.

— Werden die Bremsbelage zu spat gewechselt werden, schleifen die Bremsbelagtrager aus Stahl an der Bremsscheibe. Die Bremswir-
kung wird stark vermindert und die Bremsscheiben werden zerstort.

— Bremsbelage auf ihre Mindestbelagstiarke @ kontrollieren.
‘ Mindestbelagstarke @ ‘ >1mm

» st die Mindestbelagstéarke unterschritten:
- Bremsbelage der Hinterradbremse wechseln.

— Motorrad hinten aufbocken. (* S. 97)
— Motorrad vorne aufbocken. (* S. 96)
— Schrauben @ an beiden Bremszangen entfernen.

— Bremsbelage durch leichtes seitliches Kippen der Bremszangen auf der Bremsscheibe
zurlckdrlcken. Bremszange vorsichtig nach hinten von den Bremsscheibe ziehen und
zur Seite hangen.

e Info
Handbremshebel bei abgenommenen Bremszangen nicht betatigen.




Schraube @ und Schrauben @ lésen.

Schraube @ ca. 6 Umdrehungen herausschrauben, mit der Hand auf die Schraube
driicken um die Steckachse aus der Gabelfaust zu schieben. Schraube @ entfernen.

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch beschadigte Bremsscheiben.

— Das Rad immer so ablegen, dass die Bremsscheiben nicht beschadigt wer-
den.

Vorderrad halten und Steckachse herausziehen. Vorderrad aus der Gabel nehmen.

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch Ol oder Fett auf den Bremsschei-
ben.

— Bremsscheiben unbedingt &6l- und fettfrei halten, bei Bedarf mit Bremsenrei-
niger behandeln.

Schraube @ und Steckachse @ reinigen.

Vorderrad in die Gabel heben, positionieren und Steckachse einsetzen.
Schraube @ montieren und festziehen.

Vorgabe

‘ Schraube Steckachse vorne M25x1,5 45 Nm




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR w0

— Bremszangen positionieren und dabei auf korrekten Sitz der Bremsbelédge achten.
— Schrauben ® montieren und festziehen.

Vorgabe

‘ Schraube Bremszange vorne | M10x1,25 45 Nm Loctite® 243™

— Handbremshebel mehrmals betatigen bis die Bremsbeldge an der Bremsscheibe anlie-
gen.

— Motorrad vorne vom Montagestander nehmen. (*° S. 96)
— Motorrad hinten vom Montagestander nehmen. (* S. 97)

— Vorderradbremse betatigen und Gabel einige Male kraftig einfedern.
« Gabelbeine richten sich aus.
— Schrauben @ festziehen.
Vorgabe
Schraube Gabelfaust M8 15 Nm

— Motorrad hinten aufbocken. (* S. 97)



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR w1

- Mutter @ entfernen. Kettenspanner @ abnehmen. Steckachse @ herausziehen.

— Hinterrad so weit als méglich nach vorne schieben und Kette vom Kettenrad nehmen.

— Hinterrad nach hinten ziehen bis der Bremszangentriger @ frei zwischen Bremsscheibe
und Felge hangt.

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch beschadigte Bremsscheiben.

— Das Rad immer so ablegen, dass die Bremsscheiben nicht beschadigt wer-
den.

— Hinterrad vorsichtig aus dem Schwingarm nehmen ohne Felge und/oder Bremsscheibe
zu beschadigen.

e Info
Bei ausgebautem Hinterrad die FuBbremse nicht betatigen.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 12

Hinterrad einbauen A

Warnung
Unfallgefahr Verringerte Bremswirkung durch Ol oder Fett auf den Bremsscheiben.

— Bremsscheiben unbedingt 6l- und fettfrei halten, bei Bedarf mit Bremsenreiniger behandeln.

Warnung
Unfallgefahr Keine Bremswirkung beim Betatigen der Hinterradbremse.

— Nach dem Einbauen des Hinterrades immer FuBbremse betatigen, bis der Druckpunkt vorhanden ist.

- Ruckdampfer der Hinterradnabe kontrollieren. & (* S. 145)



700314-01

Buchse @ und Buchse @ entfernen. Laufflachen von Buchsen und Wellendichtringen
reinigen und fetten.

‘ Langzeitfett (¥ S. 227)

Buchsen montieren.
Gewinde der Steckachse und Mutter reinigen.
Eingriffstellen an Bremszangentrager und Schwingarm reinigen.

Bremszangentrager ® komplett nach hinten schieben.

Hinterrad positionieren, dabei den Bremszangentrager zwischen Felge und
Bremsscheibe positionieren.

Bremszange auf der Bremsscheibe positionieren.
Hinterrad auf den Auflageflachen im Schwingarm positionieren.



— Hinterrad so weit als méglich nach vorne schieben und Kette auf das Kettenrad legen.
— Hinterrad nach hinten ziehen und Steckachse hineinschieben.

- Kettenspanner @ an der Spannschraube anlegen.
— Kettenspanner @ positionieren und an der Spannschraube anlegen.
- Mutter @ festziehen.

Vorgabe

Damit das Hinterrad korrekt ausgerichtet ist, missen die Markierungen an den Ket-
tenspannern links und rechts in der selben Position zu den Referenzmarken @ ste-
hen.

‘ Mutter Steckachse hinten M25x1,5 90 Nm Gewinde gefettet

— FuBbremshebel mehrmals betatigen bis die Bremsbeldge an der Bremsscheibe anliegen
und ein Druckpunkt vorhanden ist.

— Motorrad hinten vom Montagestédnder nehmen. (* S. 97)
— Kettenspannung kontrollieren. (* S. 124)



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR w45

Ruckdampfer der Hinterradnabe kontrollieren &

e Info

Die Kraft des Motors wird vom Kettenrad mit 5 Ruckd@mpfern auf das Hinterrad ibertragen. Sie nutzen sich im Betrieb ab. Werden
die Ruckdampfer nicht rechtzeitig gewechselt, wird der Kettenradtrédger und die Hinterradnabe beschadigt.

- Hinterrad ausbauen. W\ (* S. 140)
— Kettenradtrager abnehmen.

— Ruckd@mpfer der Hinterradnabe auf Beschadigung und VerschleiB kontrollieren.
» Wenn die Ruckdampfer der Hinterradnabe beschadigt bzw. verschlissen sind:
- Ruckdampfer wechseln. &
— Kettenradtrager positionieren.

e Info

Eine moglichst spielfreie Bolzen-Ruckdampfer-Paarung erh6ht die Lebensdauer
der Ruckdampfer.

700274-01

- Hinterrad einbauen. A (* S. 142)

Reifenzustand kontrollieren

Warnung
Unfallgefahr Unkontrollierbares Fahrverhalten durch Reifenplatzer.

— Beschéadigte Reifen im Interesse lhrer eigenen Sicherheit sofort wechseln lassen.

Warnung
Sturzgefahr Beeintrachtigung des Fahrverhaltens durch unterschiedliche Reifenprofile an Vorder- und Hinterrad.

— Vorder- und Hinterrad dirfen nur mit Reifen gleichartiger Profilgestaltung bereift sein, sonst kénnte das Fahrzeug unkontrollier-
bar werden.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR w4

Warnung
Unfallgefahr Unkontrollierbares Fahrverhalten durch nicht freigegebene und/oder empfohlene Reifen/Rader.

— Nur von KTM freigegebene und/oder empfohlene Reifen/Rader mit dem entsprechenden Geschwindigkeitsindex verwenden.

Warnung
Unfallgefahr Verminderte Bodenhaftung bei neuen Reifen.

— Neue Reifen haben eine glatte Laufflache und daher nicht die volle Bodenhaftung. Die gesamte Laufflache muss die ersten

200 Kilometer bei gemaBigter Fahrweise in wechselnden Schraglagen aufgeraut werden. Erst durch das "Einfahren” wird die
volle Haftfahigkeit erreicht.

e Info

Reifentyp, Reifenzustand und Reifenluftdruck beeinflussen das Fahrverhalten des Motorrades.
Abgefahrene Reifen wirken sich besonders auf nassem Untergrund unglinstig auf das Fahrverhalten aus.

— Vorder- und Hinterreifen auf Schnitte, eingefahrene Gegenstande und andere Beschadi-
gungen kontrollieren.

» Wenn der Reifen Schnitte, eingefahrene Gegenstédnde oder andere Beschadigungen
aufweist:

— Reifen wechseln.
— Profiltiefe kontrollieren.

e Info
Beachten Sie die gesetzliche landesspezifische Mindestprofiltiefe.

700267-01

‘ Mindestprofiltiefe =2 mm

» Wenn die Mindestprofiltiefe unterschritten ist:
— Reifen wechseln.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 1w
Reifenlufidruck kontrollieren

e Info

Zu geringer Reifenluftdruck fiihrt zu abnormalem VerschleiB und zur Uberhitzung des Reifens.
Richtiger Reifenluftdruck gewahrleistet optimalen Fahrkomfort und maximale Lebensdauer des Reifens.

— Staubkappe entfernen.
— Reifenluftdruck bei kalten Reifen kontrollieren.

Reifenluftdruck Solo

vorne 2,5 bar
hinten 2,5 bar
Reifenluftdruck mit Beifahrer / volle Nutzlast
: \ vorne 2,5 bar
700268-01 hinten 2,9 bar

» Wenn der Reifenluftdruck nicht mit der Vorgabe lbereinstimmt:
— Reifenluftdruck berichtigen.
— Staubkappe montieren.

e Info

Die Gummidichtung in der Staubkappe verhindert bei einem defektem Ventil
das Ausstromen der Luft aus dem Reifen.




700245-01

Den Ziindschliissel in das Sitzbankschloss @ stecken und gegen den Uhrzeigersinn dre-
hen.

Die Sitzbank hinten anheben, in Richtung Heck schieben und nach oben abnehmen.

Die Aussparungen der Sitzbank an den Nasen am Rahmen positionieren, hinten absen-
ken und gleichzeitig nach vorne schieben.

Die Sitzbank durch Drehen des Ziindschlissels im Sitzbankschloss sichern.
Den Ziindschlissel aus dem Sitzbankschloss ziehen.
Kontrollieren Sie abschlieBend, ob die Sitzbank korrekt montiert ist.



r : — Sitzbank abnehmen. (* S. 148)
—  Hebel @ betéatigen.

— Beifahrersitzbank @ nach oben abnehmen.

— Beifahrersitzbank in den Aussparung positionieren.
— Beifahrersitzbank herabdriicken und einrasten lassen.
— Kontrollieren Sie abschlieBend, ob die Beifahrersitzbank korrekt montiert ist.

4 7/00275-01



— Sitzbank abnehmen. (* S. 148)
— Das Stahlseil aus dem Bordwerkzeug mit einer Schlinge auf der Nase @ positionieren.

| Stahlseil (60012015000) \

— Das Stahlseil durch die Helmdéffnung fiihren.

— Die freie Schlinge des Stahlseils ebenfalls auf der Nase positionieren.
— Helm vorsichtig seitlich am Fahrzeug positionieren.

— Sitzbank montieren. (* S. 148)

Warnung
Verletzungsgefahr Batteriesdure und Batteriegase verursachen schwere Veratzungen.

Batterien auBer Reichweite von Kindern halten.

Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und eine Schutzbrille.

Kontakt mit Batteriesaure und Batteriegasen vermeiden.

Funken oder offene Flammen von der Batterie fern halten. Laden nur in gut belifteten Rdumen.

Bei Hautkontakt mit reichlich Wasser abspiilen. Falls Batteriesaure in die Augen gelangt, mindestens 15 Minuten lang mit
Wasser aussptilen und einen Arzt aufsuchen.

— Alle Verbraucher ausschalten und Motor abstellen.
— Sitzbank abnehmen. (* S. 148)



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 4

Minuskabel @ der Batterie abklemmen.

Pluspolabdeckung entfernen.
Pluskabel @ der Batterie abklemmen.

Schrauben ® entfernen.
Halterung @ entfernen.
Batterie nach oben aus der Batteriehalterung ziehen.

Info

°

I Motorrad nie mit entladener Batterie oder ohne Batterie betrieben. In beiden
Fallen kdnnen elektrische Bauteile und Sicherheitsvorrichtungen beschadigt
werden. Das Fahrzeug ist daher nicht mehr verkehrssicher.




— Batterie in der Batteriehalterung positionieren.

e Info
Die Batteriepole miissen in Richtung Heck zeigen.

Halterung @ positionieren.

ps

i \] -
M\ 70027501}

= —

Schrauben @ montieren und festziehen.
Vorgabe
‘ Restliche Schrauben Fahrgestell M6 10 Nm

Pluskabel ® der Batterie anklemmen.

Pluspolabdeckung positionieren.

o

1700277-11




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 13

— Minuskabel @ der Batterie anklemmen.
— Sitzbank montieren. (* S. 148)

Warnung
Verletzungsgefahr Batteriesaure und Batteriegase verursachen schwere Veratzungen.

Batterien auBer Reichweite von Kindern halten.

Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und eine Schutzbrille.

Kontakt mit Batteriesaure und Batteriegasen vermeiden.

Funken oder offene Flammen von der Batterie fern halten. Laden nur in gut bellifteten Raumen.

Bei Hautkontakt mit reichlich Wasser abspilen. Falls Batteriesaure in die Augen gelangt, mindestens 15 Minuten lang mit
Wasser ausspiilen und einen Arzt aufsuchen.

Warnung
Umweltgefdhrdung Bauteile und Saure der Batterie belasten die Umwelt.

Batterien nicht in den Hausmill werfen. Defekte oder verbrauchte Batterien bei einer Riicknahmestelle fiir Altbatterien entsor-
gen.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 15

Warnung
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

— Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit, Batterien usw. ordnungsgemaB laut geltenden Vorschriften
entsorgen.

Info

Auch wenn die Batterie nicht belastet wird, verliert sie taglich an Ladung.

Sehr wichtig fir die Lebensdauer der Batterie ist der Ladezustand und die Art der Ladung.

Schnellladungen mit héherem Ladestrom wirken sich negativ auf die Lebensdauer aus.

Wird Ladestrom, Ladespannung und Ladezeit Uberschritten, entweicht Elektrolyt tiber die Sicherheitsventile. Dadurch verliert die
Batterie an Kapazitat.

Wenn die Batterie leergestartet wurde, ist sie unverziiglich zu laden.

Bei langerer Standzeit in entladenem Zustand tritt Tiefentladung und Sulfatierung ein und die Batterie wird zerstort.

Die Batterie ist wartungsfrei, das heiBt die Kontrolle des Saurestandes entfallt.

— Alle Verbraucher ausschalten und Motor abstellen.
— Sitzbank abnehmen. (* S. 148)
— Minuskabel der Batterie abklemmen, um Schaden an der Bordelektronik zu vermeiden.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 15

100151-10

Hauptsicherung wechseln

Ladegerat an die Batterie anklemmen. Ladegerat einschalten.
‘ Batterieladeger&t (58429074000) ‘

Zusatzlich kdnnen Sie mit diesem Ladegerat Ruhespannung, Startfahigkeit der Batterie
und den Generator testen. AuBerdem ist mit diesem Gerat ein Uberladen der Batterie
unméglich.

e Info

Deckel @ keinesfalls entfernen.
Batterie laut Angaben @ auf dem Batteriegehduse laden.

Ladegerat nach dem Laden ausschalten. Batterie anklemmen.

Vorgabe
Ladestrom, Ladespannung und Ladezeit diirfen nicht Gberschritten werden.
Batterie regelmaBig nachladen, wenn 3 Monate
das Motorrad nicht in Betrieb genommen
wird

Sitzbank montieren. (* S. 148)

Warnung

Brandgefahr Durch die Verwendung falscher Sicherungen kann die elektrische Anlage (iberlastet werden.

— Nur Sicherungen mit der vorgeschriebenen Ampere-Zahl verwenden. Sicherungen niemals Uberbriicken oder instandsetzen.




Info

Mit der Hauptsicherung sind alle Stromverbraucher des Fahrzeuges abgesichert. Die Hauptsicherung befindet sich unter der Fah-
rersitzbank.

— Alle Verbraucher ausschalten und Motor abstellen.

— Sitzbank abnehmen. (* S. 148)

— Schutzkappen @ abnehmen.

— Defekte Hauptsicherung @ mit einer Spitzzange entfernen.

e Info
Im Startrelais steckt eine Ersatzsicherung ©.

— Neue Hauptsicherung einsetzen.

‘ Sicherung (58011109130) (* S. 216)

e Info

Schmilzt nach dem Einsetzen einer neuen Sicherung diese wieder durch, unbe-
dingt eine autorisierte KTM-RC8-Fachwerkstatte aufsuchen.

- Schutzkappen @ aufstecken.
- Sitzbank montieren. (* S. 148)




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 15

Sicherungen der einzelnen Stromverbraucher wechseln

e Info
I Der Sicherungskasten mit den Sicherungen der einzelnen Stromverbraucher befindet sich unter der Sitzbank.

— Alle Verbraucher ausschalten und Motor abstellen.
— Sitzbank abnehmen. (* S. 148)
— Sicherungskastendeckel @ offnen.

— Sicherungen kontrollieren.

e Info
Eine defekte Sicherung erkennen Sie am unterbrochenen Schmelzdraht @.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 1=

— Defekte Sicherung entfernen.
Vorgabe

Sicherung 1 - 10A - Ziindung, Kombiinstrument, Wegfahrsperre, Alarmanlage (optio-
nal)

Sicherung 2 - 15A - Fernlicht, Abblendlicht, Begrenzungslicht, Rucklicht, Kennzei-
chenbeleuchtung

Sicherung 3 - 10A - Hupe, Bremslicht
Sicherung 4 - 10A - Kihlerltfter
Sicherung 5 - 10A - Kraftstoffpumpe

Sicherung 6 - 10A - Ziindung/Kraftstoffeinspritzung
Sicherung 7 - nicht belegt

Sicherung 8 - 10A - fiir Zusatzgerate (Dauerplus)

Sicherung 9 - 10A - fur Zusatzgeréte (mit Ziindschalter geschaltetes Plus)

Sicherung 10 - nicht belegt
Sicherung SPARE - 10A/15A - Ersatzsicherungen




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 15

Warnung
Brandgefahr Durch die Verwendung falscher Sicherungen kann die elektrische
Anlage Uberlastet werden.

— Nur Sicherungen mit der vorgeschriebenen Ampere-Zahl verwenden. Siche-
rungen niemals Uberbriicken oder instandsetzen.

— Ersatzsicherung in passender Starke einsetzen.

Sicherung (75011088010) (* S. 216)
Sicherung (75011088015) (* S. 216)

e Info
I Schmilzt nach dem Einsetzen einer neuen Sicherung diese wieder durch, unbe-
dingt eine autorisierte KTM-RC8-Fachwerkstatte aufsuchen.

Tipp
Neue Ersatzsicherung in den Sicherungskasten einsetzen, um sie bei Bedarf ver-
flgbar zu haben.

— Sicherungskastendeckel schlieBen.
— Sitzbank montieren. (* S. 148)

Abblendlichtlampe wechseln

Hinweis
Schaden am Reflektor Glaskolben der Lampe fettfrei halten.

— Glaskolben vor der Montage mit einem sauberen Tuch reinigen. Fett am Glaskolben verdampft durch die Hitze und setzt sich am
Reflektor fest.

— Alle Verbraucher ausschalten und Motor abstellen.



Kombiinstrument hochklappen. Dabei die Nase @ aus der Gummihalterung @ ziehen.
Gummihalterung entfernen.

Arretierung © betétigen.

Lampenabdeckung @ entfernen.

—  Steckverbindung @ trennen.

Biigel ® auf beiden Seiten herabdriicken, zusammendriicken und zur Seite klappen.
Scheinwerferlampe @ entfernen.

700295-01




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR &1

Neue Scheinwerferlampe im Scheinwerfergehduse positionieren.

‘ Abblendlicht/Fernlicht (H7) (* S. 216) ‘

e Info
Scheinwerferlampe so einsetzen, dass die Nase ® in der Ausnehmung positio-
niert ist.
'| — Blugel positionieren.

F

d — Steckverbindung positionieren.
700296-01

- Nase © der Lampenabdeckung in der Aussparung positionieren. Arretierung ® einras-
ten.

— Funktion der Beleuchtung kontrollieren.

400422-10




— Gummihalterung ® positionieren.

— Kombiinstrument herunterklappen. Dabei die Nase @ in der Gummihalterung positio-
nieren.

700293-11

Fernlichtlampe wechseln

Hinweis
Schaden am Reflektor Glaskolben der Lampe fettfrei halten.

— Glaskolben vor der Montage mit einem sauberen Tuch reinigen. Fett am Glaskolben verdampft durch die Hitze und setzt sich am
Reflektor fest.

— Alle Verbraucher ausschalten und Motor abstellen.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 3

— Schrauben @ entfernen. Abdeckung entfernen.

Arretierung @ betéatigen.
- Lampenabdeckung ® entfernen.




— Steckverbindung @ trennen.

- Biigel @ auf beiden Seiten herabdriicken, zusammendriicken und zur Seite klappen.
— Scheinwerferlampe entfernen.

— Neue Scheinwerferlampe im Scheinwerfergehduse positionieren.

‘ Abblendlicht/Fernlicht (H7) (* S. 216)

e Info
Scheinwerferlampe so einsetzen, dass die Nase in der Ausnehmung positioniert
700299-01 ist.

— Bugel positionieren.
— Steckverbindung positionieren.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR &5

- Nase @ der Lampenabdeckung in der Aussparung positionieren. Arretierung einrasten.
— Funktion der Beleuchtung kontrollieren.

— Abdeckung positionieren.

e Info
Auf korrekte Positionierung und Freigangigkeit der Bremsleitungen achten.

— Schrauben @ montieren und festziehen.
Vorgabe
‘ Restliche Schrauben Fahrgestell M6 10 Nm




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELL UNDMOTOR e
Begrenzungslichtlampe wechsemn

Hinweis
Schaden am Reflektor Glaskolben der Lampe fettfrei halten.

— Glaskolben vor der Montage mit einem sauberen Tuch reinigen. Fett am Glaskolben verdampft durch die Hitze und setzt sich am
Reflektor fest.

— Alle Verbraucher ausschalten und Motor abstellen.
— Schrauben @ entfernen. Abdeckung entfernen.

\




- Arretierung @ betatigen.
- Lampenabdeckung © entfernen.

Begrenzungslicht @ vorsichtig aus der Halterung ziehen.

Leuchtmittel entfernen.
— Neues Leuchtmittel in der Fassung positionieren.

‘ Begrenzungslicht (W2,1x9,5d) (* S. 216)

Fassung mit Leuchtmittel vorsichtig in der Halterung im Scheinwerfer positionieren.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR s

- Nase @ der Lampenabdeckung in der Aussparung positionieren. Arretierung einrasten.
— Funktion der Beleuchtung kontrollieren.

— Abdeckung positionieren.

e Info
Auf korrekte Positionierung und Freigangigkeit der Bremsleitungen achten.

— Schrauben ® montieren und festziehen.
Vorgabe
‘ Restliche Schrauben Fahrgestell M6 10 Nm




Machen Sie an einer hellen Mauer, vor der sich eine waagrechte Flache befindet, in
Hoéhe der Scheinwerfermitte des Abblendlichts eine Markierung.

Machen Sie eine weitere Markierung mit dem Abstand @ unterhalb der ersten Markie-
rung.

Vorgabe

‘ Abstand @ 5cm

Stellen Sie sich mit dem Motorrad im Abstand @ vor die Mauer und schalten die Ziin-
dung und das Abblendlicht ein.

Vorgabe

‘ Abstand @ 5m

Scheinwerfereinstellung kontrollieren.

Die Hell- Dunkelgrenze muss beim einsatzfertigen Motorrad mit Fahrer genau auf der
Markierung @ liegen.

» Wenn die Hell- Dunkelgrenze nicht mit der Vorgabe bereinstimmt:
— Scheinwerferleuchtweite einstellen. (* S. 169)

Scheinwerfereinstellung kontrollieren. (* S. 169)



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 10

— Durch Drehen der Schraube @ die Leuchtweite des Scheinwerfers einstellen.
Vorgabe

Die Hell- Dunkelgrenze muss beim einsatzfertigen Motorrad mit Fahrer genau auf der
unteren Markierung (angebracht bei: Scheinwerfereinstellung kontrollieren) liegen.

e Info

I Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Leuchtweite, Drehen gegen den Uhrzeiger-
sinn reduziert die Leuchtweite.
Zuladung kann moglicherweise eine Korrektur der Leuchtweite des Scheinwer-
fers erfordern.

‘700285-’01

Ziindschliissel aktivieren/deaktivieren

e Info

I Der orange Programmierschliissel darf ausschlieBlich zum Aktivieren/Deaktivieren verwendet werden!
Bei Verlust bzw. Ersatz eines schwarzen Ziindschllssel missen die einzelnen schwarzen Ziindschliissel mit dem orangen Program-
mierschllssel aktiviert bzw. deaktiviert werden.
Bis zu vier schwarze Ziindschlissel kdnnen aktiviert/deaktiviert werden. Nur die wahrend eines Aktivierungsvorgangs angelernten
schwarzen Zindschlissel sind giiltig. Alle nicht in dem Aktivierungsvorgang angelernten schwarzen Ziindschlissel sind ungiiltig,
kdnnen aber bei einem weiteren Aktivierungsvorgang wieder angelernt werden.




Verlust eines schwarzen Ziindschliissels (zweiter schwarzer Ziindschliissel ist vorhanden):
— Not-Aus-Schalter in die Stellung O driicken.

— Orangen Programmierschlissel ins Zindschloss stecken.

— Zindung einschalten, dazu den orangen Programmierschlissel in die Stellung O
drehen.

« EFl Warnlampe @ (MIL) geht an, wieder aus und beginnt zu blinken.

v Kontrolllampe Wegfahrsperre @ geht an.

— Zindung ausschalten, dazu den orangen Programmierschliissel in die Stellung &
700234-10 drehen.

— Orangen Programmierschliissel abziehen.

— Schwarzen Ziindschlissel ins Ziindschloss stecken.

— Zlundung einschalten, dazu den schwarzen Ziindschltssel in die Stellung O) drehen.
« EFl Warnlampe @ (MIL) geht an, wieder aus und beginnt zu blinken.
« Kontrolllampe Wegfahrsperre @ geht an, kurz aus und wieder an.

— Zlindung ausschalten, dazu den schwarzen Ziindschlissel in die Stellung &Xi drehen.

— Schwarzen Zindschlissel abziehen.

— Orangen Programmierschlissel ins Zindschloss stecken.

— Zindung einschalten, dazu den orangen Programmierschlissel in die Stellung O
drehen.

« EFl Warnlampe @ (MIL) geht an, wieder aus und beginnt zu blinken.

v Kontrolllampe Wegfahrsperre @ geht an, kurz aus und blinkt entsprechend der
Anzahl der funktionsfahigen schwarzen Zindschlissel einschlieBlich des oran-
gen Programmierschliissels. In diesen Fall zweimal.

— Zindung ausschalten, dazu den orangen Programmierschlissel in die Stellung &%
drehen.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 12

— Orangen Programmierschliissel abziehen.
« Der verlorengegangene schwarzen Ziindschllssel ist deaktiviert.
« Der vorhandene schwarze Ziindschlissel ist neu aktiviert.

Verlust beider schwarzer Ziindschlilssel (kein schwarzer Ziindschllissel mehr vorhanden):
— Not-Aus-Schalter in die Stellung O driicken.

Orangen Programmierschlissel ins Ziindschloss stecken.

Ziundung einschalten, dazu den orangen Programmierschlissel in die Stellung O
drehen.

« EFl Warnlampe @ (MIL) geht an, wieder aus und beginnt zu blinken.
v Kontrolllampe Wegfahrsperre @ geht an.

Ziundung ausschalten, dazu den orangen Programmierschliissel in die Stellung K
drehen.

Ziundung einschalten, dazu den orangen Programmierschlissel in die Stellung O
drehen.

v EFl Warnlampe @ (MIL) geht an, wieder aus und beginnt zu blinken.

v Kontrolllampe Wegfahrsperre @ geht an, kurz aus und blinkt entsprechend
der Anzahl der funktionsfahigen schwarzen Ziindschlissel einschlieBlich des
orangen Programmierschlissels. In diesen Fall einmal, da alle schwarzen Ziind-
schlissel deaktiviert sind.

Ziundung ausschalten, dazu den orangen Programmierschliissel in die Stellung &
drehen.

Orangen Programmierschliissel abziehen.

v Alle schwarzen Ziindschllssel sind deaktiviert.
— Neuen schwarzen Ziindschliissel nach der Schlisselnummer auf der KEYCODEGARD
bestellen und aktivieren.

Ziindschliissel aktivieren:
— Not-Aus-Schalter in die Stellung O driicken.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 4z

— Orangen Programmierschlissel ins Ziindschloss stecken.

— Zlindung einschalten, dazu den orangen Programmierschliissel in die Stellung O
drehen.

« EFl Warnlampe @ (MIL) geht an, wieder aus und beginnt zu blinken.
« Kontrolllampe Wegfahrsperre ® geht an.

— Zindung ausschalten, dazu den orangen Programmierschliissel in die Stellung &
drehen.

— Orangen Programmierschliissel abziehen.
— Schwarzen Ziindschlissel ins Ziindschloss stecken.
— Zlundung einschalten, dazu den schwarzen Ziindschltssel in die Stellung O) drehen.
v EFl Warnlampe @ (MIL) geht an, wieder aus und beginnt zu blinken.
« Kontrolllampe Wegfahrsperre @ geht an, kurz aus und wieder an.
— Zlindung ausschalten, dazu den schwarzen Ziindschlissel in die Stellung & drehen.
— Schwarzen Zindschllssel abziehen.

— Sollen weitere Ziindschlissel aktiviert werden, sind die letzten 4 Arbeitsschritte mit
dem jeweiligen Ziindschllssel zu wiederholen.

— Orangen Programmierschlissel ins Ziindschloss stecken.

— Zlndung einschalten, dazu den orangen Programmierschlissel in die Stellung O
drehen.

« EFl Warnlampe @ (MIL) geht an, wieder aus und beginnt zu blinken.

« Kontrolllampe Wegfahrsperre ® geht an, kurz aus und blinkt entsprechend der
Anzahl der funktionsféhigen schwarzen Ziindschlissel einschlieBlich des oran-
gen Programmierschlissels.

— Zindung ausschalten, dazu den orangen Programmierschliissel in die Stellung &
drehen.

— Orangen Programmierschliissel abziehen.
« Alle im Arbeitsablauf einbezogene schwarze Ziindschlissel sind aktiviert.



> . - - Durch die Wasserpumpe mit 3D-Wasserpumpenrad @ im Motor ist ein Zwangsumlauf der

- Kuhlflussigkeit gegeben. Der Warmetauscher ermdglicht sowohl eine schnellere Erwarmung
des Motordls zu Fahrtantritt, als auch eine bessere Warmeableitung des Motordls im Fahr-
betrieb.

Der bei Erwédrmung entstehende Druck im Kihlsystem wird durch ein Ventil im Kihlerver-
schluss @ geregelt. Durch die Warmeausdehnung wird der iiberschiissige Teil der Kiihlfliis-
sigkeit in den Ausgleichsbehalter ® geleitet. Fallt die Temperatur, wird dieser Anteil wieder
in das Kihlsystem zurlickgesaugt.

Die Kiihlung erfolgt durch den Fahrtwind und einen Kihlerlifter @, der Giber einen Ther-
moschalter gesteuert wird.

Je niedriger die Geschwindigkeit, desto geringer die Kihlwirkung. Ebenso verringern
schmutzige Kihlrippen die Kiihlwirkung.

Warnung
Verbriihungsgefahr KihImittel wird beim Betrieb des Motorrades sehr heiB und steht unter Druck.

— Kihler, Kihlerschlauche und sonstige Bauteile des Kiihlsystems nicht bei betriebswarmem Motor 6ffnen. Motor und Kihlsys-
tem abkiihlen lassen. Bei Verbriihung die Stellen sofort unter kaltes Wasser halten.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 45

Bedingung
Motor ist kalt.
— Motorrad auf einer waagrechten Flache senkrecht stellen.

— Kuhlflissigkeitsstand im Ausgleichsbehalter kontrollieren.

Der Kuhlflussigkeitsstand muss zwischen MIN und MAX sein.

» Wenn sich im Ausgleichsbehalter keine Kihlflissigkeit befindet:
- Kuhlsystem auf Dichtheit kontrollieren. &

e Info
Nehmen Sie das Motorrad nicht in Betrieb!

»  Wenn der Kuhlflussigkeitsstand im Ausgleichsbehalter nicht mit Vorgabe tber-
einstimmt, aber noch nicht leer ist:

— Kuhlsystem - Ausgleichsbehalter befiillen. (* S. 175)

Kiihlsystem - Ausgleichshehilter befiillen

Warnung
Verbriithungsgefahr KihImittel wird beim Betrieb des Motorrades sehr heiB und steht unter Druck.

— Kihler, Kiihlerschlauche und sonstige Bauteile des Kiihlsystems nicht bei betriebswarmem Motor 6ffnen. Motor und Kiihlsys-
tem abkiihlen lassen. Bei Verbriihung die Stellen sofort unter kaltes Wasser halten.

Warnung
Vergiftungsgefahr Kihlflussigkeit ist giftig und gesundheitsschadlich.

— Kuhlflussigkeit nicht mit Haut, Augen und Kleidung in Beriihrung bringen. Bei Augenkontakt sofort mit Wasser spiilen und
einen Arzt aufsuchen. Kontaktierte Hautstellen sofort mit Wasser und Seife reinigen. Wurde Kihlflissigkeit verschluckt sofort
einen Arzt aufsuchen. Mit Kihlflussigkeit kontaktierte Bekleidung wechseln. KihlIflussigkeit auBer Reichweite von Kindern hal-
ten.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 1

Hinweis
Motorschaden Wenn bei der RC8 die Kihlflissigkeit abgelassen und das Kiihlsystem neu befiillt wird, muss das Motorrad bauartbedingt
vorne angehoben werden. Nur bei dieser Vorgehensweise ist sichergestellt, dass das Kiihlsystem blasenfrei beftllt wird. Luft im Kihlsys-

tem kann einen Motorschaden verursachen.

— Lassen Sie die Kihlfllssigkeit von einer autorisierten KTM-RC8-Fachwerkstatte wechseln.

— Kuhlflussigkeitsstand kontrollieren. (¥ S. 174)
— Verschluss @ vom Ausgleichsbehélter entfernen.
— Kuhlflissigkeit einfillen bis der KiihIfllssigkeitsstand der Vorgabe entspricht.
Vorgabe
‘ Der Kuhlflussigkeitsstand muss zwischen MIN und MAX sein. ‘

Alternativ 1
| Khiflissigkeit (* S. 225) |

700324-01 Alternativ 2
‘ Kihlflussigkeit (gebrauchsfertig gemischt) (* S. 225) ‘

— Verschluss vom Ausgleichsbehalter montieren.



— Grundstellung des Kupplungshebels mit der Einstellschraube @ an die HandgroBe
anpassen.

Info

Wenn die Einstellschraube im Uhrzeigersinn verdreht wird, entfernt sich der
Kupplungshebel vom Lenker.

Wenn die Einstellschraube gegen den Uhrzeigersinn verdreht wird, nahert sich
der Kupplungshebel dem Lenker.

Der Verstellbereich ist begrenzt.

Drehen Sie die Einstellschraube nur mit der Hand und wenden Sie keine Gewalt
an.

Einstellarbeiten nicht wahrend der Fahrt durchfiihren.

o Info
Der Flussigkeitsstand steigt mit zunehmendem Verschlei3 der Kupplungsbelaglamellen.
Keine Bremsfllssigkeit verwenden.

— Den am Lenker montierten Vorratsbehalter der hydraulischen Kupplung in waagrechte
Position bringen.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR s

— Flussigkeitsstand kontrollieren.

‘ Der Flussigkeitsstand muss zwischen der MIN und MAX Markierung sein. ‘

» Wenn der Flussigkeitsstand nicht mit der Vorgabe ibereinstimmt:
— Flussigkeitsstand der hydraulischen Kupplung berichtigen. (* S. 178)

= 5
700350-01

Fliissigkeitsstand der hydraulischen Kupplung berichtigen

e Info
Der Fliussigkeitsstand steigt mit zunehmendem Verschleil3 der Kupplungsbelaglamellen.
Keine Bremsfllssigkeit verwenden.

— Den am Lenker montierten Vorratsbehalter der hydraulischen Kupplung in waagrechte
Position bringen.

— Schraubdeckel mit Membran entfernen.
— Flussigkeitsstand berichtigen.
Vorgabe
‘ Der Flussigkeitsstand muss zwischen der MIN und MAX Markierung sein. ‘

[ Hydraulikol (15) (" S. 224) |

Schraubdeckel mit Membran montieren.




ii

— Lenker in Geradeausstellung bringen.

— Stellmotor fiir die Drosselklappenposition mit dem Diagnosegerat KTM DIA in die Grund-
stellung bringen.

- Kontermutter @ losen.
— Gasbowdenzugspiel mit der Einstellschraube @ einstellen.
Vorgabe

‘ Gasbowdenzugspiel ‘ 3...5mm ‘

Kontermutter @ festziehen.

Durch Entfernen bzw. Einsetzen der Distanzshiilsen @ kann die Lenkerhéhe in zwei Positio-
nen eingestellt werden.

‘ Lange Distanzhiilse @ ‘ 15 mm ‘

Mit Distanzhilsen sind die Lenkerstummel tief positioniert fiir den sportlichen Einsatz. Das
Entfernen der Distanzhilsen bewirkt eine aufrechtere Sitzposition.

‘ Standard ‘ tiefe Position mit Distanzh(lse ‘




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 1m0

Lenkerhohe einstellen

e Info
Die Einstellung der Lenkerstummel muss an der linken und rechten Fahrzeugseite identisch ausgefiihrt werden.

Schraube @ ldsen.

e Info

Losen Sie die Schraube mehrere Umdrehungen um eine Beschadigung der
Gabelbeinbeschichtung beim Verschieben des Lenkerstummels zu vermeiden.

— Schraube @ entfernen.

— Distanzhiilse ® entfernen.

— Alle Kabel die unterhalb der oberen Gabelbriicke verlegt sind unter den Lenkerstummel
verlegen.

— Lenkerstummel vorsichtig bis an die obere Gabelbrlicke schieben.
— Schraube montieren und festziehen.
Vorgabe
‘ Restliche Schrauben Fahrgestell M5 5Nm

e




Schraube festziehen.

Vorgabe

‘ Schraube Lenkerstummel ‘ M8 ‘ 20 Nm

— Einstellarbeiten am anderen Lenkerstummel wiederholen.
— Lenker Gber den gesamten Lenkbereich hin und her bewegen.
» Wenn die Kabel die Freigéngigkeit der Lenkung einschrénken:
— Kabelverlegung berichtigen.

— Bei Montage der Distanzhilsen sind die Arbeitsschritte analog auszufiihren.

e Info

Die Kabel sind dann wieder zwischen oberer Gabelbriicke und Lenkerstummel
Zu positionieren.

Das Rahmenheck kann in zwei verschiedenen Positionen befestigt werden und ermdglicht
damit eine ergonomische Anpassung der Sitzhthe.

Sitzhéhe @ (Standard) 805 mm

Sitzhéhe @ 825 mm

400439-10




Rahmenheckposition einstellen

Warnung
Unfallgefahr Anderungen am Fahrwerk kénnen das Fahrverhalten des Fahrzeuges stark verandern.

— Nach Anderungen zuerst langsam fahren, um das Fahrverhalten abschatzen zu kénnen.

hdhere Sitzposition einstellen:
— Schraube @ mit Scheibe auf der linken und rechten Fahrzeugseite entfernen.

— Rahmenheck herabdriicken, bis die Bohrungen des Rahmens mit den unteren vor-
deren Bohrungen des Rahmenhecks deckungsgleich sind.

“Te

—

— Schraube mit Scheibe auf der linken und rechten Fahrzeugseite montieren, nicht
festziehen.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR a3

— Schraube @ mit Scheibe auf der linken und rechten Fahrzeugseite entfernen.

— Rahmenheck hochdriicken bis die Bohrungen des Rahmens mit den unteren hinte-
ren Bohrungen des Rahmenhecks deckungsgleich sind.

— Schraube mit Scheibe auf der linken und rechten Fahrzeugseite montieren und fest-
ziehen.

Vorgabe
Schraube Rahmenausleger | M8 25 Nm Loctite® 243™

Schraube @ auf der linken und rechten Fahrzeugseite festziehen.

Vorgabe
Schraube Rahmenausleger | M8 25 Nm Loctite® 243™




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR  1as

— Beim Einschrauben der hinteren linken Schraube wird der Kabelbinder mit Steck-
fuB @ aus dem Gewinde geschoben. Um das Kabel der Lambdasonde wieder zu
positionieren, den SteckfuB des Kabelbinders in der freigebliebenen Bohrung befes-

tigen.

e Info
Die Kabelverlegung kontrollieren, das Kabel der Lambdasonde darf nicht

verspannt sein.

niedrigere Sitzposition einstellen:
— Schraube @ mit Scheibe auf der linken und rechten Fahrzeugseite entfernen.

— Rahmenheck herabdriicken, bis die Bohrungen des Rahmens mit den oberen hinte-
ren Bohrungen des Rahmenhecks deckungsgleich sind.

— Schraube mit Scheibe auf der linken und rechten Fahrzeugseite montieren, nicht
festziehen.




— Schraube @ mit Scheibe auf der linken und rechten Fahrzeugseite entfernen.

— Rahmenheck hochdriicken bis die Bohrungen des Rahmens mit den oberen vorde-
ren Bohrungen des Rahmenhecks deckungsgleich sind.

— Schraube mit Scheibe auf der linken und rechten Fahrzeugseite montieren und fest-
ziehen.

Vorgabe
Schraube Rahmenausleger | M8 25 Nm Loctite® 243™

— Schraube @ auf der linken und rechten Fahrzeugseite festziehen.
Vorgabe
Schraube Rahmenausleger | M8 25 Nm Loctite® 243™




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR s

Beim Einschrauben der hinteren linken Schraube wird der Kabelbinder mit Steck-
fuB @ aus dem Gewinde geschoben. Um das Kabel der Lambdasonde wieder zu
positionieren, den SteckfuB des Kabelbinders in der freigebliebenen Bohrung befes-

tigen.

e Info
Die Kabelverlegung kontrollieren, das Kabel der Lambdasonde darf nicht

verspannt sein.

e Info
Der Motordlstand muss bei betriebswarmem Motor kontrolliert werden.

Motorrad auf einer waagrechten Flache senkrecht stellen.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR &

—  Olmessstab @ entfernen. Motordlstand im Messbereich kontrollieren.

e Info
Nach dem Abstellen des Motors eine Minute warten und erst dann kontrollieren.

“\ ‘ Das Motordlstand muss in der Mitte @ des Messbereiches vom Olmessstab stehen.

\ - »  Wenn der Motorélstand nicht im angegeben Bereich liegt:

»

\fa — Motordl nachftillen. (* S. 194)
{700301-10] - Olmessstab montieren.

—  Motordl ablassen, Olsiebe reinigen. A (* S. 187)
—  Motordl einfiillen. R (* S. 192)

700349-01

Warnung
Verbriihungsgefahr Motor6l bzw. Getriebed! wird beim Betrieb des Motorrades sehr heiB.

— Geeignete Schutzkleidung und Schutzhandschuhe tragen. Bei Verbriihung die Stellen sofort unter kaltes Wasser halten.



_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR s

Warnung
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

— Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit, Batterien usw. ordnungsgemaB laut geltenden Vorschriften
entsorgen.

e Info
Das Motordl ist bei betriebswarmem Motor abzulassen.

— Schrauben @ entfernen.
— Linke Auspuffverkleidung @ abnehmen.

700302-10




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR s

— Motorrad auf waagrechter Flache am Seitenstander abstellen.

— Geeignetes GefaB unter dem Motor bereitstellen.

- Olablassschrauben ® mit Magnet, O-Ringen und Olsieb entfernen.
- Olfilter ausbauen. A (* S. 190)

— Motordl vollstandig ablaufen lassen.

— Magnet @ und Olsieb © der Olablassschrauben griindlich reinigen.

- Olablassschrauben mit Magnet, O-Ringen und Olsieb montieren und festziehen.
Vorgabe
Olablassschraube M20x1,5 20 Nm

— Olfilter einbauen. A (* S. 192)

700288-01




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 40

- Linke Auspuffverkleidung @ positionieren.
— Schrauben @ montieren und festziehen.
Vorgabe
‘ Restliche Schrauben Fahrgestell M5 5Nm

700302-10

Olfilter ausbauen A

Warnung
Verbriihungsgefahr Motor6l bzw. Getriebed! wird beim Betrieb des Motorrades sehr heiB.

— Geeignete Schutzkleidung und Schutzhandschuhe tragen. Bei Verbriihung die Stellen sofort unter kaltes Wasser halten.



Warnung
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

— Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsflissigkeit, Batterien usw. ordnungsgeméaB laut geltenden Vorschriften
entsorgen.

— Geeignetes GefaB unter dem Motor bereitstellen.
— Schrauben @ entfernen. Olfilterdeckel ® mit O-Ring abnehmen.

- Olfiltereinsatz ® aus dem Olfiltergehause ziehen.

‘ Seegerringzange verkehrt (51012011000)

— Motordl vollstandig ablaufen lassen.
— Teile und Dichtflache griindlich reinigen.




; R - Olfilter @ einsetzen.
— 0O-Ring des Olfilterdeckels dlen. Olfilterdeckel @ montieren.
— Schrauben montieren und festziehen.

Vorgabe
\ Restliche Schrauben Motor M5 6 Nm

e Info
Zu wenig Motordl oder qualitativ minderwertiges Ol fiihrt zu vorzeitigem Verschlei des Motors.

- Die Olmenge ist in zwei Arbeitsschritten einzufilllen.

Motordl 3,601 AuBentemperatur: Motordl (SAE
20°C 10W/50)
(¥ S. 225)
AuBentemperatur: Motordl (SAE
<0°C 5W/40)
(¥ S. 226)

<‘-l & d{\
W

o]




Olmessstab @ entfernen und Motord! einfiillen.

_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR 43

Motordl (1.Teil-
menge)

3,001

AuBentemperatur: Motordl (SAE
20°C 10W/50)

(¥ S. 225)
AuBentemperatur: Motordl (SAE
<0°C 5W/40)

(¥ S. 226)

Olmessstab @ montieren.

Gefahr

Vergiftungsgefahr
und/oder zum Tode fiihren.

Auspuffgase sind giftig und kdnnen zu Bewusstlosigkeit

— Beim Betrieb des Motors stets flir ausreichende Bellftung sorgen, Motor
nicht in einem geschlossenen Raum starten oder laufen lassen.

Motor starten und auf Dichtheit kontrollieren.

Olmessstab @ entfernen und restliches Motordl einfiillen.

Motordl (2.Teil-
menge)

0,60 |

AuBentemperatur: Motordl (SAE
20°C 10W/50)

(* S. 225)
AuBentemperatur: Motordl (SAE
<0°C 5W/40)

(¥ S. 226)

Olmessstab @ montieren.




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR e

Gefahr
Vergiftungsgefahr Auspuffgase sind giftig und kénnen zu Bewusstlosigkeit
und/oder zum Tode fihren.

— Beim Betrieb des Motors stets flir ausreichende Bellftung sorgen, Motor
nicht in einem geschlossenen Raum starten oder laufen lassen.

—  Motor starten und auf Dichtheit kontrollieren.
— Motordlstand kontrollieren. (* S. 186)

Motorol nachfiillen

e Info
Zu wenig Motordl oder qualitativ minderwertiges Ol fithrt zu vorzeitigem VerschleiB des Motors.

— Motorélstand kontrollieren. (* S. 186)

\ Motordl (SAE 10W/50) (* S. 225)




_ WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELLUNDMOTOR  4e5

—  Olmessstab @ entfernen und Motord! einfiillen.
Bedingung
AuBentemperatur: 20 °C

[ Motordl (SAE 10W/50) (¥ S. 225) |

Bedingung
AuBentemperatur: <0 °C

| Motordl (SAE 5W/40) (¥ S. 226) |

e Info

I Fir die optimale Leistungsfahigkeit des Motordls ist es nicht ratsam
unterschiedliche Motoréle zu mischen.
Wir empfehlen gegebenenfalls einen Motordlwechsel durchzufiihren.

—  Olmessstab @ montieren.

Gefahr
Vergiftungsgefahr Auspuffgase sind giftig und kénnen zu Bewusstlosigkeit
und/oder zum Tode fiihren.

— Beim Betrieb des Motors stets flir ausreichende Bellftung sorgen, Motor
nicht in einem geschlossenen Raum starten oder laufen lassen.

— Motor starten und auf Dichtheit kontrollieren.
— Motordlstand kontrollieren. (* S. 186)



FEHLERSUCHE

196

Fehler

Médgliche Ursache

MaBnahme

Motor dreht beim Betatigen des
E-Starterknopfes nicht durch

Bedienungsfehler

— Arbeitsschritte zum Startvorgang durch-
fihren. (* S. 82)

Batterie entladen

- Batterie laden. & (* S. 153)
—  Ruhestrom kontrollieren.

Sicherung 1, oder 6 durchgeschmolzen

— Sicherungen der einzelnen Stromver-
braucher wechseln. (* S. 157)

Hauptsicherung durchgeschmolzen

— Hauptsicherung wechseln. (* S. 155)

Zind-/Lenkschloss bzw. Not-Aus-Schalter
defekt

- Zund-/Lenkschloss kontrollieren.
- Not-Aus-Schalter kontrollieren. &

Sicherheit-Startsystem defekt

- Sicherheit-Startsystem kontrollieren. A

Wegfahrsperre aktiv

— Blinkcode der Wegfahrsperre auslesen.

EFI-Steuergerat nicht aktiviert

- EFI-Steuergerat aktivieren. A

Fehlfunktion CAN-Bus Kommunikation

— CAN-Bus Kommunikation kontrollie-
ren. A

Kombiinstrument defekt

- Kombiinstrument kontrollieren. &

Motor dreht nur durch, wenn der Kupp-
lungshebel gezogen ist

Ein Gang ist eingelegt

— Getriebe in Leerlauf schalten.

Sicherheit-Startsystem defekt

- Sicherheit-Startsystem kontrollieren. &

Motor dreht durch, obwohl ein Gang einge-
legt ist

Sicherheit-Startsystem defekt

- Sicherheit-Startsystem kontrollieren. A

Motor dreht durch, springt aber nicht an

Sicherung 5 durchgeschmolzen

— Sicherungen der einzelnen Stromver-
braucher wechseln. (* S. 157)

Kupplung der Kraftstoffschlauchverbin-
dung nicht zusammengesteckt

— Kupplung der Kraftstoffschlauchverbin-
dung zusammenstecken.

Steckerverbinder des Kabelstranges oxy-
diert

— Steckerverbindung reinigen und mit
Kontaktspray behandeln lassen.




FEHLERSUCHE

197

Fehler

Magliche Ursache

MaBnahme

Motor dreht durch, springt aber nicht an

Fehler im Kraftstoffeinspritzsystem

Fehlerspeicher mit KTM DIA auslesen. A

Kraftstoffpumpensteuerung defekt

Kraftstoffpumpensteuerung kontrollie-
ren. A

Kraftstoffqualitat ist nicht ausreichend

Geeigneten Kraftstoff einfillen.

Motor hat zu wenig Leistung

Luftfilter stark verschmutzt

Luftfilter wechseln. &

Kraftstofffilter stark verschmutzt

Kraftstofffilter wechseln. &

Fehler im Kraftstoffeinspritzsystem

Fehlerspeicher mit KTM DIA auslesen. A

Motor wird iberméaBig hei3 HIGH TEMP

zu wenig Kihlflissigkeit im Kihlsystem

Kihlsystem auf Dichtheit kontrollie-
ren. A

Kuhlflissigkeitsstand kontrollieren.
(*S.174)

Kihlerlamellen stark verschmutzt

Kuhlerlamellen reinigen.

geknickter oder beschadigter
Kuhlerschlauch

Kiihlwasserschlauch wechseln. &

Thermostat defekt

Thermostat kontrollieren. &

Sicherung 4 durchgeschmolzen

Sicherungen der einzelnen Stromver-
braucher wechseln. (* S. 157)

Defekt am Kihlerltftersystem

Kuhlerltftersystem kontrollieren.

Luft im Kihlsystem

Kuhlsystem fallen und entltften.

EFl Warnlampe (MIL) leuchtet bzw. blinkt

Fehler im Kraftstoffeinspritzsystem

Fehlerspeicher mit KTM DIA auslesen. A

Motor geht wahrend der Fahrt aus

Kraftstoffmangel

Kraftstoff tanken. (* S. 90)

Sicherung 1, 5 oder 6 durchgeschmolzen

Sicherungen der einzelnen Stromver-
braucher wechseln. (* S. 157)

hoher Olverbrauch

Motordlstand zu hoch

Motordlstand kontrollieren. (* S. 186)




FEHLERSUCHE

198

Fehler

Magliche Ursache

MaBnahme

hoher Olverbrauch

zu dinnflissiges Motordl (Viskositat)

—  Motordl und Olfilter wechseln, Olsiebe
reinigen. A (* S. 187)

Scheinwerfer und Standlicht funktionieren
nicht

Sicherung 2 durchgeschmolzen

— Sicherungen der einzelnen Stromver-
braucher wechseln. (* S. 157)

Bremslicht und Hupe funktionieren nicht

Sicherung 3 durchgeschmolzen

— Sicherungen der einzelnen Stromver-
braucher wechseln. (* S. 157)

Batterie entladen

Zindung beim Abstellen des Fahrzeuges
nicht ausgeschaltet

—  Batterie laden. W\ (* S. 153)

Batterie wird vom Generator nicht geladen

- Ladespannung kontrollieren.

Kombiinstrument zeigt nichts im Display
an

Sicherung 1 durchgeschmolzen

— Sicherungen der einzelnen Stromver-
braucher wechseln. (* S. 157)

Geschwindigkeitsanzeige im Kombiinstru-
ment funktioniert nicht

Kabelstrang vom Raddrehzahlgeber
beschadigt bzw. Steckerverbindung
oxydiert

— Raddrehzahlgeber kontrollieren.




BLINKCODE WEGFAHRSPERRE

199
Stdrung Beschreibung Magliche Ursache MaBnahme
12 Kontrolllampe Wegfahrsperre alle Ziindschlissel nicht akti- — Zlndschlissel
blinkt 1x kurz, 1 Sekunde viert aktivieren/deaktivieren.
Pause, 2x kurz (* S.170)
13 Kontrolllampe Wegfahrsperre Fehlfunktion Antenne EWS- — Antenne EWS-Steuergerat
blinkt 1x kurz, 1 Sekunde Steuergerat kontrollieren. A
Pause, 3x kurz
14 Kontrolllampe Wegfahrsperre Fehlfunktion im Transponder — Schwarzen Ersatzzlind-
blinkt 1x kurz, 1 Sekunde vom schwarzen Ziindschlissel schliissel verwenden.
Pause, 4x kurz — Neuen Ersatzziindschlssel
bestellen.
— Zlndschlissel
aktivieren/deaktivieren.
(* S.170)
15 Kontrolllampe Wegfahrsperre schwarzer Ziindschlissel nicht — Zundschlissel
blinkt 1x kurz, 1 Sekunde aktiviert aktivieren/deaktivieren.
Pause, 5x kurz (* S.170)
16 Kontrolllampe Wegfahrsperre Fehlfunktion Verschlisselung — Zum Fahrzeug gehérenden
blinkt 1x kurz, 1 Sekunde EWS-Steuergerat zum schwar- schwarzen ZindschlUssel
Pause, 6x kurz zen Zindschlissel verwenden.
21 Kontrolllampe Wegfahrsperre EWS-Steuergerat nicht aktiviert | — EWS-Steuergeréat aktivie-
blinkt 2x kurz, 1 Sekunde ren. A
Pause, 1x kurz
31 Kontrolllampe Wegfahrsperre Fehlfunktion Verschlisselungs- | — EFI-Steuergerat aktivie-
blinkt 3x kurz, 1 Sekunde anfrage vom EFI-Steuergerat ren. A
Pause, 1x kurz zum EWS-Steuergerat
32 Kontrolllampe Wegfahrsperre Fehlfunktion CAN-Bus Kommu- | — CAN-Bus Kommunikation

blinkt 3x kurz, 1 Sekunde
Pause, 2x kurz

nikation

kontrollieren. &




BLINKCODE WEGFAHRSPERRE

200

Storung

Beschreibung

Magliche Ursache

MaBnahme

60

Kontrolllampe Wegfahrsperre
blinkt 6x kurz

Fehlfunktion E2PROM

— EWS-Steuergerat wech-
seln. A




BLINKCODE MOTORSTEUERUNG

201
Stdrung Beschreibung Magliche Ursache MaBnahme
02 EFlI Warnlampe (MIL) blinkt 2x Fehlfunktion im Schaltkreis — Impulsgeber kontrollie-
kurz Impulsgeber ren.
06 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 6x Eingangssignal vom Drossel- — Drosselklappenpositionsge-
kurz klappenpositionsgeber Kreis A ber Kreis A kontrollieren. &
ZU niedrig
Eingangssignal vom Drossel- — Drosselklappenpositionsge-
klappenpositionsgeber Kreis A ber Kreis A kontrollieren. A
zu hoch
07 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 7x Eingangssignal vom Drossel- — Drosselklappenpositionsge-
kurz klappenpositionsgeber Kreis B ber Kreis B kontrollieren. A
ZU niedrig
Eingangssignal vom Drossel- — Drosselklappenpositionsge-
klappenpositionsgeber Kreis B ber Kreis B kontrollieren. &
zu hoch
09 EFI Warnlampe (MIL) blinkt 9x Eingangssignal vom — Drucksensor-Saugrohr
kurz Drucksensor-Saugrohr (1. Zylinder)
(1. Zylinder) zu niedrig kontrollieren.
Eingangssignal vom — Drucksensor-Saugrohr
Drucksensor-Saugrohr (1. Zylinder)
(1. Zylinder) zu hoch kontrollieren. A
11 EFI Warnlampe (MIL) blinkt 1x Eingangssignal vom — Drucksensor-Saugrohr

lang, 1x kurz

Drucksensor-Saugrohr
(2. Zylinder) zu niedrig

(2. Zylinder)
kontrollieren. &

Eingangssignal vom
Drucksensor-Saugrohr
(2. Zylinder) zu hoch

—  Drucksensor-Saugrohr
(2. Zylinder)
kontrollieren. &




BLINKCODE MOTORSTEUERUNG

202
Stdérung Beschreibung Magliche Ursache MaBnahme
13 EFlI Warnlampe (MIL) blinkt 1x Eingangssignal vom — Temperatursensor-
lang, 3x kurz Temperatursensor-Ansaugluft zu Ansaugluft kontrollieren.
niedrig
Eingangssignal vom — Temperatursensor-
Temperatursensor-Ansaugluft zu Ansaugluft kontrollieren. A
hoch
14 EFI Warnlampe (MIL) blinkt 1x Eingangssignal vom — Drucksensor-Umgebungsluft
lang, 4x kurz Drucksensor-Umgebungsluft zu kontrollieren. A
niedrig
Eingangssignal vom —  Drucksensor-Umgebungsluft
Drucksensor-Umgebungsluft zu kontrollieren.
hoch
15 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 1x Eingangssignal vom Neigungs- |- Neigungswinkelsensor kon-
lang, 5x kurz winkelsensor zu niedrig trollieren. &
Eingangssignal vom Neigungs- — Neigungswinkelsensor kon-
winkelsensor zu hoch trollieren.
17 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 1x Fehlfunktion im Schaltkreis — Lambdasonde (1. Zylinder)
lang, 7x kurz Lambdasonde (1. Zylinder) kontrollieren. &
18 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 1x Fehlfunktion im Schaltkreis — Lambdasonde (2. Zylinder)
lang, 8x kurz Lambdasonde (2. Zylinder) kontrollieren. A
24 EFI Warnlampe (MIL) blinkt 2x Fehlfunktion im Schaltkreis — Spannungsversorgung
lang, 4x kurz Spannungsversorgung EFI-Steuergerat
EFI-Steuergerat kontrollieren. A
25 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 2x Fehlfunktion im Schaltkreis Sei- | — Seitenstanderschalter kon-
lang, 5x kurz tensténderschalter trollieren. &
33 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 3x Fehlfunktion im Schaltkreis Ein- | — Einspritzventil (1. Zylinder)

lang, 3x kurz

spritzventil (1. Zylinder)

kontrollieren. &




BLINKCODE MOTORSTEUERUNG

203
Stdérung Beschreibung Magliche Ursache MaBnahme
34 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 3x Fehlfunktion im Schaltkreis Ein- | — Einspritzventil (2. Zylinder)
lang, 4x kurz spritzventil (2. Zylinder) kontrollieren. A
37 EFI Warnlampe (MIL) blinkt 3x Fehlfunktion im Schaltkreis — Zindspule (1. Zylinder) kon-
lang, 7x kurz Zindspule (1. Zylinder) trollieren. &
38 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 3x Fehlfunktion im Schaltkreis — Zindspule (2. Zylinder) kon-
lang, 8x kurz Zindspule (2. Zylinder) trollieren. &
41 EFI Warnlampe (MIL) blinkt 4x Unterbrechung/Kurzschluss — Kraftstoffpumpensteuerung
lang, 1x kurz nach Masse im Schaltkreis kontrollieren. &
Kraftstoffpumpensteuerung
Kurzschluss nach — Kraftstoffpumpensteuerung
Plus im Schaltkreis kontrollieren. &
Kraftstoffpumpensteuerung
45 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 4x Fehlfunktion bzw. Kurzschluss |- Heizung-Lambdasonde
lang, 5x kurz nach Masse im Schaltkreis (1. Zylinder)
Heizung-Lambdasonde kontrollieren. A
(1. Zylinder)
Fehlfunktion bzw. Kurzschluss — Heizung-Lambdasonde
nach Plus im Schaltkreis (1. Zylinder)
Heizung-Lambdasonde kontrollieren. A
(1. Zylinder)
46 EFI Warnlampe (MIL) blinkt 4x Fehlfunktion bzw. Kurzschluss |- Heizung-Lambdasonde

lang, 6x kurz

nach Masse im Schaltkreis
Heizung-Lambdasonde
(2. Zylinder)

(2. Zylinder)
kontrollieren.

Fehlfunktion bzw. Kurzschluss
nach Plus im Schaltkreis
Heizung-Lambdasonde

(2. Zylinder)

— Heizung-Lambdasonde
(2. Zylinder)
kontrollieren.




BLINKCODE MOTORSTEUERUNG

204
Storung Beschreibung Migliche Ursache MaBnahme
49 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 4x Fehlfunktion im Schaltkreis — Leerlaufsteller kontrollie-
lang, 9x kurz Leerlaufregelsystem ren. A
50 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 5x Fehlfunktion im Schaltkreis — Drosselklappensteller
lang Drosselklappensteller Kreis B Kreis B kontrollieren. A
54 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 5x Unterbrechung/Kurzschluss — Sekundarluftventil kontrol-
lang, 4x kurz nach Masse im Schaltkreis lieren.
Sekundarluftventil
Kurzschluss nach Plus im — Sekundarluftventil kontrol-
Schaltkreis Sekundarluftventil lieren. A
61 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 6x Fehlfunktion in der Grundein- — Leerlaufsteller kontrollie-
lang, 1x kurz stellung Leerlaufregelsystem ren. A
62 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 6x Fehlfunktion Leerlaufregelsys- — Leerlaufsteller kontrollie-
lang, 2x kurz tem ren. A
68 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 6x Anschluss — Drucksensor-Saugrohr
lang, 8x kurz Drucksensor-Saugrohr (1. Zylinder)
(1. Zylinder) undicht kontrollieren. A
69 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 6x Anschluss — Drucksensor-Saugrohr
lang, 9x kurz Drucksensor-Saugrohr (2. Zylinder)
(2. Zylinder) undicht kontrollieren. A
72 EFl Warnlampe (MIL) blinkt 7x Fehlfunktion Drosselklappen- — Drosselklappensteller
lang, 2x kurz steller Kreis B Kreis B kontrollieren. &
91 EFI Warnlampe (MIL) blinkt 9x Fehlfunktion CAN-Bus Kommu- | — CAN-Bus Kommunikation

lang, 1x kurz

nikation

kontrollieren. &




REINIGUNG 205

Motorrad reinigen

Hinweis
Materialschaden Beschadigung und Zerstérung von Bauteilen durch Hochdruckreiniger.

— Reinigen Sie das Fahrzeug nie mit einem Hochdruckreiniger oder einem starken Wasserstrahl. Der zu hohe Druck kann in elektrische
Bauteile, Steckverbinder, Bowdenziige, Lager usw. eindringen und Stérungen verursachen bzw. zur Zerstérung dieser Teile fihren.

Warnung
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

—  Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsflissigkeit, Batterien usw. ordnungsgemaB laut geltenden Vorschriften
entsorgen.

e Info

Reinigen Sie das Motorrad regelmaBig, der Wert und die Optik bleiben so liber eine lange Zeit erhalten.
Direkte Sonneneinstrahlung auf das Motorrad wahrend der Reinigung vermeiden.

— Vor jeder Reinigung muss die Auspuffanlage verschlossen werden um das Eindringen von Wasser zu verhindern.
— Groben Schmutz vorher mit einem weichen Wasserstrahl entfernen.
— Stark verschmutzte Stellen mit einem handelsliblichen Motorradreiniger einspriithen und zusatzlich mit einem Pinsel bearbeiten.

‘ Motorradreiniger (* S. 228)

e Info

Verwenden Sie warmes Wasser, dem ein handelsiiblicher Motorradreiniger zugesetzt ist und einen weichen Schwamm.

Wurde das Fahrzeug im Streusalz betrieben, ist es mit kaltem Wasser zu reinigen. Warmes Wasser wiirde die Salzwirkung ver-
starken.

— Nachdem das Motorrad grindlich mit einem weichen Wasserstrahl abgespiilt wurde, sollte es mit Druckluft und einem Tuch getrocknet
werden.



REINIGUNG 208

Warnung
Unfallgefahr Verminderte Bremswirkung durch nasse oder verschmutzte Bremsen.

— Verschmutzte oder nasse Bremsen vorsichtig sauber- bzw. trockenbremsen.

— Fahren Sie nach der Reinigung ein kurzes Stiick, bis der Motor die Betriebstemperatur erreicht hat und betatigen Sie dabei auch die
Bremsen.

o Info
Durch die Warme verdunstet das Wasser auch an den unzuganglichen Stellen des Motors und der Bremsen.

— Nach dem Abkiihlen des Motorrades sind alle Gleit- und Lagerstellen zu &élen oder zu fetten.
— Kette reinigen. (* S. 123)
— Blanke Metallteile (Ausnahme Bremsscheiben und Auspuffanlage) mit Korrosionsschutzmittel behandeln.

‘ Reinigungs- und Pflegemittel fiir Metall, Gummi und Kunststoff (*" S. 228)

Alle lackierten Teile mit einem milden Lackpflegemittel behandeln.
‘ Hochglanz-Politur fir Lacke (* S. 227)
Zund-/Lenkschloss, Tankschloss und Sitzbankschloss 6len.

‘ Universal Olspray (* S. 228)




_ KONSERVIERUNG FUR DEN WINTERBETRIEB 07

Konservierung fiir den Winterbetrieb

o Info

I Wird das Motorrad auch im Winter benutzt, muss mit Salzstreuung auf den StraBen gerechnet werden. Es miissen daher Vorkehrun-
gen gegen das aggressive Streusalz getroffen werden.
Wurde das Fahrzeug im Streusalz betrieben, ist es mit kaltem Wasser zu reinigen. Warmes Wasser wiirde die Salzwirkung verstér-
ken.

— Motorrad reinigen. (* S. 205)

— Motor, Schwingarm und alle anderen blanken oder verzinkten Teile (Bremsscheiben ausgenommen) mit Korrosionsschutzmittel auf
Wachsbasis behandeln.

e Info

Es darf kein Korrosionsschutzmittel auf die Bremsscheiben gelangen, dadurch wird die Bremswirkung stark vermindert.
Nach Fahrten auf gesalzenen Strassen ist das Motorrad griindlich mit kaltem Wasser zu reinigen und gut zu trocknen.

— Kette reinigen. (* S. 123)



LAGERUNG 208

Lagerung

Info

Wenn Sie das Motorrad fiir Idngere Zeit stilllegen wollen, sollten Sie folgende MaBnahmen durchfiihren oder durchfiihren lassen.
Kontrollieren Sie vor der Stilllegung des Motorrades alle Teile auf Funktion und Verschlei. Wenn Servicearbeiten, Reparaturen
oder Umbauten notwendig sind, sollten diese wahrend der Stilllegung (geringere Auslastung der Werkstatten) durchgefiihrt werden.
So kdnnen Sie lange Wartezeiten in den Werkstatten zu Saisonbeginn vermeiden.

Kraftstofftank moglichst leer fahren, um bei der Inbetriebnahme frischen Kraftstoff auffiillen zu kénnen.
Motorrad reinigen. (* S. 205)

Motord! und Olfilter wechseln, Olsiebe reinigen. A (* S. 187)

Kihlflussigkeitsstand kontrollieren. (* S. 174)

Frostschutz kontrollieren. &

Reifenluftdruck kontrollieren. (* S. 147)

Batterie ausbauen. & (¥ S. 150)

Batterie laden. & (* S. 153)

Vorgabe

‘ Lagertemperatur der Batterie ohne direkte Sonneneinstrahlung 0...35°C

Der Lagerplatz sollte trocken sein und keinen groBen Temperaturschwankungen unterliegen.

o Info
KTM empfiehlt das Motorrad aufzubocken.

Motorrad hinten aufbocken. (* S. 97)
Motorrad vorne aufbocken. (* S. 96)



LAGERUNG 209

— Das Motorrad mit einer luftdurchlassigen Plane oder Decke abdecken.

e Info

I Luftundurchlassige Materialien sollten keinesfalls verwendet werden, da Feuchtigkeit nicht entweichen kann und dadurch Kor-
rosion entsteht.
Es ist sehr schlecht, den Motor des stillgelegten Motorrades kurzzeitig laufen zu lassen. Da der Motor dabei nicht genligend
warm wird, kondensiert der beim Verbrennungsvorgang entstehende Wasserdampf und bringt Ventile und Auspuff zum Rosten.

Inbetriebnahme nach der Lagerung

— Motorrad vorne vom Montagestander nehmen. (* S. 96)

— Motorrad hinten vom Montagestéander nehmen. (* S. 97)

- Batterie laden. R (¥ S. 153)

- Batterie einbauen. A (* S. 152)

— Uhrzeit einstellen SET CLOCK. (* S. 63)

— Kraftstoff tanken. (*° S. 90)

— Uberpriifungen vor jeder Inbetriebnahme durchfiihren. (* S. 81)
— Probefahrt durchfiihren.



TECHNISCHE DATEN - MOTOR

210

Bauart 2-Zylinder 4-Takt Otto-Motor, 75° V-Anordnung, fllissigkeitsge-
kihlt

Hubraum 1.150 cm3

Hub 69 mm

Bohrung 103 mm

Verdichtung 12,5:1

Steuerung DOHC, 4 Ventile pro Zylinder, Antrieb lber Kette
Ventil - Durchmesser
Einlass 42 mm
Auslass 34 mm
Ventilspiel
Auslass bei: 20 °C 0,25... 0,30 mm
Einlass bei: 20 °C 0,10... 0,15 mm
Kurbelwellenlager Gleitlager
Pleuellager Gleitlager

Kolbenbolzenlager

keine Lagerbuchse - DLC beschichteter Kolbenbolzen

Kolben

Leichtmetall geschmiedet

Kolbenring

1 L-Ring, 1 Minutenring, 1 Olabstreifring

Motorschmierung

Druckumlaufschmierung mit 3 Rotorpumpen

Primaribersetzung

40:76

Kupplung

Mehrscheibenkupplung im Olbad / hydraulisch betatigt

Getriebe

6-Gang klauengeschaltet

Getriebelbersetzung

1. Gang

14:36

2. Gang

16:30




TECHNISCHE DATEN - MOTOR

211
3. Gang 20:30
4. Gang 21:27
5. Gang 23:26
6. Gang 25:26

Gemischaufbereitung

elektronisch gesteuerte Kraftstoffeinspritzung

Ziindanlage kontaktlos gesteuerte vollelektronische Ziindanlage mit digitaler
Zindverstellung

Generator 12V, 390 W

Zundkerze NGK LKAR9BI9

Elektrodenabstand Zindkerze 0,8... 0,9 mm

Kihlung Flussigkeitskiihlung, permanente Umwalzung der Kihlfllssigkeit
durch Wasserpumpe
Starthilfe E-Starter

Fiillmenge - Motordl

Motordl 3,60 |

AuBentemperatur: 2 0 °C Motorol (SAE 10W/50)
(¥ S. 225)

AuBentemperatur: <0 °C Motordél (SAE 5W/40)
(¥ S. 226)

Fiillmenge - Kiihifliissigkeit

Kihlflassigkeit 2,60 |

Kuhlflussigkeit (* S. 225)

Kuhlflussigkeit (gebrauchsfertig gemischt) (* S. 225)




_ TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTEMOTOR 21

Schlauchschelle Ansaugflansch M4 1,5Nm -

Schraube Gangerkennungssensor M5 3 Nm Loctite® 243™
Schraube Impulsgeber M5 10 Nm Loctite® 243™
Schraube Lagersicherung M5 6 Nm Loctite® 243™
Restliche Schrauben Motor M5 6 Nm -

Oldiise M6x0,75 4 Nm Loctite® 243™
Mutter Zylinderkopf M6 10 Nm -

Schraube Arretierhebel M6 10 Nm Loctite® 243™
Schraube Freilaufhalter M6 10 Nm Loctite® 243™
Schraube Freilaufring M6 13 Nm Loctite® 648™
Schraube Generatordeckel M6 10 Nm -
Stiftschraube Kettenschacht M6 8 Nm -

Schraube Kihlmittelanschluss am Zylin- | M6 10 Nm -

derkopf

Schraube Kupplungsdeckel M6 10 Nm -

Schraube Kupplungsfeder M6 12 Nm Loctite® 243™
Schraube Motorgehause M6x60 10 Nm -

Schraube Motorgehause M6x80 10 Nm -

Schraube Motorgehause M6x90 10 Nm -

Schraube Nockenwellenlagerbriicke M6 10 Nm -

Schraube Olpumpendeckel M6 10 Nm Loctite® 243™
Schraube Schaltarretierung M6 10 Nm Loctite® 243™
Schraube Schalthebel M6 10 Nm Loctite® 243™
Schraube Startermotor M6 10 Nm -




_ TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTEMOTOR 23

Schraube Statorbefestigung M6 10 Nm Loctite® 243™
Verschlussschraube M6 5Nm Loctite® 243™
Unterdruckanschluss
Schraube Ventildeckel M6 10 Nm -
Schraube Wasserpumpendeckel M6 10 Nm -
Schraube Wasserpumpenrad M6 10 Nm Loctite® 243™
Restliche Schrauben Motor M6 10 Nm -
Unterdruckanschluss M6 5 Nm Loctite® 243™
Stiftschraube Auspuffflansch M8 10 Nm -
Schraube Fiihrungsschiene der Steuer- M8 15 Nm Loctite® 243™
kette
Verschlussschraube Kurbelwellenfixie- M8 15 Nm -
rung
Schraube Motorgehause M8 18 Nm -
Schraube Motorkonsole M8 20 Nm Loctite® 243™
Schraube Nockenwellenlagerbriicke M8 1. Stufe -
10 Nm
2. Stufe
18 Nm
Schraube Nockenwellenlagerbriicke M8 1. Stufe Gilt nur unter Verwendung
8,5 Nm von:
2. Stufe Aufsatz Innensechskant
14,5 Nm (61229025000)
Schraube Spannschiene der Steuerkette | M8 15 Nm Loctite® 243™
Schraube Warmetauscher M8 15 Nm -
Oldruckschalter M10x1 10 Nm -




_ TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTE MOTOR 214

Schraube Entriegelung fiir Steuerketten- | M10x1 10 Nm -
spanner
Verschlussschraube Kupplungsschmie- M10x1 15 Nm -
rung
Schraube Pleuellager M10x1 1. Stufe -
25 Nm
2. Stufe
30 Nm
3. Stufe
90°
Verschlussschraube Schlepphebelachse | M10x1 15 Nm -
Schraube Zylinderkopf M11x1,5 1. Stufe gedlt mit Motordl
15 Nm
2. Stufe
30 Nm
3. Stufe
90°
4. Stufe
90°
Temperatursensor-KiihlIflissigkeit M12x1,5 12 Nm -
Schraube Ziindungsrotor M12x1,5 90 Nm -
Zindkerze M12x1,5 12 Nm -
Olablassschraube M20x1,5 20 Nm -
Mutter Kupplungsmitnehmer M22x1,5 130 Nm Loctite® 243™
Schraube im Generatordeckel M24x1,5 8 Nm -
Verschlussschraube Steuerkettenspan- M24x1,5 25 Nm -
ner
Mutter Primarrad M33LHx1,5 130 Nm Loctite® 243™




TECHNISCHE DATEN - FAHRGESTELL

215

Rahmen Gitterrohrrahmen aus Chrom-Molybdan-Stahlrohren, pulverbe-
schichtet
Gabel WP Suspension Up Side Down 4354
Federbein WP Suspension 4014 VP
Federweg
vorne 120 mm
hinten 125 mm

Bremsanlage

vorne Doppelscheibenbremse mit radial verschraubten
Vierkolben-Bremszangen, Bremsscheiben schwimmend gelagert
hinten Einscheibenbremse mit Zweikolben-Bremszange, Bremsscheibe

fest gelagert

Bremsscheiben - Durchmesser

vorne 320 mm

hinten 220 mm
Bremsscheiben - Verschleigrenze

vorne 4,0 mm

hinten 4,5 mm
Reifenluftdruck Solo

vorne 2,5 bar

hinten 2,5 bar
Reifenluftdruck mit Beifahrer / volle Nutzlast

vorne 2,5 bar

hinten 2,9 bar
Sekundarlbersetzung 17:37




TECHNISCHE DATEN - FAHRGESTELL

216

Kette 5/8 x 5/16" X-Ring
Steuerkopfwinkel 66,7°
Radstand 1.435 mm
Sitzhdhe unbelastet

untere Rahmenheckposition 805 mm

obere Rahmenheckposition 825 mm
Bodenfreiheit unbelastet 110 mm
Gewicht ohne Kraftstoff 188 kg
Hochstzulassige Achslast vorne 200 kg
Hochstzuldssige Achslast hinten 220 kg
Hochstzulassiges Gesamtgewicht 380 kg

pen

Batterie YTZ14S Batterie-Spannung: 12V
Nennkapazitat: 11 Ah
wartungsfrei

Sicherung 58011109130 30A

Sicherung 75011088015 15A

Sicherung 75011088010 10A

Lampenbestiickung

Abblendlicht/Fernlicht H7 12V
b5W

Begrenzungslicht W2,1x9,5d 12V
5W

Instrumentenbeleuchtung und Kontrolllam- | LED




TECHNISCHE DATEN - FAHRGESTELL

217
Blinker LED
Brems-/Ricklicht LED
Kennzeichenbeleuchtung W2,1x9,5d 12V
5W

Bereifung vorne

Bereifung hinten

120/70 ZR 17 58 W TL
Pirelli Dragon Supercorsa Pro

190/55 ZR 17 75 W TL
Pirelli Dragon Supercorsa Pro

http://www.ktm.com

Weitere Informationen finden Sie im Bereich Service unter:

Fiillmenge - Kraftstoff

‘ Kraftstofftankinhalt

\ 16,5 |

‘ Superkraftstoff bleifrei (ROZ 95) (¥ S. 226)

‘ Kraftstoffreserve

\3,5|




TECHNISCHE DATEN - GABEL

218

Gabelartikelnummer

05.18.7D.07

Gabel WP Suspension Up Side Down 4354
Druckstufendampfung
Komfort 15 Klicks
Standard 10 Klicks
Sport 5 Klicks
volle Nutzlast 5 Klicks
Zugstufendampfung
Komfort 15 Klicks
Standard 10 Klicks
Sport 5 Klicks
volle Nutzlast 5 Klicks

Federvorspannung - Preload Adjuster

Komfort 5 Umdrehungen

Standard 5 Umdrehungen

Sport 3 Umdrehungen

volle Nutzlast 3 Umdrehungen
Federlange mit Vorspannbuchse(n) 405 mm
Federrate

Gewicht Fahrer: 75... 85 kg 10 N/mm
Luftkammerlénge 8012 mm
Gabelléange 735 mm
Gabeldl (* S. 224) SAE 5




TECHNISCHE DATEN - FEDERBEIN

219

Federbeinartikelnummer

17.18.7D.07

Federbein

WP Suspension 4014 VP

Druckstufendampfung High Speed

Komfort 2 Umdrehungen
Standard 1,5 Umdrehungen
Sport 1 Umdrehung

volle Nutzlast

1 Umdrehung

Druckstufendampfung Low Speed

Komfort 20 Klicks
Standard 15 Klicks
Sport 10 Klicks
volle Nutzlast 10 Klicks
Zugstufendampfung
Komfort 15 Klicks
Standard 10 Klicks
Sport 5 Klicks
volle Nutzlast 10 Klicks
Federvorspannung
Komfort 6 mm
Standard 6 mm
Sport 8 mm
volle Nutzlast 8 mm
Federrate
Gewicht Fahrer: 75... 85 kg 110 N/mm




TECHNISCHE DATEN - FEDERBEIN 220
Federlédnge 160 mm
Gasdruck 10 bar
Statischer Durchhang 15 mm
Fahrtdurchhang 30 mm
290 mm

Einbaulange




_ TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTE FAHRGESTELL 21

Schraube Seitenstanderschalter M4 2 Nm Loctite® 243™
Schraube Bremsflissigkeitsbehalter der | M5 5 Nm Loctite® 243™
Hinterradbremse

Schraube Bremsleitungshalter M5 5 Nm -

Schraube Kettengleitstlick M5 5 Nm -

Schraube Kettenschutz M5 5Nm -

Schraube Kraftstoffstandsgeber M5 3 Nm -

Schraube Lenkungsdampferbefestigung | M5 5Nm Loctite® 243™
Restliche Schrauben Fahrgestell M5 5 Nm -

Restliche Muttern Fahrgestell M6 15 Nm -

Schraube Auspuffhitzeschutzblech M6 15 Nm -

Schraube Auspuffschelle M6 8 Nm -

Schraube FuBbremshebel M6 15 Nm Loctite® 243™
Schraube FuBbremshebelauftritt M6 10 Nm Loctite® 243™
Schraube FuBbremszylinder M6 10 Nm Loctite® 243™
Schraube Kraftstoffpumpe M6 6 Nm -

Schraube Schalthebelauftritt M6 10 Nm Loctite® 243™
Schraube Schaltstange M6 12 Nm Loctite® 243™
Schraube Schaltwellenumlenkung an M6 10 Nm Loctite® 243™
Kettenausfallschutz

Schraube Schaltwellenumlenkung an M6 18 Nm Loctite® 243™
Schaltwelle

Restliche Schrauben Fahrgestell M6 10 Nm -

Restliche Muttern Fahrgestell M8 30 Nm -

Mutter Gabelblech am FuBbremshebel M8 30 Nm Loctite® 243™




_ TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTE FAHRGESTELL 2,

Schraube Bremsscheibe hinten M8 30 Nm Loctite® 243™
Schraube Bremsscheibe vorne M8 30 Nm Loctite® 243™
Schraube Federhalter an der Seitenstén- | M8 15 Nm Loctite® 243™
derkonsole

Schraube FuBrastentrager hinten M8 25 Nm -

Schraube FuBrastentrager vorne M8 25 Nm Loctite® 243™
Schraube Gabelbriicke oben M8 17 Nm -

Schraube Gabelbriicke unten M8 15 Nm -

Schraube Gabelfaust M8 15 Nm -

Schraube Gabelschaftrohr M8 20 Nm -

Schraube Lenkerstummel M8 20 Nm -

Schraube Lenkungsdampferbefestigung | M8 20 Nm Loctite® 243™
Schraube Lenkungsdampferklemme an M8 20 Nm Loctite® 243™
Konsole

Schraube Montagestanderaufnahme M8 25 Nm Loctite® 243™
Schraube Rahmenausleger M8 25 Nm Loctite® 243™
Schraube Schalthebel M8 25 Nm Loctite® 243™
Schraube Seitenstanderkonsole M8 25 Nm Loctite® 243™
Schraube Ziindschloss M8 Loctite® 243™
(Einwegschraube)

Restliche Schrauben Fahrgestell M8 25 Nm -

Restliche Muttern Fahrgestell M10 50 Nm -
Kettenradbolzen M10x1,25 50 Nm Loctite® 243™
Schraube Bremszange vorne M10x1,25 45 Nm Loctite® 243™
Schraube Federbein M10 45 Nm Loctite® 243™




_ TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTE FAHRGESTELL 23

Schraube Motortrager M10 45 Nm -

Schraube Seitenstander M10 35 Nm Loctite® 243™
Schraube Verbindungshebel Umlenkung | M10 45 Nm Loctite® 243™
Federbein

Restliche Schrauben Fahrgestell M10 45 Nm -

Mutter Umlenkunghebel an Rahmen M14x1,5 100 Nm -

Lambdasonde M18x1,5 45 Nm -

Mutter Schwingarmbolzen M19x1,5 130 Nm Gewinde gefettet
Schraube Sitzbankschloss M22x1,5 8 Nm -

Mutter Steckachse hinten M25x1,5 90 Nm Gewinde gefettet
Schraube Steckachse vorne M25x1,5 45 Nm -

Schraube Steuerkopf M25x1,5 18 Nm -




BETRIEBSSTOFFE 224

nach
- DOT

Vorgabe
— Verwenden Sie nur Bremsflussigkeit welche der angegebenen Norm entspricht (siehe Angaben auf dem Behalter) und die entsprechen-
den Eigenschaften besitzt. KTM empfiehlt Castrol und Motorex® Produkte.

Lieferant
Castrol
— RESPONSE BRAKE FLUID SUPER DOT 4

Motorex®
— Brake Fluid DOT 5.1

nach

— SAE (* S. 229) (SAE 5)

Vorgabe

— Verwenden Sie nur Ole welche den angegebenen Normen entsprechen (siehe Angaben auf dem Behalter) und die entsprechenden
Eigenschaften besitzen. KTM empfiehlt Motorex® Produkte.

Lieferant

Motorex®
— Racing Fork 0il

nach
- ISO VG (15)

Vorgabe
— Verwenden Sie nur Hydraulikdl welches der angegebenen Norm entspricht (siehe Angaben auf dem Behélter) und die entsprechenden
Eigenschaften besitzt. KTM empfiehlt Motorex® Produkte.



BETRIEBSSTOFFE 225

Lieferant
Motorex®
— Hydraulic Fluid 75

Vorgabe

— Nur geeignetes KiihImittel verwenden (auch in Landern mit hohen Temperaturen). Bei minderwertigen Frostschutzmitteln kann es zu
Korrosion und Schaumbildung kommen. KTM empfiehlt Motorex® Produkte.

Mischungsverhéltnis

Gefrierschutz: -25... =45 °C 50 % Korrosions-/Frostschutzmittel
50 % destilliertes Wasser

‘ Gefrierschutz ‘ -40°C

Lieferant
Motorex®
— Anti Freeze

nach
— JASO T903 MA (* S. 229)

— SAE (* S. 229) (SAE 10W/50)

Vorgabe
— Verwenden Sie nur Motoréle welche den angegebenen Normen entsprechen (siehe Angaben auf dem Behélter) und die entsprechenden
Eigenschaften besitzen. KTM empfiehlt Motorex® Produkte.

vollsynthetisches Motordl




BETRIEBSSTOFFE 226

Lieferant
Motorex®
— Power Synt 4T

nach
— JASOT903 MA (* S. 229)

— SAE (* S. 229) (SAE 5W/40)

Vorgabe
— Verwenden Sie nur Motoréle welche den angegebenen Normen entsprechen (siehe Angaben auf dem Behélter) und die entsprechenden
Eigenschaften besitzen. KTM empfiehlt Motorex® Produkte.

vollsynthetisches Motordl

Lieferant
Motorex®
— Power Synt 4T

nach
— DIN EN 228 (ROZ 95)



HILFSSTOFFE 227

Vorgahe
- KTM empfiehlt Motorex® Produkte.
Lieferant

Motorex®
— Moto Polish

Vorgabe
- KTM empfiehlt Motorex® Produkte.
Lieferant

Motorex®
— Chain Clean 611

Vorgabe
- KTM empfiehlt Motorex® Produkte.
Lieferant

Motorex®
— Chain Lube 622 Strong

Vorgabe
- KTM empfiehlt Motorex® Produkte.
Lieferant

Motorex®
— Fett 2000



HILFSSTOFFE 228

Vorgabe
- KTM empfiehlt Motorex® Produkte.
Lieferant

Motorex®
— Moto Clean 900

Vorgabe
- KTM empfiehlt Motorex® Produkte.
Lieferant

Motorex®
—  Protect & Shine 645

Vorgabe
- KTM empfiehlt Motorex® Produkte.
Lieferant

Motorex®
— Joker 440 Universal



NORMEN 229

Die SAE-Viskositatsklassen wurden von der Society of Automotive Engineers festgelegt und dienen der Einteilung der Ole nach ihrer Visko-
sitat. Die Viskositat beschreibt nur eine Eigenschaft eines Ols und enthalt keinerlei Aussage zur Qualitét.

Unterschiedliche technische Entwicklungsrichtungen erforderten eine eigene Spezifikation fiir 4-Takt Motorréder - die JASO T903 MA
Norm. Frither wurden fiir 4-Takt Motorrader Motordle aus dem PKW Bereich eingesetzt, weil es keine eigene Motorradspezifikation gab.
Werden bei PKW Motoren lange Wartungsintervalle gefordert, so stehen bei Motorrad Motoren hohe Leistungsausbeute bei hohen Dreh-
zahlen im Vordergrund. Bei den meisten Motorrad Motoren wird auch das Getriebe und die Kupplung mit dem gleichen Ol geschmiert. Die
JASO MA Norm geht auf diese speziellen Anforderungen ein.



INDEXVERZEICHNIS

230
A Blinkerschalter . . ... .......... ... .. ... ... ... ... 21
Bordwerkzeug . ........... .. ... ... ... 73
Abblendlichtlampe e
wechseln 159 Bremsheldge .............. . .. ... . iiiiiinnnn 134
Abb 87 der Hinterradbremse kontrollieren . ................ 137
TEMSEN ... der Vorderradbremse kontrollieren ... .............. 134
Anhalten .. ... ..... ... . . ... .. 88
Arbeitsregeln . ... ... ... g Bremsen ... 87
AuBentemperaturanzeige Bremsfllssigkeit
ein- oder ausschalten . . . . 69 der Hinterradbremse nachfallen . ................. 136
5 der Vorderradbremse nachfillen . ................. 132
Bremsflilssigkeitsstand
Batterie der Hinterradbremse kontrollieren .. ............... 135
agsbauen --------------------------------- 150 der Vorderradbremse kontrollieren .. ............... 132
:ﬂgbauen """""""""""""""""" 122 Bremsscheibe der Hinterradbremse
BUBN e kontrollieren ... .. ... . . e 130
Bedlenungs?nlgltung Bremsscheiben der Vorderradbremse
Grundsatzliches . ........ .. . . . . . . ... 11 .
kontrollieren . . ... ... . . . . . . 129
Begrenzungslichtlampe E
wechseln . ... . . . . 166 .
BeifahrerfuBrast 74 Ersatzteile, Zubehor ... ........... ... ... ... ... .. .... 9
eAreruirasten . ...........cvhhhe E-Starterkmopf . . ... ...... ... . ... ... ... 23
Beifahrersitzbank F
abnehmen ... .. .. . ... 149
MoNtieren .. .. e 149 Fahren ...........ci et nnernnceennnrnnnennnss 84
Betriebsmittel . .. ... ........... .. .. 8 Anfahren ... 83
Blinkcode Fahrgestellnummer ... ........... ... ... ... ... .... 16
MOOISEEUCIUNE  + + + v e e oo 201-204 Fahrzeugheladen ................................ 79
Wegfahrsperre ... ....... ... . .. .. .. .. ... 199-200  Fahrzeugansicht
hintenrechts ......... ... . . . . . . . . 14



INDEXVERZEICHNIS

231
vorne links . . ... . e 12 Gabelartikelnummer ... .......... ... ... . ... . ... ... 17
FAMrZEUGMIVEAU . .. v e o v e e ee e ee e eeeeeeeanns 110 Garamtie ............... ... ..o 8
hinten einstellen .. ..... .. .. .. .. .. ... ... ..... 112  Gashowdenzugspiel
vorne einstellen ... ... .. . 111 einstellen .. ... . 179
Federbein ...........ciiiiii e eriernnnnnnnnns 98 Gepack . ............ ... ... 79
Druckstufendampfung Allgemein . . ............... 102 H
Druckstufendampfung High Speed einstellen ......... 104 .
Druckstufendampfung Low Speed einstellen . ......... 102 Halteriemen ... 72
Federvorspannung elnste”en ____________________ 106 Ha“dbremshebel . - ----------------------------- 19
Zugstufendampfung elnste”en ___________________ 105 GI’UﬂdSteHUI’lg ell’lSte”eI’l ....................... ].31
Federbeinartikelnummer ... ......................... 18  Hauptsicherung
Fehlersuche . . . . . .. ..o oo oo 196-198 wechseln . ... e 155
Fernlichtlampe Helmsicherung .. ......... .. ... ... .. il 74
WEChSBIN .« o o o o e 162 am Fahrzeug montieren . .................... ... 150
FUBBrEMSHEDel . . v v v v v v e veeeesniinneeersnnnnees 76 Hinterrad
einstellen . ... 122 agsbauen --------------------------------- 140
FuBbremshebelauftritt einbauen ... ... 142
einstellen ... 121  Hochstgeschwindigkeit
FuBrastenposition ................ .. ciiiiurannn 114 ADIUTEN e 61
einStellen . . 114 Hupentaster .......................... ... ..., 21
¢ |
7 98 Inbetriebnahme
Druckstufe einstellen . . . oo 98 Hinweise zur ersten Inbetriebnahme ... ............. 77
Federvorspannung einstellen ... ................. 100 r_1_ach derlagerung ............... ... 209
Gabelbeine entliften . . . . . . ..o 101 Uberpriifungen vor jeder Inbetriebnahme . ............ 81

Zugstufe einstellen



INDEXVERZEICHNIS

232
K Kiihisystem ........... . ittt eiraranensnnnns 174
Kette Ausgleichsbehalter befiillen .. ................... 175
PRINIZEN . o o 123  Kupplung
VerschleiB kontrollieren .. ....... .. ..., 128 Flussigkeitsstand berichtigen .................... 178
Verschmutzung kontrollieren ... ... .. 122 Flussigkeitsstand kontrollieren ... ................ 177
Kettengleitschutz Kllpp|llllg8h8be| -------------------------------- 1 9
KONTIOIEIEN .+ v v v o oo oo e 129 Grundstellung einstellen . ...................... 177
Kettenrad/Kettenritzel L
auf VerschleiB kontrollieren . . ................... 127 Lagerung . . ... ... ... ... 208
Kettenspannung LenkerhGhe .. ........ ... ... ...t iiinnnnn 179
einstellen . ... ... ... L 125 einstellen .. ... ... 180
kontrollieren . .. ... 124 LenKSChIOSS . . . . . . o o o o 22
KiIometerIMeiIen SET KM/MILES Lenkungsdampfer .. .......oveveirnrnrnnnrnnenens 108
einstellen ... o 68 einstellen ... ... 108
Kombiinstrument Lenkungsddmpferartikelnummer . ... ................... 18
Al.<t|V|erung und Test ... 26 Lichthupemtaster ... ... ..., 20
Display ... 27 Lichtschaller .. .............ooi 20
Funktionstasten Lenker ... ........ ... ... ........ 25
Hinweise/Warnhinweise . ........................ 30 M
Infodisplay . ... ... . . 28  Motor
Kontrolllampen ... ... .. . . .. . . . .. . 29 einfahren .. ... . 79
Konservierung fiir den Winterbetrieb . ... ............... 207  Motornummer . .. ..............u it 17
Kraftstoffreserveanzeige TRIP F RESET Motordl
einstellen ... ... . ... 67 ablassen ... 187
KiihIfliissigkeitsstand einf[]l!gn .................................. 192
kontrollieren ... ... 174 nachfiillen ... 194
wechseln ... ... . . . 187



INDEXVERZEICHNIS

233
Motordlistand Reifenzustand
kontrollieren ... .. .. . . 186 kontrollieren ... .. ... . . 145
Motorrad Reinigung . .......... ... ... .. .. ... . ... ... 205-206
hinten aufbocken .. ....... ... . . ... ... . . ... ... 97 ROAD Mode
hinten vom Montagestander nehmen ... ............. 97 einstellen . . . 62
1017 =(=Y 2 2 .
reinigen 05 Ruckdampfer Hinterradnabe
vorne aufbocken . ... ... ... . 96 kontrollieren 145
vorne vom Montagestander nehmen .. ............... 9% T torrorrrrrmrmomrrrrmr
Rundenanzahl SET NUM LAPS
N einstellen . ... e 66
Not-Aus-Schalter . .............. ... .. ... ......... 22 .
Rundenzeiten
0 abrufen . ... 61
Oifilter S
agsbauen ................................. 190 Schaltdrehzahl RPM1/2
einbauen . ... .. 192 cinstellen 63
WEChSEIN . ot 1237225
L Sehalten L L. 4
Bisiebe Schalten 8
FRIMIGEN v e e e e e e e e 187 Schalthebel .. ......... ¢ttt tnr e nrnnns 75
: einstellen . ... e 117
Schalthebelauftritt
Parken ... 88 einstellen . ... 117
R Scheinwerfereinstellung
RACE Mode einstellen . ... 169
einstellen . ... e 62 kontrollieren ... .. .. . . . e 169
Rahmenheckposition . ........................... 181  Schliisselnummer ... .............. ... ... ......... 16
einstellen . ... .. . . 182  Seitenstander . ............. ... .. ... ... 76
Reifenluftdruck
kontrollieren . ... ... . . .. . e 147



INDEXVERZEICHNIS

234
Sicherung o
- der einzelnen Stromverbraucher wechseln . .......... 157 Uhrzeit SET CLOCK

Sitzhank einstellen . ... .. ... 63

abnehmen ... .. .. . ... 148

montieren 148 Umwelt . .......... .. ... . . . . 10
SIZDANKSCRIOSS . . ..o\t 73 M
Sperrzeit der LAP Taste LAP BLANK T Vorderrad

QINStEIEN o ot 65 ausbauen ... gg

einbauen . ... ...

Startvorgang . ... ... ... ... 82
_ Wartung . ......... ... .. 8
Tanken

Kraftstoff .. ... . .. . . 90 _
Tankverschluss Ziindschloss .. ............ ... ... ... . . .. ... . ... 22

BFFNEN .« ottt et 71  Ziindschliissel

schlieBen . . ... o 72 aktivieren/deaktivieren . ... ... .. ... . . o .. 170
Technische Daten

Anzugsdrehmomente Fahrgestell . ............. 221-223

Anzugsdrehmomente Motor ... .............. 212-214

Fahrgestell . ....... ... .. .. ... . . ... .. ... 215-217

Federbein . ...... ... .. ... . .. . . .. . . ... ... 219-220

Gabel ... . 218

Motor . .. 210-211
Temperatureinheit SET °C/°F

einstellen . ... e 69
Transport . ... ... ... 9
Typenschild ... ......... ... ... ... ... .. ... ... ... 16



3211250de

B

02/2008  Foto Mitterbauer




	DARSTELLUNGSMITTEL
	WICHTIGE HINWEISE
	FAHRZEUGANSICHT
	Fahrzeugansicht vorne links
	Fahrzeugansicht hinten rechts

	LAGE DER SERIENNUMMERN
	Fahrgestellnummer/Typenschild
	Schlüsselnummer
	Motornummer
	Gabelartikelnummer
	Federbeinartikelnummer
	Lenkungsdämpferartikelnummer

	BEDIENUNGSELEMENTE
	Kupplungshebel
	Handbremshebel
	Lichtschalter
	Lichthupentaster
	Blinkerschalter
	Hupentaster
	Zünd-/Lenkschloss
	Not-Aus-Schalter
	E-Starterknopf
	Kombiinstrument - Übersicht
	Kombiinstrument - Funktionstasten am Lenker
	Kombiinstrument - Aktivierung und Test
	Display
	Infodisplay
	Kontrolllampen
	Hinweise/Warnhinweise im Kombiinstrument
	Menü Wegstreckenzähler ODO
	Menü FUELDISTANCE
	Menü FUELRANGE
	Menü nächster Service DISTANCE TO Next Service
	Menü verbleibende Runden LAPSTOGO
	Menü Rundenhöchstgeschwindigkeit TOPSPEED
	Menü Rundenzeiten LAP/BESTLAP/LastLap
	Menü Höchstgeschwindigkeit LAP/BESTLAP/TopSpeed
	Menü Gesamtwegstrecke im Race Mode RACEODO
	Menü Einstellungen SET‑UP
	Menü Menüanwahl CHANGE MODE
	Menü Uhrzeit SET CLOCK
	Menü SETTINGS
	Menü Schaltblitz SHIFT RPMS
	Menü Sperrzeit LAP Taste LAP BLANK T
	Menü Rundenanzahl SET NUM LAPS
	Menü Kraftstoffreserveanzeige TRIP F RESET
	Menü Einheiten UNITS
	Menü Kilometer/Meilen SET KM/MILES
	Menü Temperaturanzeige SET °C/°F
	Menü Zusatzfunktionen OPTIONS
	Menü Reifendruckkontrolle TPMS
	Menü Außentemperaturanzeige OPTION OUTERTEMP
	Rundenzeit abrufen
	Höchstgeschwindigkeit abrufen
	ROAD oder RACE Mode einstellen
	Uhrzeit einstellen SET CLOCK
	Schaltdrehzahl einstellen RPM1/2
	Sperrzeit der LAP Taste einstellen LAP BLANK T
	Rundenanzahl einstellen SET NUM LAPS
	Kraftstoffreserveanzeige einstellen TRIPF RESET
	Kilometer/Meilen einstellen SET KM/MILES
	Temperatureinheit einstellen SET °C/°F
	Außentemperaturanzeige ein- oder ausschalten
	Tankverschluss öffnen
	Tankverschluss schließen
	Halteriemen
	Sitzbankschloss
	Bordwerkzeug
	Helmsicherung
	Beifahrerfußrasten
	Schalthebel
	Fußbremshebel
	Seitenständer

	ALLGEMEINE TIPPS UND HINWEISE ZUR INBETRIEBNAHME
	Hinweise zur ersten Inbetriebnahme
	Motor einfahren
	Fahrzeug beladen

	FAHRANLEITUNG
	Überprüfungen vor jeder Inbetriebnahme
	Startvorgang
	Anfahren
	Schalten, Fahren
	Abbremsen
	Anhalten, Parken
	Kraftstoff tanken

	SCHMIER- UND WARTUNGSTABELLE
	Wichtige Wartungsarbeiten, die durch eine autorisierte KTM-RC8-Fachwerkstätte durchgeführt werden müssen.
	Wichtige Wartungsarbeiten, die durch eine autorisierte KTM-RC8-Fachwerkstätte durchgeführt werden müssen. (als Zusatzauftrag)

	WARTUNGSARBEITEN AN FAHRGESTELL UND MOTOR
	Motorrad vorne aufbocken
	Motorrad vorne vom Montageständer nehmen
	Motorrad hinten aufbocken
	Motorrad hinten vom Montageständer nehmen
	Gabel/Federbein
	Druckstufendämpfung der Gabel einstellen
	Zugstufendämpfung der Gabel einstellen
	Federvorspannung der Gabel einstellen
	Gabelbeine entlüften
	Druckstufendämpfung Federbein
	Druckstufendämpfung Low Speed des Federbeins einstellen
	Druckstufendämpfung High Speed des Federbeins einstellen
	Zugstufendämpfung des Federbeins einstellen
	Federvorspannung des Federbeines einstellen x
	Lenkungsdämpfer
	Lenkungsdämpfer einstellen
	Fahrzeugniveau
	Fahrzeugniveau vorne einstellen x
	Fahrzeugniveau hinten einstellen
	Fußrastenposition
	Fußrastenposition einstellen
	Schalthebelauftritt einstellen
	Schalthebel einstellen
	Fußbremshebelauftritt einstellen
	Fußbremshebel einstellen
	Kettenverschmutzung kontrollieren
	Kette reinigen
	Kettenspannung kontrollieren
	Kettenspannung einstellen
	Kettenrad/Kettenritzel auf Verschleiß kontrollieren
	Kettenverschleiß kontrollieren
	Kettengleitschutz kontrollieren
	Bremsscheiben der Vorderradbremse kontrollieren
	Bremsscheibe der Hinterradbremse kontrollieren
	Grundstellung des Handbremshebels einstellen
	Bremsflüssigkeitsstand der Vorderradbremse kontrollieren
	Bremsflüssigkeit der Vorderradbremse nachfüllen x
	Bremsbeläge
	Bremsbeläge der Vorderradbremse kontrollieren
	Bremsflüssigkeitsstand der Hinterradbremse kontrollieren
	Bremsflüssigkeit der Hinterradbremse nachfüllen x
	Bremsbeläge der Hinterradbremse kontrollieren
	Vorderrad ausbauen x
	Vorderrad einbauen x
	Hinterrad ausbauen x
	Hinterrad einbauen x
	Ruckdämpfer der Hinterradnabe kontrollieren x
	Reifenzustand kontrollieren
	Reifenluftdruck kontrollieren
	Sitzbank abnehmen
	Sitzbank montieren
	Beifahrersitzbank abnehmen
	Beifahrersitzbank montieren
	Helmsicherung am Fahrzeug montieren
	Batterie ausbauen x
	Batterie einbauen x
	Batterie laden x
	Hauptsicherung wechseln
	Sicherungen der einzelnen Stromverbraucher wechseln
	Abblendlichtlampe wechseln
	Fernlichtlampe wechseln
	Begrenzungslichtlampe wechseln
	Scheinwerfereinstellung kontrollieren
	Scheinwerferleuchtweite einstellen
	Zündschlüssel aktivieren/deaktivieren
	Kühlsystem
	Kühlflüssigkeitsstand kontrollieren
	Kühlsystem - Ausgleichsbehälter befüllen
	Grundstellung des Kupplungshebels einstellen
	Flüssigkeitsstand der hydraulischen Kupplung kontrollieren
	Flüssigkeitsstand der hydraulischen Kupplung berichtigen
	Gasbowdenzugspiel einstellen x
	Lenkerhöhe
	Lenkerhöhe einstellen
	Rahmenheckposition
	Rahmenheckposition einstellen
	Motorölstand kontrollieren
	Motoröl und Ölfilter wechseln, Ölsiebe reinigen x
	Motoröl ablassen, Ölsiebe reinigen x
	Ölfilter ausbauen x
	Ölfilter einbauen x
	Motoröl einfüllen x
	Motoröl nachfüllen

	FEHLERSUCHE
	BLINKCODE WEGFAHRSPERRE
	BLINKCODE MOTORSTEUERUNG
	REINIGUNG
	Motorrad reinigen

	KONSERVIERUNG FÜR DEN WINTERBETRIEB
	Konservierung für den Winterbetrieb

	LAGERUNG
	Lagerung
	Inbetriebnahme nach der Lagerung

	TECHNISCHE DATEN - MOTOR
	Füllmenge - Motoröl
	Füllmenge - Kühlflüssigkeit

	TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTE MOTOR
	TECHNISCHE DATEN - FAHRGESTELL
	Lampenbestückung
	Füllmenge - Kraftstoff

	TECHNISCHE DATEN - GABEL
	TECHNISCHE DATEN - FEDERBEIN
	TECHNISCHE DATEN - ANZUGSDREHMOMENTE FAHRGESTELL
	BETRIEBSSTOFFE
	HILFSSTOFFE
	NORMEN
	INDEXVERZEICHNIS
	A
	B
	E
	F
	G
	H
	I
	K
	L
	M
	N
	O
	P
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	Z


